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Shkurtesat  

 

Shkurtesa                  Përshkrimi 

MAPL Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal 

DPTK Departamenti për Performancë dhe Transparencë të Komunave 

DPK Divizioni për Performancë të Komunave 

ZKA Zyra Kombëtare e Auditorit 

SMPK Sistemi për Menaxhimin e Performancës së Komunave 

USAID United States Agency for International Development 

RPK Raporti i performancës së komunave 

KKP Koordinatori komunal për performancë 

ZKP Zyrtari komunal për performancë 

PZHK Plani Zhvillimor Komunal 

PRRK Plani Rregullues Komunal 

QSHQK Qendra për Shërbim të Qytetarëve në Komunë 

Formulari 1 Formulari për mbledhjen e të dhënave në komunë 

Formulari 2 Formulari për llogaritjen e vlerave të treguesve dhe për miratim nga 

kryetari i komunës 

%  Përqindja 
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m
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 Përmbledhje ekzekutive 

 

Me matjen e performancës së komunave, MAPL së bashku me komunat, po përpiqet që 

synimet e Qeverisë së Republikës së Kosovës të zbatohen me korrektësi në praktikë. Në 

përputhje me këtë, komunat janë duke u ofruar lloje të ndryshme të shërbimeve në përputhje 

me pritjet dhe kërkesat e qytetarëve të saj. Ekziston një listë e pritjeve themelore të përcaktuara 

edhe me Ligjin e Vetëqeverisjes Lokale (LVL) dhe lista e shërbimeve specifike të bazuara në 

nevojat dhe kërkesat e qytetarëve të komunave përkatëse. Llojet e pritjeve kanë të bëjnë me 

nevojat e ndryshme të qytetarëve për shërbime, ndërsa performanca e komunave ka të bëjë me 

matjen e nivelit të ofrimit të këtyre shërbimeve të përcaktuara me Sistemin për Menaxhimin e 

Performancës së Komunave (SMPK). Pritjet e qytetarëve janë bazë për kompetencat dhe 

funksionet e komunave për ofrimin e shërbimeve të tyre. Edhe pse komunat ofrojnë tre lloje të 

shërbimeve: 1). shërbimet nga Kompetencat vetanake; 2) nga kompetencat e deleguara dhe 3) 

nga kompetencat e zgjeruara, SMPK aktualisht mat performancën e komunave, vetëm për 

shërbimet e ofruara nga kompetencat vetanake.  

 

SMPK bën matjen e performancës së komunave për 14 fusha të ndryshme themelore, të cilat 

përfshijnë 18 shërbime nga kompetencat vetanake të komunave. Në matjen e performancës së 

komunave për vitin 2017, SMPK i ka interesuar shkalla e arritjve për 25 rezultate të ndryshme 

nga 14 fushat përkatëse. Pjesë e këtij raporti janë edhe 12 treguesit e rinjë të cilët janë 

përzgjedhur në vitin 2017 dhe janë trajtuar me metodologjinë e njëjtë e cila është përdorur edhe 

për terguesit tjerë të SMPK. Fushat themelore për të cilat bëhet matja e performancës së 

komunave janë: Shërbimet Publike Administrative; Të drejtat e njeriut, Shërbimet Sociale dhe 

Familjare; Kulturë, Rini dhe Sport; Menaxhimi i Fatkeqësive; Planifikimi Hapësinor;  Hapësirat 

Publike; Infrastruktura Rrugore; Transporti publik komunal; Parkingjet publike;  Furnizimi me ujë 

të pijshëm; Kanalizimi; Menaxhimi  i mbeturinave dhe Mbrojtja e mjedisit.  

 

Administrimi i SMPK në komunë është bërë sipas metodologjisë standarde, e cila ka përfshirë: 

mbledhjen e dokumentuar të të dhënave, verifikimin e saktësisë së tyre me dokumentet 

relevante, miratimin nga kryetari i komunës dhe raportimi i tyre në MAPL nëpërmjet rrugëve 

elektronike dhe fizike. Procedura e pastrimit të të dhënave nga gabimet dhe verifikimi i tyre në 

komuna është bërë nga MAPL, nëpërmjet komisionit përkatës për verifikim të të dhënave. 

Përpunimi i të dhënave, nxjerrja e rezultateve dhe hartimi i raportit të performancës është bërë 

nga Departamenti për Përformancë dhe Transparencë Komunale (DPTK), sipas metodologjisë 

standarde. 

Hartimi i raportit të performancës për vitin 2017 është bërë në bazë të të dhënave të raportuara 

nga 36 komuna, ndërsa komuna e Leposaviqit ka raportuar vetëm për treguesit e rinj, ndërsa 

Mitrovica e Veriut dhe Zubin Potoku, nuk kanë raportuar për treguesit e SMPK.   
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Komunat, për vitin 2017,  kanë arritur performancë të përgjithshme prej 59.47%. Arritja e 

përgjithshme e performancës sipas komunave dhe renditja e komunave sipas arritjeve, fillon me 

komunën e Mamushës (arritja më e ulët 33.24%) dhe përfundon me komunën e Junikut (arritje 

më e lartë 79.68%). Prej 36 komunave që janë hulumtuar, shumica prej tyre (24), kanë treguar 

performancë të nivelit të mesëm dhe shtrihen në të dy anët e mesatares së Kosovës (59.47%). 

Vlerat e arritjeve kanë marrë një trajtë përafërsisht lëvizëse, që tregon për shkallë të lartë të qën-

drueshmërisë në matje dhe në arritje të komunave. Kjo tregon për një performancë të njëtrajt-

shme, pa dallime të mëdha prej njërës në komunën tjetër. Po ashtu analizat tregojnë se numri 

më i madh i komunave (20) kanë arritur performancë mbi mesataren e vendit. Një arritje 

uniforme ( e njëtrajtshme) e performancës vërehet edhe sipas kategorive përkatëse të sistemit të 

performancës: treguesve; rezultateve dhe fushave përkatëse.  

Komunat sipas arritjeve në bazë të treguesve, i kemi klasifikuar në tre grupe kryesore: komunat 

me arritje të ulët (1 – 33%); komunat me arritje të mesme (34 – 66%) dhe komunat me arritje të 

lartë (67 – 100%). Në bazë të këtij klasifikimi, numri më i madh i komunave (25) i takojnë grupit 

të komunave me arritje të mesme (56-65.43%), 11 komuna hyjnë në grupin e komunave me 

arritje të lartë (66.66– 79.68%) dhe e risi e këtij raporti është se asnjë komunë nuk është ne nivel 

të ulët të performancës.  

 

Hyrje  

 

Ky raport prezanton shkallën e performancës komunale, duke u bazuar në informacionet e 

grumbulluara përgjatë një viti dhe shqyrtimi i tyre përmes raporteve individuale të dërguara nga 

komunat. RPK prezanton punën e komunave në ofrimin e shërbimeve për 14 fusha nga 

kompetencat vetanake të komunave. Me anën e këtij raporti, MAPL thekson rëndësinë e ofrimit 

të këtyre shërbimeve dhe në veçanti informon qytetarët për pritjet e arsyeshme të ofrimit të 

shërbimeve nga institucionet lokale.  

 

Nëpërmjet RPK sjellim tek ju rezultatet e hulumtimit nga matja e performancës së komunave për 

karakteristikat e përgjithshme të performancës në shkallë vendi (të rëndësishme për 

institucionet qendrore) dhe për karakteristikat specifike të arritjeve të komunave përkatëse 

individualisht. Përmes krahasimit të performancës ndërmjet komunave të ndryshme, krijohet 

mundësia e të kuptuarit më të lehtë për shkallën e arritjes së një komune për shërbimin 

përkatës. 

 

Është në autoritetin e institucioneve lokale që të vendosin prioritetet e tyre të punës për ofrimin 

e shërbimeve për qytetarët dhe angazhimin e burimeve përkatëse, në përputhje me gjetjet dhe 

rekomandimet e këtij raporti. Raporti nxjerrë purfundimet e përgjithshme për shkallën e perfor-

mancës së komunave. Krahas kësaj, ipen edhe rekomandimet përkatëse për përmirësimin e 

performancës në bazë të gjetjeve nga matja e performancës së komunave. 
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Organizimi i informatave sa i përket gjetjeve thelbësore nga matja e performancës së komunave 

për vitin 2017, bëhet në gjashtë kapituj kryesor: I. Përmbledhje ekzekutive, Hyrje, Metodologjia e 

hulumtimit dhe Pse e matim performancën e komunave II. Karakterisitkat e përgjithshme të 

performancës; III. Arritjet e rezultateve të performancës sipas fushave; IV. Performanca e përgji-

thshme sipas komunave; V.  Problemet dhe rekomandimet,  VI. Të dhënat e performancës sipas 

treguesvëve dhe komunave dhe dokumentimi i të dhënave. Pasqyrimi i informatave për 

rezultatet e arritura bëhet në mënyrë grafike në dy pjesë (31 grafiqe): 1) mbi mesatarën e vendit 

dhe 2) nën mesatarën e vendit, ndërsa performanca e komunave pasqyrohet në grafiqe 

horizontale, të ndara në tre shkallë: 1) komunat me shkallë të lartë; 2).komunat me shkallë të 

mesme dhe 3) komunat me shkallë të ulët të performancës. Gjetjet nga matja pasqyrohen edhe 

nëpërmjet tabelave, gjithsej 1.   
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Metodologjia e Matjes –  Hulumtimit  

 

Hulumtimi është bërë për periudhën paraprake 2017 dhe është kryer përmes metodës së 

kombinuar: metoda e dokumentimit dhe e verifikimit.  

 

MAPL, e përkrahur edhe nga projekti DEMOS, ka zhvilluar një pako të dokumenteve 

përmbajtjesore profesionale dhe udhëzimet e punës për matjen e performancës dhe ka bërë 

aftësimin e vazhdueshm të  koordinatorëve komunal për performancë (36) dhe të zyrtarëve 

komunal për performancë (210). Komunat i kanë raportuar të dhënat parësore për 77 tregues, të 

mbledhura nga zyrtarët komunal për performancë (ZKP). Mbledhja e të dhënave ka qenë e 

bazuar ekskluzivisht në dokumente zyrtare dhe janë verifikuar nga koordinatori komunal për 

performancë (KKP). DPTK / MAPL ka bërë kontrollimin e procesit gjatë mbledhjes së të dhënave 

dhe iu ka ofruar përkrahje profesionale komunave sipas nevojës. Të dhënat e verifikuara nga 

KKP, i ka miratuar kryetari i komunës me shkresë zyrtare. Puna është ndihmuar edhe nga drejtori 

i administratës komunale përkatëse. Mbledhja dhe raportimi i të dhënave është bërë me anën e 

një programi elektronik në Excel (Formulari 1 dhe Formulari 2), zhvilluar specifik për këtë qëllim 

nga DPTK. Të dhënat e raportuara nga komunat janë kontrolluar nga DPTK dhe janë identifikuar 

gabimet e ndryshme përmbajtjesore, teknike, 

numerike dhe logjike.  

 

Pas pranimit të të dhënave nga komunat (dt. 15 

shkurt 2017), Departamenti për Performancë dhe 

Transparencë të Komunave në MAPL, ka bërë 

kontrollimin e formularëve përkatës dhe ka 

konstatuar për saktësinë e raportimit për të gjitha të 

dhënat. Të dhënat përkatëse janë verifikuar nëpërmjet komisionit për verifikimin e të dhënave 

dhe janë përmirësuar, në vitin 2017 kryesisht verifikimi është bërë përmes postës elektronike 

zyrtare.  Pas pastrimit të të dhënave është bërë përpunimi i tyre sipas kërkesave për llojin e 

informatave, të përcaktuara me formatin e këtij raporti. Metoda kryesore për përpunimin e të 

dhënave ka qenë krahasimi dhe kryqëzimi i të dhënave. Me krahasimin dhe kryqëzimin e të 

dhënave janë prodhuar lloje të ndryshme të informatave të vlefshme, si:  

 

1. Informata për shkallën e performancës së përgjithshme në vend sipas fushave 

2. Informata për shkallën e performancës sipas rezultateve të fushave përkatëse 

3. Informata për shkallën e performancës sipas treguesve të rezultateve përkatës 

4. Informata për mesatarën e performancës në shkallë vendi 

5. Informatat për performancën e përgjithshme sipas komunave 

 

Metoda dalluese e SMPK, si 

mekanizëm për sigurimin e cilësisë së 

të dhënave, është dokumentimi i të 

dhënave të raportuara. 
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Pse e Matim Performancën e Komunave?  

 

Arsyet thelbësore 

Matja e performancës nuk ka të bëjë thjesht me mbledhjen e të dhënave që lidhen me një 

qëllim të paracaktuar të performancës. Matja e performancës ka të bëjë me nxjerrjen e 

përfundimeve apo të mendimeve për të kuptuar se si një sistem i përgjithshëm i menaxhimit të 

punës ndihmon në identifikimin dhe parandalimin e punës së pasukseshme, duke ndihmuar 

komunën në konfirmimin e arritjeve të synuara  në ofrimin cilësor të  shërbimeve sipas 

kërkesave të qytetarëve të saj. 

Matja e performancës është një instrument i rëndësishëm i të gjitha programeve të menaxhimit 

të cilësisë. Menaxherët dhe mbikëqyrësit që i drejtojnë përpjekjet e një institucioni, kanë 

përgjegjësi t’a dinë se si, ku, dhe kur duhet t’i marrin masat për ndryshimet e nevojshme në 

zhvillim të institucionit. Këto ndryshime nuk  mund të planifikohen dhe zbatohen pa informata të 

besueshme dhe relevante mbi të cilat bazohen vendimet për ndryshimet eventuale, por edhe për 

përparimin e atyre shërbimeve që janë mirë. 

SMPK mat kryesisht aspektet sasiore të ofrimit të shërbimeve dhe po ashtu edhe RPK 

raporton informata për sasinë e ofrimit të shërbimeve. Matjet sasiore  janë  një mjet për të na 

ndihmuar që t’a kuptojmë se sa mjaftë ofrohen shërbimet dhe që t’a menaxhojmë në mënyrë 

profesionale përmirësimin e punës së komunave. Fatkeqësisht në këtë fazë të zhvillimit të 

SMPK, cilësia e ofrimit të shërbimeve matet vetëm me një numër të vogël të treguesve. SMPK 

aktualisht nuk është i ndërtuar që të mat sasinë dhe cilësinë referente (standarde) të 

shërbimeve (sa mjaftë dhe sa mirë ofrohen ato nga komuna), por matë vetëm trendin e 

përmirësimit të ofrimit të shërbimeve. Në bazë të kësaj, matja e performancës na tregon se: 

 

 sa mirë po punojnë komunat? 

 nëse komunat po i arrijmë qëllimet e tyre apo jo? 

 nëse proceset menaxhuese janë në drejtimin e duhur? 

 nëse janë, ku janë të nevojshme përmirësimet që duhet bërë?  

 ndërkaq për atë se sa janë të kënaqur qytetarët me shërbimet e ofruara, do të sillen në një 

raport tjetër të performancës.  

 

Matja e performancës ofron  informacione të nevojshme për të marrë vendime të duhura 

rreth asaj se çfarë duhet të bëjnë komunat. 
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Qëllimi i matjes së performancës 

 

Në bazë të hulumtimeve të shumta, në këtë rast po e veçojmë hulumtimin e bërë nga 

Universiteti i Harvardit, tregon se në përcaktimin e qasjes së matjes së performancës, në masën 

më të madhe ndikon qëllimi i matjes së performancës1. Pra secila matje është e lidhur me një 

qëllim. Qëllimi përcakton të gjitha mjetet, procedurat dhe proceset tjera të matjes së 

performancës së komunave. Qëllimi i matjes duhet t’i përgjigjet pyetjes – pse bëhet matja e 

performancës së komunave?  

Pra matja e performancës bëhet me qëllim të monitorimit të ofrimit të shërbimeve nëpërmjet 

matjeve të vlefshme të performancës së komunave, të ofrojë informata të nevojshme për 

lehtësimin e vendimmarrjes në komunë, të motivojë organet e pushtetit lokal dhe të promovojë 

përgjegjësinë dhe llogaridhënien gjatë punës së tyre në ofrimin e shërbimeve për qytetarët e 

Republikës së Kosovës.  

 

Matjet e performancës duhet të sjellin informata të mjaftueshme për të arritur këtë qëllim. Nëse 

nga të dhënat e matjes së performancës së komunave nuk prodhojmë informata të nevojshme 

për këtë qëllim, matja e performancës nuk është e vlefshme. Të dhënat dhe informatat e këtij 

raporti tregojnë se matja e performancës është në përputhje të plotë me qëllimin e matjes së 

performancës së komunave.  

 

 

 

                                                           
1 Robert Behn, Public Administration Revieë, Harvard University 2003, vol. 3, fq. 3. 
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Karakteristikat e Përgjithshme të Performancës së 

Komunave  

Raporti i performancës së komunave (tani e tutje raporti) sjellë informata të rëndësishme dhe 

të dobishme për shkallën e arritjeve të komunave në punën e tyre gjatë vitit 2017. Raporti 

gjithsesi do të sjellë informata që pasqyrojnë trendin e arritjeve të komunave ndër vite. 

 

Për matjen e performancës në vitin 2017, janë përfshirë të gjitha komunat e Republikës së 

Kosovës. Prej 38 komunave, sa janë gjithsej, 36 komuna kanë arritur t’i raportojnë të dhënat për 

matjen e performancës së tyre. Prej tyre, 36 komuna i kanë raportuar të dhënat e miratuara në 

kohën zyrtare (15 shkurt 2017). 

 

Matja e performancës së komunave me SMPK e rishikuar ka prodhuar informata të rëndësishme 

për arritjet e përgjithshme dhe specifike të komunave për vitin 2017. Informatat për arritjet e 

përgjithshme të komunave janë klasifikuar në tre nivele të pasqyrimit të performancës: në nivelin 

e fushave, në nivelin e rezultateve dhe në nivelin e treguesve. Pasqyrimi i informatave për këto 

tri nivele janë të dobishme për marrjen e vendimeve strategjike dhe hartimin e politikave 

prioritare për zhvillimet në vetëqeverisjen lokale (VQL). 

 

 

Performanca e përgjithshme sipas fushave 

 

Sistemi për menaxhimin e performancës komunale (SMPK) matë aktualisht perforrmancën e 

komunave vetëm për 18 kompetenca vetanake, të grupuara në 14 fusha përkatëse. Rezultatet 

janë pasqyruar për 13 fusha, 1 fushë – Hapësirat publike matet me njësi tjetër dhe është 

pasqyruar në kuadër të rezultateve. Fushat janë niveli më i lartë i pasqyrimit të informatave për 

shkallën e performancës së komunave, por nuk janë pika referuese e shkallës së arritjes së 

komunave.  

 

Analizat e përgjithshme tregojnë se arritja e përgjithshme e performancës së komunave në nivel 

vendi është 60.54%. Kjo është afër 1,76 % më e lartë se performanca e komunave për vitin 2016. 

Ky krahasim është i vlefshëm duke u bazuar në bazën referuese të të dhënave të vitit 2016 për 

faktin se kemi data-bazën e sakët nga viti paraprak. 

 

Hulumtimet e bëra tregojnë se fushat me arritje më të lartë, në nivel vendi janë: fusha e 

shërbimeve publike administrative me 91.68 %, pasuar nga menaxhimi i mbeturinave me 77.87 

%. Prej 14 fushave të analizuara, katër fusha janë me arritje të lartë dhe shtrihen mbi mesataren 

e vendit, prej  72.31 – 91.68 %; 8 fusha janë me arritje të mesme, 36.66- 65.65% dhe vetëm një 

fushë është me arritje të ulët prej 30.47%. Prej këtyre 8 fushave, 3 fusha shtrihen mbi mesataren 
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e vendit dhe 5 fusha shtrihen nën mesataren e vendit. Duhet të sqarohet se një fushë - hapësirat 

publike, performanca e të cilës pasqyrohet me m2 / për kokë banori, nuk është futur në grupin e 

13 fushave tjera sepse vlerat e arritjes nuk mund të krahasohet me vlerat e fushave tjera 

shprehur në përqindje. Fusha e hapësirave publike ka një performancë prej 2,68 m2 për kokë të 

banorit.  

 

Është shumë me rëndësi se në grupin e fushave me arritje të lartë, hyjnë pothuajse të gjitha 

grupet e shërbimeve themelore, si: shërbimet publike administrative, menaxhimi i fatkeqësive, 

menaxhimi i mbeturinave, ujë i pijshëm, Shih graf. 1. Nga grupi i fushave me arritje të mesme, 

mund të kuptojmë se një grup i shërbimeve të rëndësishme, si: infrastruktura rrugore (47,54%), 

mbrojtja e mjedisit 58,49%, planifikim hapësinor 60.66 % dhe transparenca komunale me 61.64 

%, ndërsa fusha e të drejtave të njeriut dhe e mirëqenies sociale e familjare, ka shënuar ngritje 

nga viti i kaluar dhe është ne pjesën e arritjes se mesme te shërbimeve me 36.66 % ku trajtimi i 

saj  është prioritet gjatë planifikimeve në të ardhmen. Fusha me arritje më të ulët është ajo me 

vetëm 30.47 %, hapësirat për parkim të mjeteve motorike.  

 

 
 

 

 

 

 

30.47 

36.66 

46.45 

47.54 

58.49 

59.98 

60.54 

60.66 

61.65 

65.65 

72.31 

77.57 

77.87 

91.68 

HAPËSIRAT PËR PARKIM TË MJETEVE MOTORIKE 

TË DREJTAT E NJERIUT, SHËRBIMET SOCIALE DHE … 

KANALIZIMI 

INFRASTRUKTURA RRUGORE 

MBROJTJA E MJEDISITT 

TRANSPORTI PUBLIK 

KOSOVA 

PLANIFIKIMI HAPSINOR 

TRANSPARENCA KOMUNALE 

KULTURË, RINI DHE SPORT 

UJË I PIJSHËM 

MENAXHIMI I FATKEQËSIVE 

MENAXHIMI I MBETURINAVE 

SHËRBIMET PUBLIKE ADMINISTRATIVE  
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Përfundim. Nga matja e performancës së komunave për vitin 2017, për nivelin e fushave, 

konstatojmë se arritjet e komunave janë të nivelit mesatar dhe të lartë. Nëse e krahasojmë me 

vitin 2016, në 9 fusha është shënuar përparim, ndërsa në 4 fusha kemi një ngecje të vogël.  
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Performanca e përgjithshme sipas rezultateve 

 

Rezultatet janë arritje afatshkurtra apo afatgjata që komunat i synojnë t’i arrijnë në secilën prej 

14 fushave të SMPK. I tërë sistemi për matjen e performancës së komunave është i orientuar në 

rezultate. Kjo do të thotë se performanca e komunave matet me shkallën e arritjes së 

rezultateve. Për secilën fushë është i 

caktuar një numër përkatës i 

rezultateve. SMPK gjithsej ka 25 

rezultate apo mesatarisht 1.78 rezultate 

për secilën fushë. Rezultati tregon se 

shërbimi është ofruar në sasinë apo 

cilësinë përkatëse të planifikuar dhe që 

ndikon drejtpërdrejtë në jetën e 

qytetarëve. Rezultatet sjellin informata 

të dobishme për shkallën e performancës së komunave. Se deri në çfarë shkalle janë arritur 

rezultatet në fushat përkatëse nga ana e komunave, na informojnë treguesit e secilit rezultat të 

SMPK.  

 

Analizat tregojnë se arritja e përgjithshme e performancës së komunave është e njëjtë me atë të 

fushave. Shkallën e arritjes së rezultateve për vitin 2017 e kuptojmë nëpërmjet standardeve të 

brendshme, krahasimit të arritjeve me mesataren e vendit dhe krahasimit ndërmjet rezultateve 

dhe treguesve të shprehura në përqindje (%), m2  dhe kg. për kokë banori. Arritja e 

performancës për vitin 2016 do të mbetet edhe me tej  baza referuese (krahasuese) për të 

kuptuar trendin e përparimit apo ngecje të performancës në të ardhmen.  

 

Hulumtimet tregojnë se arritja e rezultateve është në përputhje të plotë me arritjet e fushave 

përkatëse, por me një shtrirje më të gjerë për rezultatet me shkallë të lartë të arritjeve. Prej 25 

rezultateve, 10 rezultate apo afër 40% prej tyre i takojnë nivelit të lartë të arritjeve. Në përgjithësi 

shtrirja e arritjes së rezultateve është e rregullt, me pjesëmarrjen e të tri niveleve të arritjes, e 

shpërndarë në formë trapezi, që tregon për matje të vlefshme. Shtrirja e vlerave të 15 apo 62% 

të rezultateve në një interval të ngushtë prej 48.06 – 65.10 %, tregon për një matje dhe arritje të 

qëndrueshme. Rezultatet më të arritura në nivel vendi janë:  Ofrimi i shërbime sipas kërkesave të 

qytetarëve 91.68%, Furnizimi i qytetarëve me ujë të pijshëm sipas standardeve 89.08%, Ofrim i 

qëndrueshëm i mbledhjes së mbeturinave 83.48%, pjesëmarrja e qytetarëve në procesin e 

vendimmarrjes 77.59, mbrojtja e qytetareve dhe e pasurisë se tyre nga fatkeqësitë 77.57%, 

sigurimi i qasjes se qytetareve ne dokumente publike 75.93%, ndërtim i planifikuar komunal 

73.26%, përfshirja e qytetareve ne procesin e grumbullimit te mbeturinave 72.26%, përfshirja e 

qytetareve në sistemin e kanalizimit 69.43%, ndërtimi  kapaciteteve për veprimtari sportive 

69.24%. 

 

Shih graf. 4.  Në grupin e rezultateve me arritje të mesme dhe të ulët hyjnë shërbimet tjera 

themelore me një shpërndarje përafërsisht të barabartë në numër: 9 me arritje të mesme dhe 6 

Rezultatet e pasqyruara u ndihmojnë udhëheqësve të 

nivelit strategjik për t’i kuptuar shpejtë nevojat për 

veprime përkatëse me prioritet në përmirësimin e 

performancës së komunave.   
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rezultate me arritje të ulët. Shih graf. 4. Edhe këtu arritja më e lartë dhe më e ulët është e 

shënuar në shërbimet sipas kërkesave të qytetarëve (L) dhe në -sigurimin e barazisë dhe 

mbrojtja nga diskriminimi (U). 

 
 

Dy rezultate janë të 
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sasia e madhe e deponimit të mbeturinave në kg./kokë banori, potencialisht tregon 

performancë më të lartë, por jo gjithherë. Sa më shumë deponim të mbeturinave, potencialisht 

do të duhej të kishim më pak mbeturina në mjediset jetësore, por kjo rëndom nuk ndodhë, për 

shkak se nuk grumbullohen dhe nuk deponohen të gjitha mbeturinat e prodhuara nga 

ekonomitë përkatëse.  

 

 

Përfundim. Nga matja e performancës së komunave për vitin 2017, për nivelin e rezultateve, 

konstatojmë se arritja mesatare e rezultateve është 59.59%. Një pjesë e  rezultateve:  10 janë me 

arritje të lartë të performancës, 10 rezultate janë me arritje të mesme dhe me arritje të ulët janë 

5 rezultate. Prej 5 rezultateve me arritje të ulët, 2 prej tyre kërkojnë trajtim me prioritet më të 

lartë, si: trajtimi i ujërave te zeza dhe sigurimi i barazisë dhe mbrojtja nga diskriminimi.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

MAPL   18 

                                                          Raporti i Performancës së Komunave 2017 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Arritjet e Fushave dhe Rezultateve sipas treguesve 

  

Rezultatet përfaqësojnë strukturën referuese të arritjes së performancës së komunave, që 

tregohet ndërmjet treguesve. Secili rezultat i takon një fushe të caktuar dhe në të njëjtën kohë ai 

informohet nga një grup i caktuar i treguesve.  Grupi i treguesve na tregon për shkallën e arritjes 

së rezultatit përkatës dhe grupi i 

rezultateve përkatëse tregon për 

shkallën e arritjes së fushave 

përkatëse. Derisa SMPK është i 

bazuar kryesisht në shkallën e 

arritjes së rezultateve, atëherë edhe 

pjesa kryesore e raportit i kushtohet  

arritjes së rezultateve në kuadër të 

fushave përkatëse. Në vazhdim i 

gjeni informatat e nevojshme për 

shkallën e arritjes së rezultateve 

sipas fushave dhe treguesve 

përkatës, si pjesa kryesore e gjetjeve 

nga ky hulumtim. 

 

1.1. Shërbimet publike administrative 

Matja e performancës së komunave për ofrimin e shërbimeve publike administrative bëhet për 

të gjitha kërkesat që kanë të bëjnë me shërbimet publike administrative. Në kuadër të 

shërbimeve publike administrative hyjnë të gjitha kërkesat të cilat menaxhohen nga QSHQK. 

Performanca e komunave për këtë fushë matet vetëm me një rezultat: - Ofrimi i shërbime sipas 

kërkesave të qytetarëve.  

 

Rezultati (1.1) pasqyron përqindjen e lëndëve të shqyrtuara gjatë vitit, të cilat janë regjistruar në 

QSHQK, me theks të veçantë në respektimin e afateve ligjore për shqyrtimin dhe vendosjen e 
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lëndëve të parashtruara nga qytetarët që janë kompetencë e komunës. Për arritjet e këtij 

rezultati, informohemi nga dy tregues:  

 

 

Ref. Treguesi     Vlera / 

% 

1.1.1. % e lëndëve të shqyrtuara gjatë vitit  89.61 

1.1.2. % e lëndëve të shqyrtuara brenda afateve ligjore.   93.99 

 

Rezultati synon t’i përgjigjet pyetjes: sa është arritur ofrimi i shërbimeve sipas kërkesave të 

qytetarëve? Analiza e të dhënave tregon se lëndët e parashtuara të qytetarëve janë shqyrtur në 

shkallën 89.61%, ndërsa prej tyre brenda afatit ligjor janë shqyrtuar 93.99%. Shprehur me shifra 

janë parashtruar gjithsej 1,900.056, lëndë dhe janë shqyrtuar gjithsej 1,668.077, lëndë apo 0.94 

lëndë për kokë banori. Në bazë të kësaj rezulton se rezultati është përmbushur në masën prej 

91.68 %. Me që fusha ka vetëm këtë rezultat, atëherë shkalla e përmbushjes së fushës është e 

njëjtë me rezultatin (91.68%). Razultati tregon edhe për shkallën e lartë të efikasitetit të admini-

stratës komunale.   

 

Interpretimi 

 

Shkalla e arritjes së rezultatit, nëpërmjet vlerave të treguesve, është në përputhje të plotë me 

qëllimin e matjes së performancës në këtë fushë. Qytetarët presin me të drejtë që lëndët e tyre 

të shqyrtohen dhe t’i zgjidhin problemet me të cilat përballen. Arritja e rezultatit në shkallën 

91.68% është me rëndësi të madhe, në radhë të parë për qytetarët, pastaj për komunën, për 

MAPL dhe për palët tjera të interesit. Shqyrtimi i lëndëve brenda afatit ligjor deri  në shkallën 

93.99% është një tregues i rëndësishëm se performanca e komunave në këtë fushë është shumë 

e lartë dhe trendët tregojnë se kjo do të përmirësohet edhe më shumë në të ardhmen. 

Fatkeqësisht rezultati tregon më shumë statistikë, sepse rezultati nuk na sjellë informata se sa 

përgjigjeje kanë qenë në përputhje me ligjin dhe në përputhje me kërkesat e qytetarëve. 

Megjithatë në të ardhmen, puna e komunave do të lehtësohet edhe nga teknologjia informative 

për shpejtimin e shqyrtimit brenda afateve dhe në përputhje me ligjin. 

 

 

1.2. Transparenca komunale 

Transparenca komunale i referohet pjesëmarrjes së qytetarëve në procesin e vendim-marrjes në 

organet komunale dhe krijimin e mekanizmave për informimin e tyre kur ata nuk mund të 

marrin pjesë. Performanca e komunave për këtë fushë matet me anën e dy rezultateve: - 1). 

Sigurimi i pjesëmarrjes së qytetarëve në procesin e vendim-marrjes në komunë dhe 2). Sigurimi i 

qasjes së qytetarëve në dokumente publike.  
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Rezultati i parë (2.1.) pasqyron 

arritjet e komunave që kanë të bëjnë 

me rritjen e transparencës komunale 

duke promovuar pjesëmarrjen e 

publikut në proceset e 

vendimmarrjes. Për shkallën e 

arritjes së këtij rezultati, informo-

hemi nga katër tregues:  
 

Ref. Treguesi     Vlera / 

% 

2.1.1 % e mbledhjeve të kuvendit dhe komisioneve komunale të bëra publike për 

qytetarët 

92.94 

2.1.2.   % e akteve të miratuara në kuvendin komunal për të cilat është konsultuar 

publiku.   

48.89 

2.1.3 Konsultimi i publikut për miratimin e kornizës afatmesme dhe buxhetit 

komunal 

97.06 

2.1.4 % e njoftimeve të publikuara për mbajtjen e dy takimeve publike 73.64 

 

Rezultati synon t’i përgjigjet pyetjes: sa është arritur sigurimi i pjesëmarrjes së qytetarëve në 

vendimmarrje në komunë? Analiza e të dhënave tregojnë se rezultati 2.1. është arritur në 

shkallën 78.98 %, ku arritja më e lartë është shënuar në konsultimin e publikut për kornizën 

afatmesme dhe buxhetin komunal (97.06%), po ashtu arritje e lartë është shënuar edhe në 

bërjen publike të mbledhjeve të kuvendit për miratimin e akteve komunale (92.94%). Arritje 

mesatare, por nën mesataren e vendit, është shënuar në konsultimin e publikut për miratimin e 

akteve në kuvendin komunal (48.89%, ndërsa këtij raporti i shtohet edhe një tregues i ri i cili 

është prezantuar ne këtë grafik. Treguesi: % e njoftimeve të publikuara për mbajtjen e dy 

takimeve publike  që në përqindje është 73.64 %. 

 

Rezultati i dytë (2.2) pasqyron arritjet e komunës/komunave në sigurimin e qasjes së qytetarëve 

dhe të palëve të ndryshme të interesit në dokumentet publike sipas përcaktimeve ligjore, 

shprehur në perqindje (75.93)  Për shkallën e arritjes së këtij rezultati, informohemi nga gjashtë 

tregues:  

 

 

Ref. Treguesi     Vlera / 

% 

2.2.1 % e publikimit të akteve të miratuara në kuvendin komunal në faqen zyrtare të 74.32 
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komunës 

2.2.2.   % e publikimit të akteve me karakter të përgjithshëm të miratuara nga kryetari 

i komunës në faqen zyrtare të komunës 

64.12 

2.2.3 % e publikimit të dokumenteve për planifikim dhe shpenzim të buxhetit 80.00 

2.2.4 % e publikimit të dokumenteve të prokurimit publik të komunës 74.12 

2.2.5 % e realizimit të kërkesave të qytetarëve për qasje në dokumente publike 86.83 

2.2.6 % e përmbushjes së kritereve të  faqes zyrtare elektronike të komunës 77.91 

 

 Analiza e të dhënave tregojnë se rezultati 2.2. është arritur në shkallën 75.93%, ku arritja më e 

lartë është shënuar në qasjen e dokumentave zyrtare nga qytetarët (86.83%) dhe në % e 

publikimit të dokumenteve për planifikim dhe shpenzim të buxhetit (80.00%). Treguesit të cilët 

kanë shënuar një arritje relativisht të lartë por qëndrojnë më keq nga treguesit tjerë, janë 

publikimi i akteve me karakter të përgjithshëm të miratuara nga kryetari i komunës (64.12%) dhe 

publikimi i dokumenteve të prokurimit publik (74.12).Tregusi 2.2.6 % e përmbushjes së kritereve 

të  faqes zyrtare elektronike të komunës është i ulët sepse disa komuna kane problem me 

funksionimin e ueb-faqeve komunale. 

 

Interpretimi  

 

Komunat në këtë fushë kanë treguar një performancë të lartë prej 60.86%. Vlerat e larta në për-

qindje tregojnë për shkallë të lartë të performancës. Shkalla e arritjes së rezultateve, nëpërmjet 

vlerave të treguesve, është në përputhje të plotë me qëllimin e matjes së performancës në këtë 

fushë. Shtrirja e arritjeve të performancës së komunave prej 64.12 – 86.83%, tregon për një 

shkallë relativisht të lartë  

të pjesëmarrjes së qytetarëve në vendimmarrje dhe në bërjen publike të punëve të komunës. Ajo 

çfarë është problem këtu, është përqindja e pjesëmarrjes së qytetarëve në vendimmarrje, që 

SMPK nuk e mat aktualisht këtë. Rekomandohen komunat që t’i ndërtojnë mekanizmat e 

nevojshëm për rritjen e transparencës përmbajtjesore krahas asaj formale, që të sigurojnë 
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pjesëmarrje kualitative të qytetarëve në procesin e vendimmarrjes në komunë  dhe jo vetëm 

dërgimi formal i ftesave.  

 

 

Ref. Treguesi     Vlera / 

% 

2.3.1 % e miratimit me kohë i propozim buxhetit vjetor komunal nga kuvendi 

komunal 

84.89 

2.3.2.   % e diskutimeve për  raportin e buxhetit nga kuvendi komunal për vitin 

paraprak 

66.75 

2.3.3 % e diskutimit të raportit të përformancës komunale nga kuvendi komunal për 

vitin paraprak 

27.86 

2.3.4 % e mbledhjeve të kuvendit komunal me pjesëmarrje të kryetarit të komunës 66.53 

 

Pjesë e fushës së dytë janë edhe treguesit e rinj të cilët janë përzgjedhur në vitin 2017 me 

synimin që ti bashkëngjiten sistemit të performancës së komunave. Në grafikun në vazhdim 

shohim nivelin e arritjes së rezultatit 2.3 sigurimi i llogaridhënies dhe respektimi i afateve ligjore 

në KK,  i cili është shprehur në përqindje 60.82 %.  Në vazhdim do prezantojmë treguesit ne 

mënyrë grafike dhe me përshkrim te vlerave të caktuara të arritura. Treguesi 2.3.1 % e miratimit 

me kohë i propozim buxhetit vjetor komunal nga kuvendi komunal, shprehur në përqindje 84.89 

%. Treguesi 2.3.2 % e diskutimeve për  raportin e buxhetit nga kuvendi komunal për vitin 

paraprak shprehur në përqindje 66.75%. Treguesi, 2.3.3, % e diskutimit të raportit të 

përformancës komunale nga kuvendi komunal për vitin paraprak shprehur në përqindje 27.86 %. 

Treguesi 2.3.4 % e mbledhjeve të kuvendit komunal me pjesëmarrje të kryetarit të komunës, 

shprehur  në përqindje 66.53%. 

 

 

Ref. Treguesi     Vlera / 

% 

2.4.1 % e raportimit të planit vjetor  i planit të integritetit të planit komunal para 

kuvendit komunal 

27,86 

2.4.2.   % e zyrtarëve të suspenduar në raport me akuzat e ngritura ndaj tyre 35.29 

 

Në  vazhdim do ti prezantojmë rezultatin 2. 4, 

sigurimi i  masave anti-korrupsion në 

administratën e komunës. Treguesit në 

vazhdim tregojnë arritjet e komunës në 

parandalimin e korrupsionit në institucionet 

komunale. Treguesi 2.4.1,  % e raportimit të 

planit vjetor  i planit të integritetit të planit 

komunal para kuvendit komunal shprehur në 

përqindje është 27.86 %. Treguesi, 2.4.2, % e 

zyrtarëve të suspenduar në raport me akuzat e 
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ngritura ndaj tyre shprehur në përqindje 35.29%. 

 

1.3. Të drejtat e njeriut, shërbimet sociale dhe familjare 

Matja e performancës së komunave për të drejtat e njeriut, mirëqenien sociale dhe familjare ka 

për qëllim identifikimin e përparësive dhe dobësive të shënuara në ofrimin e këtyre shërbimeve 

dhe marrjen e masave të nevojshme për zgjidhjen e problemeve shumë të ndjeshme të kësaj 

fushe. Performanca e komunave për këtë fushë matet me anën e dy rezultateve: 1). Sigurimi i 

barazisë dhe mbrojtja nga diskriminimi dhe 2). Ofrimi i shërbimeve sociale dhe familjare. 

 

Rezultati i parë (3.1) përfaqëson arritjen kryesore të komunës ose të komunave për krijimin e një 

mjedisi jetësor që i trajton në mënyrë të  barabart apo pa diskriminim të gjithë qytetarët, në 

veçanti grupet e margjinalizuara dhe në nevojë të shoqërisë. Për shkallën e arritjes së këtij 

rezultati, informohemi nga pesë tregues:  

 
 

Ref. Treguesi     Vlera / 

% 

3.1.1 % e të punësuarve me aftësi të kufizuar në institucionet komunale, sipas 

përkatësisë gjinore 

0.39 

3.1.2.   % e të punësuarve sipas përkatësisë gjinore 40.22 

3.1.3 % e të punësuarve nga komunitetet jo-shumicë sipas përkatësisë gjinore 7.84 

3.1.4 % e grave dhe vajzave pjesëmarrëse ne takimet publike  23.59 

3.1.5 %  e zyrtareve të emëruar politik gra dhe vajza në poste politike në 

komunë 

16.90 

 

Rezultati synon t’i përgjigjet pyetjes: sa është arritur sigurimi i barazisë dhe mbrojtja nga 

diskriminimi? Analiza e të dhënave tregojnë se rezultati 3.1. është arritur në shkallën 18,32 %, ku 

arritja më e lartë është shënuar në përqindjen e të punësuarve të gjinisë femrore 40.22% 

Punësimi i personave me aftësi të kufizuar (0.39%) dhe punësimi i komuniteteve jo – shumicë 

(7.84%), tregojnë për arritje të pamjaftueshëm të këtij rezultati. Edhe të punësuarit ferma nga 

komuniteti jo-shumicë është 35.37%, performancë e përafërt me përqindjen e përgjithshme të 

punësuara femra në komuna (40.22%). Treguesi, 3.1.5 % e zyrtar të emëruar politik gra dhe vajza 

në poste politike në komunë, 16.90 % n nivel t vendit është mjaft i ulët. 
 

Rezultati i dytë synon të sjellë produktet e veprimeve të komunës në ofrimin e kushteve bazike 

për jetesë të qytetarëve në nevojë, si: banimi, mbrojtja e fëmijëve pa përkujdesje dhe ndihma 

sociale. Po ashtu synohet të arrihet ngritja e standardit jetësor dhe përfshirja e grupeve të 

margjinalizuara në shoqëri. Për shkallën e arritjes së këtij rezultati, informohemi nga katër 

tregues: 

 

Ref. Treguesi     Vlera / 

% 

3.2.1 % e familjeve në nevojë të cilave iu është siguruar banimi 30.23 
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3.2.2.   % e popullatës e cila përfiton nga skema sociale 3.11 

3.2.3 % e ankesave të miratuara për skemën e ndihmës sociale 20.87 

3.2.4 % e fëmijëve në nevojë me strehim familjar 64.08 

 

Rezultati synon t’i përgjigjet pyetjes: sa është arritur në ofrimin e shërbimeve sociale dhe 

familjare? Analiza e të dhënave tregojnë se rezultati 3.2. është arritur në shkallën 29.57%. Arritja 

më e lartë është shënuar në strehimin familjar të fëmijve (64.08%) dhe në strehimin e familjeve 

në nevojë (30.23%). Arritje e ulët është shënuar në shkallën e përfitimit nga skema sociale 

(3.11%) dhe në përfitimin nga skema sociale nëpërmjet ankesave të ushtruara nga qytetarët. 

Edhe pse ky rezultat është me arritje më të lartë se rezultati 2.1, në përgjithësi rezultatet e kësaj 

fushe nuk kanë shënuar arritje të kënaqshme.  

 

Interpretimi  

 

Komunat në këtë fushë kanë treguar një performancë prej 36.66%. Vlerat e ulëta në përqindje 

tregojnë për shkallë të ulët të performancës. Rezultatet nëpërmjet vlerave të treguesve kanë 

arritur qëllimin e matjes së kësaj fushe. 

Shtrirja e vlerave të arritjeve të perform-

ancës së komunave prej 30.23 – 64.08%, 

tregon për një shpërndarje relativisht të 

madhe të vlerave të performancës, që 

na jep të kuptojmë se planifikimi i 

rezultateve dhe ndërtimi i treguesve nuk 

janë mjaftueshëm në harmoni me njëri 

tjetrin, qoftë në dimensionin vertikal, po 

ashtu edhe në atë horizontal. 

Megjithatë vlerat e ulëta, në këtë rast, 

nuk duhet përkthyer gjithherë në 

performancë të ulët, sepse treguesit nuk 

matin aktualisht tërësinë e problemit. 

P.sh. shkalla e punësimit të personave 

me aftësi të kufizuar prej 0.39%, si vlerë 

është e ulët, sepse numri i tyre është llogaritur në raport me numrin e përgjithshëm të të punë-

suarve në komunë dhe jo në raport me numrin e popullatës së personave me aftësi të kufizuar, 

që duhet të jetë thelbi i matjes së treguesit. Fatkeqësisht kjo nuk mund të matet tani në 

mungesë të regjistrimit të numrit të përgjithshëm të personave me aftësi të kufizuar në vend. 

 

 

 

Ref. Treguesi     Vlera / 

% 

3.3.1 % e zbatimit të skemës në shpërndarjen e vlerësimeve të punës për shërbyesit civil 74.4 

3.3.2.   %  e vendeve të hapura të punës janë procesuar përmes SIMBNj 64.68 
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3.3.3 % e prezantimit për diskutim në kuvendin komunal të raportit vjetor të zyrës së 

personelit të komunës për vitin paraprak 

50.14 

 

 

1.4. Kulturë, rini dhe sport 

 

Matja e performancës në këtë fushë përfshin çfarëdo lloj aktiviteti për të cilin komunat janë 

direkt (si organizator) ose indirekt (si bashkë-organizator). Fusha synon të matë tri dimenzione 

thelbësore: ndërtimin e kapaciteteve fizike, organizimin e veprimtarive dhe pjesëmarrjen e 

qytetarëve në këto veprimtari. Performanca e komunave për këtë fushë matet me anën e dy 

rezultateve: 1). Ndërtimi i kapaciteteve të nevojshme për ushtrimin e veprimtarive kulturore, rinore 

dhe sportive dhe 2). Rritja e numrit të veprimtarive kulturore, rinore e sportive dhe e pjesëmarrjes 

së qytetarëve. 

 

Rezultati i parë (4.1.) përfaqëson arritjet e komunës ose të komunave për krijimin e kushteve të 

nevojshme për veprimtari sportive, kulturore dhe rinore, me theks të veçantë ndërtimin e 

kapaciteteve të nevojshme për ushtrimin e këtyre veprimtarive. Për shkallën e arritjes së këtij 

rezultati, informohemi nga një tregues:  

 
 

 

Ref. Treguesi     Vlera / 

% 

4.1.1 % e realizimit të planit komunal për ndërtimin e kapaciteteve për 

veprimtari  kulturore, rinore dhe sportive 

69.24 

 

Rezultati tenton t’i përgjigjet pyetjes: sa është arritur në ndërtimin e kapaciteteve 

infrastrukturore për ushtrimin e veprimtarive kulturore, rinore dhe sportive? Analiza e të 

dhënave tregojnë se rezultati 4.1. është arritur në shkallën 69.24%, po aq sa është shënuar arritja 

e treguesit të vetëm të këtij rezultati. Treguesi përfaqëson arritjet e përbashkëta të të dhënave të 

ndara për kulturë, rini dhe sport. Në shkallë vendi mesatarisht janë realizuar 11.66 projekte 

infrastrukturore për kulturë dhe 11 projekte për kulturë dhe  sport, ndërsa për rini 13.19. 
 

Rezultati i dytë (4.2.) përfaqëson arritjet e komunës përkatëse ose të komunave për rritjen e 

numrit dhe llojeve të veprimtarive sportive, kulturore dhe rinore, me theks të veçantë rritjen e 

numrit të pjesëmarrësve të qytetarëve në veprimtaritë e ndryshme kulturore, rinore e sportive. 

Për shkallën e arritjes së këtij rezultati, informohemi prej dy treguesve: 

 

Ref. Treguesi     Vlera / 

% 

4.2.1 % e realizimit të veprimtarive të planifikuara për kulturë, rini dhe sport 79.67 

4.2.2.   % e pjesëmarrjes së qytetarëve sipas veprimtarive për kulturë, rini dhe 

sport 

43.16 
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Rezultati synon t’i përgjigjet pyetjes: sa është arritur në rritjen e numrit të veprimtarive kulturore, 

rinore e sportive dhe pjesëmarrjes së qytetarëve? Edhe të dhënat e këtyre dy treguesve na 

informojnë se rezultati 4.2. ka një arritje prej 62.06%. Këtu vërehet një rritje e konsiderueshme e 

organizimit të veprimtarive kulturore, rinore dhe sportive me 79.76%, por edhe pjesëmarrja e 

qytetarëve në veprimtaritë përkatëse është relativisht e lartë (43.16), duke pas parasysh se 

treguesi mat për herë të parë.  

 

Interpretimi  

 

Komunat në këtë fushë kanë treguar një performancë prej 65.65%. Vlerat tregojnë për shkallë të 

mesme  performancës. Rezultatet nëpërmjet vlerave të treguesve kanë arritur qëllimin e matjes 

së kësaj fushe. Shtrirja e vlerave të arritjeve të performancës së komunave prej 58.49-65.10%, 

tregon për një matje të qëndrueshme dhe ndërtim të mirë ndërmjet rezultateve dhe treguesve. 

Këto karakteristika ndihmojnë qëllimin e matjes me saktësi.  

 

 

1.5. Menaxhimi i fatkeqësive 

Matja e performancës në këtë fushë përfshinë mbrojtjen e njerëzve dhe të pasurisë së tyre priv-

ate dhe publike, si: mbrojtja nga zjarret, tërmetet, vërshimet, rrëshqitjet e dheut, ortekët e borës, 

thatësirat, shpërthimi i sëmundjeve infektive, shkatërrimet e digave dhe aksidentet e ndryshme 

ekologjike. Performanca e komunave për këtë fushë matet me anën e një rezultati: 1). Mbrojtja e 

qytetarëve dhe e pasurisë së tyre nga fatkeqësitë. 

 

Rezultati (5.1.) përfaqëson arritjen kryesore që e synon komuna ose komunat në mbrojtjen e 

qytetarëve dhe të pasurisë së tyre nga fatkeqësitë e ndryshme të shkaktuara nga dukuritë 

natyrore dhe nga vetë njeriu. Rezultati përfshinë në veti produktet e veprimeve parandaluese të 

komunës përkatëse për zvogëlimin e shkallës së rrezikut të fatkeqësive të lidhura me ciklet e 

dukurive natyrore të përsëritura gjatë vitit dhe rezultatet e veprimit të organeve përkatëse 

komunale gjatë kohës së ndodhjes së fatkeqësisë. Për shkallën e arritjes së këtij rezultati, 

informohemi nga dy tregues:  
 

Ref. Treguesi     Vlera / 

% 

5.1.1 % e realizimit të planit komunal për menaxhimin e fatkeqësive 62.39 

5.1.2 % e intervenimeve për mbrojtje nga fatkeqësitë 90.70 
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Rezultati synon t’i përgjigjet pyetjes: sa janë mbrojtur qytetarët dhe pasuria e tyre nga 

fatkeqësitë? Analiza e të dhënave tregojnë se rezultati 5.1. është arritur në shkallën 77.57%. Në 

arritjen e këtij rezultatit relativisht të lartë, kanë kontribuar dy treguesit përkatës ( 5.1.1 dhe 

5.1.2). Në ciklin e menaxhimit të fatkeqësive, komunat kanë treguar shkallë të lartë (90.70%) të 

intervenimit për mbrojtje nga fatkeqësitë, por në realizimin e planit komunal për menaxhimin e 

fatkeqësive, kanë treguar një rezultat mesatar prej 62.39%. 

 

 

Interpretimi   

 

Komunat në këtë fushë kanë treguar një performancë relativisht të lartë prej 77.57%. Vlerat e 

larta në përqindje tregojnë për shkallë të lartë të performancës së komunave. Rezultatet 

nëpërmjet vlerave të treguesve kanë arritur qëllimin e matjes së kësaj fushe. Shtrirja e vlerave të 

arritjeve të performancës së komunave prej 62.39% – 90.70%, tregon për një shtrirje të gjerë të 

vlerave të matjes, e cila na jep të kuptojmë se realizimi jo i mjaftueshëm i planeve për 

menaxhimin e fatkeqësive ka sjellë një numër të madh të fatkeqësive (12.105) dhe një përgjigje 

mjaftë efektive të ekipeve për menaxhimin e fatkeqësive prej 90.70% të rasteve. Ajo çfarë duhet 

të arrihet është përqindja e lartë e realizimit të planeve për mbrojtje nga fatkeqësitë, e cila 

ndikon në uljen e rasteve të larta të fatkeqësive dhe si rrjedhojë edhe uljen e nevojës për reagim 

në menaxhimin e fatkeqësive. Komunat duhet të investojnë më shumë në fazën e parandalimit 

se sa në fazën e reagimit për mbrojtje nga fatkeqësitë. 

 

 

1.6. Planifikimi hapësinor 

Informatat e prodhuara nga matja e performancës në këtë fushë ka ndikim të rëndësishëm në 

zhvillimin dhe prioritizimin e 

kapaciteteve planifikuese 

komunale për rregullimin dhe 

shfrytëzimin e hapësirave të 

planifikuara komunale.  Performan-

ca e komunave për këtë fushë 

matet me anën e dy rezultateve: 1). 

Planifikimi i qëndrueshëm komunal 

dhe 2). Ndërtimi i planifikuar 

komunal. 

 

Rezultati (6.1.) përmbledh veprimet 

e zhvilluara të autoriteteve 

komunale në zbatimin e planit 

zhvillimor komunal (PZHK), të 

Planit Rregullues Komunal (PRRK), edhe të Hartës Zonale të Komunës (ku është zhvilluar) dhe 

Planeve Rregulluese të Hollësishme. Performanca e komunës përkatëse është e ndërlidhur me 

shkallën e respektimit procedurave për dhënien e kushteve për ndërtim dhe lëshimin e lejeve 
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ndërtimore në pajtim me tërësinë e kritereve 

mbi të cilat janë zhvilluar instrumentet 

përkatëse urbanistike. Për shkallën e arritjes së 

këtij rezultati, informohemi nga një tregues:  
 

Ref. Treguesi     Vlera / 

% 

6.1.1 % e territorit të komunës për të cilat ekzistojnë planet rregulluese  (të 

hollësishme) – hartat  zonale 

48.06 

 

Rezultati synon t’i përgjigjet pyetjes: sa është arritur në planifikimin e territorit të komunës? 

Analiza e të dhënave tregojnë se rezultati 6.1. është arritur në shkallën 48.06 %. Në arritjen e 

këtij rezultati me shkallë të ulët, na ka informuar vetëm treguesi 6.1.1. Në bazë të vlerës së 

treguesit (48.06 %), që është edhe shkalla e arritjes së këtij rezultati, mund të kuptojmë se 

territori i komunave ende është në shkallë të ulët të planifikimit dhe vendbanimet në territoret e 

komunave nuk janë ose janë në shkallë të ulët të planifikimit. 

 

Rezultati (6.2.) synon të përmbushë nevojat e qytetarëve, bizneseve dhe palëve të tjera të inte-

resit për ndërtim. Drejtpërdrejt apo tërthorazi ndihmon dhe orienton ndërtimin e planifikuar 

komunal dhe parandalon ndërtimet e paligjshme. Nëpërmjet këtij rezultati mundësohet shfrytë-

zimi i planifikuar i tokës, respektivisht hapësirës dhe i burimeve tjera mjedisore e infrastrukturore 

në interes të qytetarëve, institucioneve publike dhe bizneseve. Për shkallën e arritjes së këtij 

rezultati, informohemi nga tre tregues  
 

Ref. Treguesi     Vlera / % 

6.2.1 % e kërkesave të miratuara për leje të ndërtimit 76.74 

6.2.2 % e ndërtesave të reja të inspektuara 79.82 

6.2.3 % e objekteve të reja me leje të ndërtimit 62.39 

 

Rezultati synon t’i përgjigjet pyetjes: sa është arritur në ndërtimin e planifikuar të 

vendbanimeve? Analiza e të dhënave tregojnë se rezultati 6.2. është arritur në shkallën 73.26%. 

Në arritjen e këtij rezultati me shkallë të lartë, kanë informuar tre tregues (6.2.1; 6.2.2 dhe 6.2.3). 

Nga vlerat e këtyre treguesëve mund të kuptojmë se kërkesat e qytetarëve për leje të ndërtimit 

janë miratuar deri në shkallën 76.74%, inspektimi i ndërtesave të reja është realizuar më shume, 
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deri në shkallën 79.82% dhe nga inspektimi i bërë ka rezultuar se 62.39% e ndërtesave kanë leje 

të ndërtimit. 

 

Interpretimi  

 

Komunat në këtë fushë kanë arritur performancë prej 60.66%.  Ndërtimi i planifikuar komunal  

sipas treguesve ka shënuar vlerën më të lartë në treguesin, % e ndërtesave të reja të inspektuara 

me 79.82%, ndersa në vlerën minimale ose më të ulët është treguesi, % e objekteve të reja me 

leje të ndërtimit 62.39 %. 

 

 

 

1.7. Hapësirat publike 

Hapësira publike nënkupton hapësirat publike të cilat janë me interes për qytetarët, 

menaxhohen nga komunat dhe të cilat ndikojnë në cilësinë dhe standardin e jetesës së 

qytetarëve. Matja e performancës në këtë fushë është e ndërlidhur me struktura përkatëse 

organizative të komunës, të cilat përmbushin obligimet ligjore në funksion të krijimit të një 

mjedisi të mjaftueshëm dhe cilësor për jetë normale të qytetarëve të komunës përkatëse. Perfo-

rmanca e komunave për këtë fushë matet me anën e një rezultati: 1). Hapësirë publike e 

mjaftueshme për një mjedis të shëndetshëm. 

 

Rezultati (7.1.) përmbledhë produktet e veprimeve të komunës përkatëse ose të komunave për 

një mjedis të shëndetshëm, si nga pikëpamja e menaxhimit të mjediseve natyrore ose të atyre të 

krijuara.  Performanca e komunës përkatëse, për arritjen e këtij rezultati, është e lidhur ngushtë 

me krijimin, zgjerimin dhe mirëmbajtjen e sipërfaqeve të gjelbra, të shesheve dhe hapësirave 

tjera për lëvizje dhe veprimtari të ndryshme të qytetarëve. Për shkallën e arritjes së këtij rezultati, 

informohemi nga tre tregues:  

 

 

Ref. Treguesi    m2 kokë 

banori 

7.1.1 Sipërfaqja e hapësirave të gjelbra publike në m2 për kokë banori 4.24 

7.1.2 Sipërfaqja e shesheve publike në m2 për kokë banori 1.22 

7.1.3 % e sipërfaqeve të hapësirave publike që mirëmbahen 

rregullisht 

68.03 

 

Rezultati synon t’i përgjigjet pyetjes: sa është arritur në krijimin e hapësirave publike të mjaft-

ueshme për një mjedis të shëndetshëm për qytetarët? Analiza e të dhënave tregojnë se rezultati 

7.1. është arritur në shkallën 2.68 m2 për kokë banori. Në arritjen e këtij rezultati, kanë kontribuar 

dy tregues (7.1.1 dhe 7.1.2) që kanë matë me m2 për kokë banori dhe një tregues (7.1.3), që ka 

mat me përqindje. Të dhënat tregojnë se qytetarët e Kosovës jetojnë në një mjedis me 4.24 m2 

për kokë banori hapësira të gjelbra.  
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Interpretimi  

 

Komunat në këtë fushë kanë treguar dy shkallë të arritjes. Shkalla e parë e matur me m2 për 

kokë banori, me arritje 4.24 m2 për kokë banori dhe shkalla e dytë e matur me përqindje dhe me 

arritje 68.03 %. interpretimi i performancës për këtë fushë, është më i ndërlikuar për faktin se 

matet me dy lloj njësish matëse dhe janë të pakrahasueshme ndërmjet veti. Megjithatë 

performanca e komunave mund të kuptohet në bazë të analizave dhe përshkrimeve në 

paragrafin më lartë. Duke pas parasysh problemet me të cilat janë hasur, komunat rekoma-

ndohen që t’i përcaktojnë qartë hapësirat e gjelbërta  dhe sheshet publike në planet e tyre 

rregulluese komunale. Po ashtu vërehet nevoja e rritjes së kujdesit për këto hapësira më shumë 

dhe e dokumentimit të plotë me rastin e raportimit të të dhënave për këta tregues të kësaj 

fushe. MAPL duhet ta shikojë mundësinë e unifikimit të njësive matëse për matjen e 

performancës për këtë rezultat të kësaj fushe. Duke qenë me njësi matëse të ndryshme dhe me 

variabël të ndryshme, edhe të kuptuarit e arritjeve dhe paraqitja grafike e rezultatit është e 

vështirë.  

 

 

 

1.8. Infrastruktura rrugore 

 
 

Informatat e prodhuara nga matja e performancës së kësaj fushe kanë një rol të rëndësishëm në 

përmirësimin e shërbimeve komunale në fushën e infrastrukturës rrugore. Zhvillimi i 

infrastrukturës rrugore përmirëson lidhjen e vendbanimeve dhe ndikon në rritjen e mundësive 

për aktivitet ekonomik, rrjedhimisht mundëson zhvillimin ekonomik dhe shoqëror në nivel të 

komunës.  Performanca e komunave për këtë fushë matet me anën e dy rezultateve: 1). 

Infrastruktura rrugore lokale e zgjeruar, e shtruar dhe e mirëmbajtur dhe 2). Infrastruktura rrugore 

lokale e sigurtë për qytetarët. 

 

Rezultati (8.1.) Rezultati paraqet arritjet e komunës përkatëse ose të komunave në sigurimin e 

infrastrukturë rrugore komunale të sigurt për lëvizjen e qytetarëve. Infrastruktura rrugore e 

sigurt nënkupton ndërtimin e hapësirave dhe mjeteve tjera mbrojtëse dhe orientuese përgjatë 

rrugës, si: trotuaret, ndriçimi, shenjëzimi dhe bresat fizik anësor përgjatë dhe rreth rrugëve që e 

ndihmojnë dhe e sigurojnë lëvizjen qytetarëve (këmbësorëve) pran rrugëve me qarkullim të 

mjeteve motorike. Për shkallën e arritjes së këtij rezultati, informohemi nga dy tregues:  
 

Ref. Treguesi     Vlera / 

% 

8.1.1 % e rrugëve lokale të shtruara 66.40 

8.1.2 % e rrugëve lokale të mirëmbajtura 62.71 

 

Rezultati synon t’i përgjigjet pyetjes: sa është arritur në shtrimin e rrugëve publike lokale dhe 

mirëmbajtjen e tyre? Zgjerimi, shtrimi dhe mirëmbajtja e rrugëve (Rezultati 8.1) ka shënuar një 

arritje mesatare prej 64.56%. Në bazë të analizave kuptojmë se nga totali i rrugëve në komuna, 
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janë shtruar vetëm 66.40% e tyre dhe 

pothuajse e njëjta gjatësi e rrugëve 

komunale të shtruara mirëmbahen 

rregullisht apo 62.71% e tyre. 

Vlerësimet e bëra na tregojnë se 

mirëmabjtja e rrugëve, më shumë është 

kuptuar si pastrim veror dhe dimror i 

tyre dhe më pak janë përfshirë 

riparimet e tyre (mirëmbajtja) sipas 

pëkufizimeve në dokumentet zyrtare.   

 

Rezultati (8.2.) paraqet arritjet e 

komunës përkatëse ose të komunave në sigurimin e infrastrukturë rrugore komunale, që 

nënkupton ndërtimin e hapësirave dhe mjeteve tjera mbrojtëse dhe orientuese përgjatë rrugës, 

si: trotuaret, ndriçimi, shenjëzimi dhe bresat fizik anësor përgjatë dhe rreth rrugëve që e 

ndihmojnë dhe e sigurojnë lëvizjen qytetarëve (këmbësorëve) pran rrugëve me qarkullim të 

mjeteve motorike. Për shkallën e arritjes së këtij rezultati, informohemi nga tre tregues:  

 

 

Ref. Treguesi     Vlera / 

% 

8.2.1 % e gjatësisë së rrugëve lokale me trotuare 17.85 

8.2.2 % e gjatësisë së rrugëve lokale me ndriçim publik 30.55 

8.2.3 % e gjatësisë së rrugëve lokale të shenjëzuara 45.21 

 

Rezultati synon t’i përgjigjet pyetjes: sa është arritur që rrugët lokale të jenë të sigurta për 

qytetarët? Analiza e të dhënave tregojnë se rezultati është arritur në shkallën 30.53%. Në arritjen 

e këtij rezultati, me shkallë të ulët, kanë kontribuar tre tregues (8.2.1; 8.2.2 dhe 8.2.3). Nga vlerat 

e këtyre treguesëve mund të kuptojmë se siguria e qytetarëve në rrugë me ndërtimin e 

trotuareve nga ana e komunave është mjaftë e ulët (17.85%) dhe pak më e mirë është siguria e 

tyre me ndriçim publik (30.55%). Orientimi në rrugë i qytetarëve është i shkallës së mesme, me 

45.21%.  

 

 

Interpretimi  

 

Komunat në këtë fushë për këto rezultate kanë treguar këtë shkallë të  performancës: treguesi 

8.2.1, % % e gjatësisë së rrugëve lokale me trotuare 17.85%. Treguesi 8.2.2, % e gjatësisë së 

rrugëve lokale me ndriçim publik  30.55%. treguesi, 8.2.3  % e gjatësisë së rrugëve lokale të 

shenjëzuara 45.21% Infastruktura rrugore sipas treguesve ka shënuar vlerën me të lart në 

treguesin, % e gjatësisë së rrugëve lokale të shenjëzuara 45.21%, ndersa në vlerën minimale ose 

më të ulët është treguesi, % e gjatësisë së rrugëve lokale me trotuare 17.85 %. 
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1.9. Transporti publik komunal 

Krijimi i hapësirave të mjaftueshme për parkimin e mjeteve motorike përfshinë të gjitha hapë-

sirat publike dhe private të destinuara apo të lejuara dhe të shenjëzuara në mënyrë vertikale dhe 

horizontale për parkim të mjeteve motorike të quajtura parkingje publike apo private dhe të 

gjitha vend-parkimet e lejuara dhe të shenjëzuara për parkim individual të mjetit motorik në 

pjesën e caktuar të rrugës apo të hapësirës publike.  Performanca e komunave për këtë fushë 

matet me anën e një rezultati: 1). Ofrimi i transportit lokal publik për të gjitha vendbanimet e 

komunës. 

 

Rezultati (9.1.) paraqet arritjet e komunës përkatëse ose të komunave në ofrimin e transportit 

lokal publik dhe të sigurtë për të gjitha vendbanimet e territorit të komunës përkatëse. Ofrim i 

transportit lokal publik nënkupton mundësinë që të gjithë qytetarët e të gjitha vendbanimeve në 

territorin e komunës përkatëse të transportohen me transport lokal (komunal) në mënyrë të 

sigurt deri në destinacionin e caktuar brenda territorit të komunës. Për shkallën e arritjes së këtij 

rezultati, informohemi nga dy tregues:  
 

Ref. Treguesi     Vlera / 

% 

9.1.1 % e realizimit të planit komunal për transport lokal publik 61.72 

9.1.2 % e vendbanimeve të përfshira në transportin lokal publik 72.16 

9.1.3 % e vendndalimeve të shënjëzuara për automjetet e transportit publik 48.40 
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Rezultati synon t’i përgjigjet pyetjes: sa është siguruar transporti publik për të gjitha vendba-

nimet e komunës përkatëse? Sigurimi i transportit publik për vendbanimet e komunave është 

arritur deri në shkallën 59.98 %. Kjo është një arritje mesatare e komunave, afër 3% nën mesa-

tarën e vendit.  Shtrirja e vlerave të treguesve na jep të kuptojmë se përfshirja e vendbanimeve 

në transportin publik në fakt është 71.16%, që tregon për prioritetin e komunave në këtë 

pikëpamje, por realizimi i planit komunal për transport publik është 61.72%, ndërsa shenjëzimi i 

vendndalimeve për automjete të transportit publik është vetëm në shkallën 48.40%. Dy treguesit 

e fundit e kanë zbritur performancën e përgjithshme të këtij rezultati.  

 

 

1.10. Parkingjet publike 

 

Informatat e prodhuara nga matja e performancës së kësaj fushe ka një rol të rëndësishëm në 

përmirësimin e shërbimeve komunale në fushën e infrastrukturës rrugore dhe të transportit 

publik lokal. Kjo fushë është e ndërlidhur shumë me arritjet në fushën e infrastrukturës rrugore. 

Zhvillimi i infrastrukturës rrugore përmirëson lidhjen e vendbanimeve me transport publik lokal 

dhe lehtëson qarkullimin e mjeteve motorike për transport të njerëzve dhe të mallrave, duke 

ndikuar drejtpërdrejt në rritjen e veprimeve ekonomike, arsimore, kulturore, sportive dhe 

shëndetësore.  Performanca e 

komunave për këtë fushë matet me 

anën e një rezultati: 1). Krijimi i 

hapësirave të mjaftueshme për 

parkim të mjeteve motorike. 

 

Rezultati (10.1.) paraqet arritjet e 

komunës përkatëse ose të 

komunave në ofrimin e hapësirave 

të mjaftueshme për parkim të 

mjeteve motorike në mjediset 

urbane dhe lagjet e urbanizuara. 

Ofrim i hapësirave të mjaftueshme, 

qoftë në pronën publike apo 

private, në funksion të shërbimit të 

parkimit të mjeteve motorike të 

qytetarëve të komunës përkatëse dhe jo vetëm. Për shkallën e arritjes së këtij rezultati, informo-

hemi nga katër tregues:  

 
 

Ref. Treguesi     Vlera / % 

10.1.1 Numri i parkingjeve për parkimin e mjeteve motorike Mesatarja e Kosovës 

11.80 

10.1.2 % e vendparkimeve për mjete motorike në territorin e komunës 7.86 

10.1.3 % e vendparkimeve të destinuara për taksi 42.54 
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10.1.4 % e parkingjeve me vendparkime të rezervuara për persona me aftësi të kufizuar 41.02 

 

Rezultati synon t’i pergjigjet pyetjes: sa është siguruar hapësirë e mjaftueshme për parkim të 

mjeteve motorike në territorin e komunave? Sigurimi i hapësirave të mjaftueshme për parkim të 

mjeteve motorike është arritur deri në shkallën 30.47 % . Kjo është një arritje mjaftë e ulët e 

performancës së komunave. Derisa  arritjet për vendparkimet e destinuara për taksi (42.54%) 

dhe e vendparkimeve të rezervuara për persona me aftësi të kufizuar (41.02%) kanë shënuar një 

performancë të shkallës së mesme, numri i vendparkimeve për mjetet motorike të regjistruara 

në komunat përkatëse, është mjaftë e ulët, vetëm 7.86%. Ky tregues ka ndikuar në uljen e 

performancës së komunave për këtë fushë. Në kuadër të kësaj fushe ekziston edhe një tregues, i 

cili matë numrin e parkingjeve për secilën komunë. Ky tregues matë me numër si njësi matëse 

dhe jo me përqindje. Kjo ka penguar llogaritjen e këtij treguesi në mesatarën e performancës së 

kësaj fushe. Mesatarja e performancës në shkallë vendi për këtë tregues është 11.80 pakingje 

për komunë.    

 

 

1.11. Furnizimi me ujë të pijshëm 

Furnizimi me ujë të pijshëm përfshinë sigurimin e burimeve të nevojshme të ujit, ndërtimin e 

sistemit të ujësjellësit, përfshirja e të gjitha vendbanimeve dhe ekonomive familjare dhe 

biznesore në sistem, kontrollimin e vazhdueshëm të sasisë dhe cilësisë së ujit, përcaktimin e 

tarifës për pagimin e shërbimit me ujë të pijshëm dhe shlyerjen e obligimeve nga qytetarët të 

cilët janë shfrytëzues të ujit të pishëm i siguruar nga komuna apo kompania përkatëse e 

licencuar nga komuna dhe ministria përkatëse e linjës (MMPH). Performanca e komunave për 

këtë fushë matet me anën e tre rezultateve: 1). Përfshirja e të gjithë qytetarëve në sistemin e ujit 

të pijshëm; 2). Furnizimi i qëndrueshëm me ujë të pijshëm; 3). Furnizimi i qytetarëve me ujë të 

pijshëm sipas standardeve. 

 

Rezultati i parë (11.1) paraqet arritjet e komunës përkatëse ose të komunave në përfshirjen e të 

gjithë qytetarëve në sistemin e ujësjellësit apo ujit të pijshëm.  Përfshirja e të gjithë qytetarëve 

në sistemin e ujit të pijshëm do të thotë ndërtimi i ujësjellësit prej burimit të ujit të pijshëm e 

deri te secili vendbanim dhe secila ekonomi familjare apo biznesore. Për shkallën e arritjes së 

këtij rezultati, informohemi nga tre tregues 

 

 

Ref. Treguesi     Vlera / 

% 

11.1.1 % e realizimit të planit për ndërtimin dhe mirëmbajtjen e sistemit të ujësjellsit 68.42 

11.1.2.   % e vendbanimeve të përfshira në sistemin e ujit të pijshëm 60.35 

11.1.3 % e ekonomive të përfshira në sistemin e ujit të pijshëm 67.90 
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Rezultati synon t’i përgjigjet pyetjes: sa është arritur përfshirja e të gjithë qytetarëve në sistemin 

e ujit të pijshëm? Analiza e të dhënave tregojnë se rezultati 11.1. apo përfshirja e qytetarëve në 

sistemin e ujit të pijshëm është arritur në shkallën 64.95%, ku arritja më e lartë është shënuar në 

përfshirjen e ekonomive në sistemin e ujit të 

pijshëm me 68.42%, pastaj përfshirja e 

vendbanimeve në sistem me 60.35% dhe 67.90%  

ekonomi  familjare të përfshira në sistemin e 

ujësjellësit. Komunat kanë arritur rezulte deri në 

kufirin e shkallës së mesme dhe të lartë të 

përfshirjes së qytetarëve në sistemin e ujit të 

pijshëm.  

 

Rezultati i dytë (11.2) paraqet arritjet e komunës 

përkatëse në furnizimin e rregullt të gjithë 

qytetarëve me ujë të pijshëm.  Furnizimi i 

qëndrueshëm me ujë të pijshëm do të thotë 

sigurimi i sasisë dhe i cilësisë së mjaftueshme të 

ujit të pijshëm, pa ndërprerje. Ndërtimi i 

kapaciteteve për furnizim të qëndrueshëm me 

ujë të pijshëm është i lidhur ngushtë me kapa-

citetet menaxhuese të kompanive publike përka-

tëse dhe të komunës në njërën anë dhe 

pjesëmarrjes  së qytetarëve në shlyerjen e obligi-

meve në anën tjetër. Për shkallën e arritjes së 

këtij rezultati, informohemi nga tre tregues:  

 

 

 

Ref. Treguesi     Vlera / 

% 

11.2.1 % e ditëve në vit me furnizim të pa ndërprerë me ujë të pijshëm 83.49 

11.2.2.   % e faturimit të ujit të shpenzuar 50.02 

11.2.3 % e pagesave të ujit të faturuar 61.92 

 

 

Rezultati synon t’i përgjigjet pyetjes: sa është arritur furnizimi i rregullt i qytetarëve me ujë të 

pijshëm? Analiza e të dhënave tregojnë se qytetarët janë furnizuar rregullisht me ujë të pijshëm 

deri në shkallën 65.10 %. Arritja më e lartë është shënuar në furnizimin e pandërprerë me ujë të 

pijshëm (83.49%) dhe në pagesat e ujit të faturuar  (50.02%). Arritje e mesme është shënuar në 

pagesën e ujit të faturuar (61.92%).  
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Rezultati i tretë (11.3) pasqyron furnizimin e qytetarëve me ujë të pijshëm cilësor apo sipas 

standardeve të përcaktuara nga ISHP dhe është rezultati kryesor i kësaj fushe. Rezultati pasqyron 

arritjet e komunës përkatëse në sigurimin e furnizimit të ujit të pijshëm  me cilësinë e kërkuar 

dhe jo me sasinë e ujit të pijshëm. Përmbushja e rezultateve 11.1 dhe 11.2 ndihmojnë në masë 

të konsiderueshme në arritjen e këtij rezultati. Për shkallën e arritjes së këtij rezultati, informo-

hemi nga një tregues:  

 

Ref. Treguesi     Vlera / 

% 

11.3.1 % e  mostrave të ujit të cialt i plotesojnë standardet e ujit të pijshëm 89.08 

 

 

Rezultati synon t’i përgjigjet 

pyetjes: sa është arritur furnizimi i 

qytetarëve me ujë të pijshëm 

sipas standardeve (cilësor)? 

Analiza e të dhënave tregon se 

qytetarët janë furnizuar në 

shkallën 89.08% me ujë cilësor 

apo të shëndetshëm. Arritja e 

rezultatit është prodhim i 

drejtpërdrejtë i arritjes së tregue-

sit të vetëm, që është e njëjta 

vlerë 88.75%. Kjo tregon se qyte-

tarët furnizohen me ujë të 

pijshëm relativisht cilësor. 

 

1.12. Kanalizimi 

Kanalizimi përfshinë tërë rrjetin e kanaleve për mbledhjen e ujërave të zeza dhe të ujërave 

atmosferik, të cilat shtrihen nga secila ekonomi familjare, institucionale dhe biznesore, përgjatë 

sistemit të ujësjellësit dhe kryesisht përgjatë  rrugëve të vendbanimeve përkatëse në një thellësi 

që nuk e pengojnë komunikacionin e deri tek vendi i derdhjes. Performanca e komunave për 

këtë fushë matet me anën e dy rezultateve: 1). Përfshirja e të gjithë qytetarëve në sistemin e 

kanalizimit dhe 2). Trajtimi i ujërave të zeza. 

 

Rezultati i parë (12.1) paraqet arritjet e komunës përkatëse në përfshirjen e të gjithë qytetarëve 

në sistemin e kanalizimit. Përfshirja e të gjithë qytetarëve në sistemin e kanalizimit do të thotë 

ndërtimi i kanaleve për mbledhjen e ujërave të zeza të secilës ekonomi përkatëse e deri tek pika 

e derdhjes në lumë, gropë septike apo në impiant për trajtim të ujrave të zeza. Për shkallën e 

arritjes së këtij rezultati, informohemi nga tre tregues: 

 

 

Ref. Treguesi     Vlera / 
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% 

12.1.1 % e realizimit të planit për ndërtimin dhe mirëmbajtjen e sistemit të kanalizimit 73.44 

12.1.2.   % e vendbanimeve të përfshira në sistemin e kanalizimit 68.37 

12.1.3 % e ekonomive të përfshira në sistemin e kanalizimit 69.39 

 

Rezultati synon t’i përgjigjet pyetjes: sa është arritur përfshirja e të gjithë qytetarëve në sistemin 

e kanalizimit. Analiza e të dhënave tregojnë se rezultati 12.1. apo përfshirja e qytetarëve në 

sistemin e kanalizimit është arritur në shkallën 69.43%, ku arritja më e lartë është shënuar në 

realizimin e planit për ndërtimin dhe mirëmbajtjen e sistemit të kanalizimit me 73.44%, pastaj    

përfshirja e vendbanimeve në sistemin e kanalizimit me 68.37% dhe përfshirjen e ekonomive në 

sistemin e kanalizimit me 69.39%,.  

  

Rezultati i dytë (12.2) paraqet arritjet e komunës përkatëse në përfshirjen e vendbanimev në 

rrjetin e sistemit të kanalizimit për trajtimin e ujërave të zeza apo në procesin e përpunimit dhe 

pastrimit në fabrikat përkatëse apo impiante. Trajtimi i ujërave të zeza do të thotë kalimi i 

ujërave të zeza nëpër një numër të filtrave fizikë, biologjikë dhe kimikë në fabrikën për pastrimin 

e ujrave të zeza apo impiante dhe prodhimi i ujit të pastër biologjikisht dhe kimikisht para se të 

derdhet në lumenj apo të shfrytëzohet për qëllime të tjera në ekonominë familjare, institucionale 

apo biznesore. Për shkallën e arritjes së këtij rezultati, informohemi nga dy tregues: 

 

 

Ref. Treguesi     Vlera / 

% 

12.2.1 % e realizimit të projekteve të planifikuar për trajtimin e ujrave të zeza 20.20 

12.2.2.   % e vendbanimeve të përfshira në sistemin për trajtim të ujrave të zeza   28.87 

 

Rezultati synon t’i përgjigjet pyetjes: sa është arritur ndërtimi i kapaciteteve për sistemin e 

pastrimit të ujrave të zeza dhe përfshirja e vendbanimeve në këtë sistem? Analiza e të dhënave 

tregojnë se komunat kanë arritur t’i ndërtojnë kapacitetet dhe t’i përfshijnë 23.26% të 

vendbanimeve në këtë sistem. Arritja më e lartë është shënuar në përfshirjen e vendbanimeve në 

sistem 28.87%) se sa në realizimin e projekteve për ndërtimin e kapaciteteve për trajtimin e 

ujrave të zeza 20.20 %).  

  

 

1.13. Menaxhimi i mbeturinave 
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Menaxhimi i mbeturinave përfshinë grumbullimin e të gjitha llojeve të mbeturinave (letër, 

plastikë, qelq, hekur, dru, hi, tekstil, ushqim etj), të prodhuara nga ekonomitë familjare, 

institucionale, komerciale (biznesore) , si dhe deponimi i tyre në vendet e përshtatshme dhe 

sipas udhëzimeve profesionale për këtë qëllim jashtë vendbanimeve. Performanca e komunave 

për këtë fushë matet me anën e tre rezultateve: 1). Përfshirja e të gjithë qytetarëve në sistemin e 

grumbullimit të mbeturinave; 2). Ofrim i qëndrueshëm i shërbimeve në mbledhjen e mbeturinave; 

3). Deponimi i mbeturinave. 

 

Rezultati i parë (13.1) paraqet arritjet e komunës përkatëse në përfshirjen e të gjithë qytetarëve 

apo të të gjitha ekonomive që prodhojnë mbeturina në sistemin e grumbullimit të tyre. Synimi 

përfundimtarë është mbledhja dhe grumbullimi i mbeturinave nga i tërë territori i komunës 

përkatëse, por aktualisht ofrohet shërbimi vetëm në pikat përkatëse të grumbullimit pranë 

ekonomive përkatëse dhe jo mbledhja dhe grumbullimi i mbeturinave jashtë këtyre pikave. Për 

shkallën e arritjes së këtij rezultati, informohemi nga tre tregues:  

 

 

 

 
 

Ref. Treguesi     Vlera / 

% 

13.1.1 % e realizimit të planit komunal për menaxhimin e mbeturinave 71.55 

13.1.2.   % e vendbanimeve të përfshira në sistemin e grumbullimit të mbeturinave 80.25 

13.1.3 % e ekonomive që kanë qasje në sistemin për grumbullimin e mbeturinave 65.55 

 

Rezultati synon t’i përgjigjet pyetjes: sa 

është arritur përfshirja e të gjithë 

qytetarëve dhe ekonomive në sistemin 

e mbledhjes dhe grumbullimit të 

mbeturinave? Analiza e të dhënave 

tregojnë se rezultati 13.1. apo përfshirja 

e qytetarëve në sistemin e mbledhjes 

dhe grumbullimit të mbeturinave është 

arritur në shkallën 72.26%, ku arritja më 

e lartë është shënuar në përfshirjen e 

vendbanimeve në sistemin e grum-

bullimit të mbeturinave, me 79.51 %, 

pastaj realizimi i planit komunal për menaxhimin e mbeturinave (72.39 %) dhe arritjen më të ulët 

e ka shënuar përfshirja e ekonomive në sistemin e grumbullimit të mbeturinave, me 65.69 %. 

Komunat kanë treguar performancë deri në kufirin e shkallës së mesme dhe të lartë të 

përfshirjes së qytetarëve në sistemin e grumbullimit të mbeturinave.  
 

Rezultati i dytë (13.2) paraqet arritjet e komunës përkatëse në ofrimin e rregullt të shërbimit të 

mbledhjes së mbeturinave për të gjithë qytetarët. Ofrim i qëndrueshëm me shërbim të 
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mbledhjes së mbeturinave do të thotë mbledhja e mbeturinave sipas orarit të caktuar ditor apo 

javor nga pikat e grumbullimit të ekonomive prodhuese përkatëse në tërë territorin e komunës 

përkatëse. Për shkallën e arritjes së këtij rezultati, informohemi nga dy tregues: 

 

Ref. Treguesi     Vlera / 

% 

13.2.1 % e realizimit të orarit për mbledhjen e mbeturinave 97.60 

13.2.2.   % e inkasimit të mjeteve për mbledhjen e mbeturinave 69.36 

 

Rezultati synon t’i përgjigjet pyetjes: sa është arritur në ofrimin e qëndrueshëm të mbledhjes së 

mbeturinave për qytetarët? Analiza e të dhënave tregon se ky shërbim është ofruar deri në 

shkallën 83.31%, që hynë në shkallën e lartë të performancës në ofrimin e shërbimeve. Arritja më 

e lartë është shënuar në realizimin e orarit për mbledhjen e mbeturinave (97.60%), pastaj arritje 

e lartë është shënuar edhe në shkallën e inkasimit të mjeteve financiare për mbledhjen e 

mbeturinave (69.36%) apo afër 3% më shumë se pagesat e ujit. Edhe pse vlerat e treguesve për 

mbledhjen e  mbeturinave tregojnë shkallë të lartë të performancës, prap mjedisi nuk është i 

pastrur në përputhje me shkallën e performancës. SMPK fatkeqësisht nuk matë shkallën e 

prodhimit të mbeturinave nga burimi, por vetëm pjesën e mbledhjes së mbeturinave të 

grumbulluara dhe një pjesë e mbeturinave të prodhuara mbesin pa u mbledhur dhe pa u 

deponuar. Kjo e bën këtë rezultat me shkallë të kufizuar të matjes së plotë të këtij shërbimi.    

 

Rezultati i tretë (13.3) paraqet arritjet e komunës përkatëse në administrimin e hallkës 

përfundimtare të ciklit për menaxhimin e mbeturinave. Deponimi i mbeturinave do të thotë 

vendosja e mbeturinave të mbledhura në vende të veçanta larg vendbanimeve të komunës 

përkatëse të ndërtuara sipas kritereve përkatëse gjeografike, teknike dhe biologjike, për ta 

mbrojtur mjedisin jetësor dhe shëndetin e njeriut nga ndotja me mbeturina. Për shkallën e 

arritjes së këtij rezultati, informohemi nga një tregues: 

 

Ref. Treguesi   Kg/kokë 

banori 

13.3.1 Sasia e deponimit të mbeturinave në kilogram për kokë banori 198.95 

 

Rezultati synon t’i përgjigjet pyetjes: sa është deponuar mbeturina për një vit nga ana e 

komunave? Analiza e të dhënave tregojnë se kompanitë përkatëse për menaxhimin e 

mbeturinave kanë deponuar gjithsej  340.071.552 kg. mbeturina apo 198.95 kg. për kokë banori. 

Matja e sasisë së deponimit të mbeturinave nuk është shumë e vështirë, por problemi është, 

matja e sasisë së prodhimit të mbeturinave.  
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1.14. Mbrojtja e mjedisit 

Mbrojtja e mjedisit nënkupton veprimet e 

komunës përkatëse për mbrojtjen dhe 

ruajtjen e mjedisit natyror dhe jetësor 

(urban dhe rural) nga dëmtimi, degradimi 

apo ndotja si pasojë e veprimtarisë 

njerëzore ose të ndikimit natyror. Mbrojtja 

e mjedisit  përfshinë të gjitha veprimet të 

cilat janë të planifikuara me Planet e 

veprimit lokal në mjedis dhe programet 

mjedisore, të cilat duhet të jenë në 

përputhje me Planin e Kosovës për Veprim 

Mjedisor, që ka të bëjë me mbrojtjen e të 

gjitha llojeve mjedisore nga të gjitha 

veprimet dhe materiet të cilat e rrezikojnë 

mjedisin në komunën përkatëse.  Performanca e komunave për këtë fushë matet me anën e një 

rezultati: 1). Krijimi i një mjedisi të pastër dhe të shëndetshëm. 

 

Rezultati i parë (14.1) paraqet arritjet e komunës përkatëse në krijimin e një mjedisi të pastër dhe 

të shëndetshëm për të gjithë qytetarët. Ky është synimi përfundimtarë i veprimit të organeve të 

pushtetit lokal, atij qendror dhe i publikut të gjerë. Krijimi i një mjedisi të pastër dhe të 

shëndetshëm do të thotë, marrja e masave të nevojshme nëpërmjet Planit të veprimit komunal 

në mjedis për mbrojtjen e mjedisit nga çfarëdo dëmtimi, shkatërrimi apo ndotje, marrja e 

masave të nevojshme për ruajtjen dhe përparimin e mjedisit që nuk është i dëmtuar dhe marrjen 

e masave të nevojshme për rikthimin e mjedisit në gjendje të natyrshme, i pastër dhe i 

shëndetshëm për qytetarët. Për shkallën e arritjes së këtij rezultati, informohemi nga kater 

tregues:  

 

 

Ref. Treguesi     Vlera / 

% 

14.1.1 % e realizimit të planit të veprimit lokal në mjedis 66.20 

14.1.2   % e lejeve të lëshuara mjedisore komunale 33.55 

14.1.3 % e ndërtesave të reja që e kanë zbatuar lejen mjedisore komunale 87.10 

14.1.4 % e sipërfaqeve të rregulluara mjedisore 46.92 

 

 

Rezultati synon t’i përgjigjet pyetjes: sa është arritur që komunat të krijojnë një mjedis të pastërt 

dhe të shëndetshëm? Analiza e të dhënave tregon se ky rezultat (14.1) është arritur në shkallën 

57.23 % (nieveli i mesëm i performancës), ku arritja më e lartë është zbatimi i lejeve mjedisore 

lokale (87.10% ), pastaj në realizimin e planit të veprimit lokal në mjedis, me 66.20%, ndërkaq 
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sipërfaqet e rregulluara mjedisore 46.92% dhe më e ulëta, lëshimi i lejeve mjedisore komunale 

me 33.55 %.  

 

 

 

 

Performanca e përgjithshme sipas komunave 

 

Treguesit përfaqësojnë bazën kryesore llogaritëse dhe informuese për shkallën e arrijes së 

rezultateve. Treguesit ofrojnë informata të mjaftueshme për  t`iu mundësuar komunave dhe 

palëve të tjera të interesit që të masin ose  të vlerësojnë performancën e tyre në ofrimin e 

shërbimeve në fushat përkatëse. SMPK ka gjithsej 64+12 tregues, prej të cilëve janë matë 64 dhe 

janë pjesë e këtij raporti. Treguesi 1.1.3. nuk është matë për shkak të mungesës së programit 

përkatës elektronik. Vlerat e secilit tregues i kemi elboruar në kuadër të secilit rezultat dhe fushë, 

në kapitullin 5. Derisa në nënkapitullin më lartë i kemi përshkruar detajisht arritjet e 

përgjithshme të rezultateve sipas fushave përkatëse nëpërmjet treguesëve, ndërsa në këtë 

nënkapitull do t’i trajtojmë arritjet e përgjithshme të performancës sipas komunave.  

1.1. Arritjet e përgjithshme të performancës sipas komunave  

 

Komunat, për vitin 2017,  kanë arritur performancë të përgjithshme prej  59.47%. Arritja e 

përgjithshme e performancës sipas komunave dhe renditja e komunave sipas arritjeve, fillon me 

komunën e Mamushës (arritja më e ulët 33.24 %) dhe përfundon me komunën e Junikut (arritje 

më e lartë 79.68%). Është interesant se edhe Mamusha, edhe Juniku janë komuna të reja, të 

formuara pas shpalljes së pavarësisë së Kosovës. Rezultati na tregon se themelimi i komunave të 

reja nuk mund të gjykohet për mos sukses. Prej 35 komunave që janë hulumtuar, shumica prej 

tyre 24, kanë treguar performancë të nivelit të mesëm dhe shtrihen në të dy anët e mesatares së 

Kosovës 59.47 %. Vlerat e arritjeve kanë marrë një trajtë përafërsisht cilindrike, që tregon për 

shkallë të lartë të qëndrueshmërisë në matje dhe në arritje të komunave. Kjo tregon për një 

performancë të njëtrajtshme, pa dallime të mëdha prej njërës në komunën tjetër. Po ashtu 

analizat tregojnë se numri më i madh i komunave 20 kanë arritur performancë mbi mesataren e 

vendit. Një arritje uniforme ( e njëtrajtshme) e performancës vërehet edhe sipas kategorive 

përkatëse të sistemit të performancës: treguesve; rezultateve dhe fushave përkatëse.  
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Në bazë të klasifikimit të përgjithshëm, është 1 komunë e re (e vogël) me  performancë më të 

lartë - Juniku me 79.68% dhe . Janë edhe 4 komuna të mëdha, Gjilani, Prishtina, Ferizaj dhe Pejë 

dhe komunë e mesme Fushë Kosovë që kanë arritje të lartë të performancës. Prishtina si 

kryeqytet është  këtë grup të komunave.  Komuna Leposaviq është përfshirë ne kalkulim vetëm 

per indikatorët e rijnë ku si rezultat ne garfikon janë me ngjyre t kuqe.   
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 Dokumentimi i të dhënave 

 

Për shkallën e dokumentimit të të dhënave, komunat kanë treguar një shkallëzim më të theksuar 

se sa ai i performancës, por pa rezultate ekstreme. Analizat tregojnë se shtrirja e rezultateve për 

dokumentimin e të dhënave është shumë e gjerë, prej 0 – 100.00%. Vlen të theksohet se 

shumica e komunave (22) i takon grupit të komunave me shkallë të lartë të dokumentimit (70– 

100.00 ), pastaj vjen numri i dytë i komunave, gjithsej 7 komuna, me shkallë të mesme të 

dokumentimit të të dhënave (43.80 - 64.01%) dhe në fund grupi i komunave (5), me shkallë të 

ulët të dokumentimit (0 – 27.50%). Radhitja e komunave me shkallë të lartë të dokumentimit nuk 

është e njëjtë me radhitjen e komunave sipas performancës.  

  

Shkallën më të lartë të dokumentimit të të dhënave e kanë shënuar këto komuna: Ferizaj, 

(100.00%) Novobërdë (98.04%), Shtërpcë (96.09%), Malishevë (96.09%), Dragash (96.09%), Gjilan 

(95.03%), Podujevë (93.08%), Kamenicë (92.02%), Kaçanik (90.06%), Junik (89.01 %). Për shkallën 

e dokumentimit,  në përgjithësi mund të themi se performanca e lartë e komunave nuk përcillet 

në masën më të madhe edhe me shkallë të lartë të dokumentimit. Edhe pse shumica e 

komunave (14 ) kanë treguar shkallë të lartë të dokumentimit, kjo nuk është e kënaqshme dhe 

duhet të përmirësohet në vitet e ardhshme .  
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Nga të dhënat e prezantuara në këtë raport, institucionet shtetërore, komunat, donatorët, 

oranizatat e shoqërisë civile dhe të gjithë akterët e përfshirë në fushën e vetëqeverisjes lokale 

duhet të kenë parasysh këto rekomandime: 

 Të ofrohet përkrahje për komunat në fushën e hapësirave të parkimit për mjete 
motorike, të drejtat e njeriut dhe shërbimet sociale dhe familjare, menaxhimin e 
kanalizimit, dhe rregullimin e mirëmbajtjen e infrastrukturës rrugore.  
 

 Të ngritet performanca komunale në sigurimin e barazisë dhe mbrojtjes nga diskriminimi, 
trajtimin e ujërave të zeza, ofrimin e shërbimeve sociale dhe familjare, sigurimin e 
qytetarëve në rrugë, dhe sigurimin e masave antikorrupsion në administratën e 
komunës.  

 

 Të shkëmbehen informata ndërmjet komunave me diskrepanca të larta të arritjes së 
rezultateve në fushat sektoriale, për të shkëmbyer praktikat, politikat dhe strategjitë e 
mira për performancë më të lartë në fushat të caktuara sektoriale.   

 

 Të ofrohet përkrahje për 8 prej 10 komunave me performancën më të ulët të cilat 
udhëhiqen nga komunitetet për të ngritur performancën e këtyre komunave në nivel të 
krahasueshëm me komunat e tjera, për të përmirësuar shërbimet komunale në këto 
komuna dhe për të adresuar nevojat e qytetarëve. 

 

 Të alokohet buxhet, resurse, staf dhe ekspertizë e mjaftueshme në fushat ku komunat 
kanë ngecje të performancës. 

 

 Të ofrohet përkrahje nga Ministritë në sektorët e caktuar që mbulojnë të cilat janë 
identifikuar si prioritet me këtë raport. 

 

 Të vazhdoj performanca e suskesshme komunale në adresimin e kërkesave të 
qytetarëve, shqyrtimin dhe ofrimin e shërbimeve sipas nevojës.  

 

 Të zhvillohet sistemi elektronik për matjen e performancës komunale, të alokohen 
resurset e mjaftueshme dhe të qëndrueshme në komuna për matjen e performancës, 
dhe të zhvillohen indikator për matjen e kualitetit të ofrimeve të shërbimeve në të 
ardhmen.  
 

 Të shtohet numri i vajzave dhe grave në pozitat politike në komuna 
 

7    Rekomandimet 
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         Shtojca 1 

Të dhënat e performancës individuale të komunave 

treguesve 

Tab.1  
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1.1.1 74.21 71.96 90.28 74.22 76.08 93.02 100.00 99.71 99.91 98.18 100.00 

1.1.2 
100.00 100.00 100.00 100.00 

nuk ka te 

dh 100.00 99.87 

nuk ka te 

dh 99.91 

nuk ka te 

dh 100.00 

2.1.1 96.15 50.00 100.00 38.46 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 

2.1.2 100.00 92.31 3.67 100.00 88.89 88.00 23.53 2.78 25.00 100.00 90.63 

2.1.3 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 

2.1.4 100.00 100.00 100.00 0.00 50.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 

2.2.1 92.00 100.00 0.00 100.00 0.00 100.00 100.00 100.00 0.00 100.00 100.00 

2.2.2 
93.75 100.00 0.00 100.00 

nuk ka te 

dh 98.45 100.00 100.00 0.00 11.61 100.00 

2.2.3 100.00 100.00 100.00 100.00 60.00 100.00 100.00 100.00 20.00 100.00 100.00 

2.2.4 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 100.00 100.00 

2.2.5 100.00 100.00 89.09 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 

2.2.6 90.00 100.00 85.00 85.00 0.00 100.00 100.00 45.00 0.00 100.00 90.00 

2.3.1 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 

2.3.2 100.00 100.00 75.00 0.00 0.00 100.00 100.00 100.00 75.00 100.00 100.00 

2.3.3 65.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00 10.00 100.00 

2.3.4 100.00 90.00 90.00 10.00 90.00 100.00 100.00 30.00 90.00 100.00 100.00 

2.4.1 75.00 100.00 0.00 0.00 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 100.00 100.00 

2.4.2 0.00 100.00 100.00 0.00 100.00 100.00 100.00 0.00 0.00 100.00 0.00 

3.1.1 0.62 0.83 0.24 0.55 0.29 0.23 0.23 0.19 0.45 0.53 3.85 

3.1.2 42.65 12.71 12.72 58.98 57.58 47.16 44.91 47.65 33.33 49.63 39.10 

3.1.3 0.37 24.31 0.89 12.71 1.72 6.81 0.00 3.20 0.45 4.24 0.00 

3.1.4 59.83 27.87 14.74 42.86 23.31 33.29 69.91 7.22 39.64 13.11 46.15 

3.1.5 16.67 20.00 3.79 21.43 48.00 16.67 40.00 30.95 11.11 15.38 20.00 

3.2.1 6.00 66.67 14.74 100.00 46.00 77.63 7.02 90.00 100.00 32.43 0.00 

3.2.2 1.10 3.54 3.78 2.38 1.02 1.17 2.09 4.37 8.91 5.23 1.22 

3.2.3 80.00 12.50 0.00 100.00 13.89 51.72 10.26 13.79 0.00 0.00 0.00 

3.2.4 80.00 100.00 100.00 0.00 100.00 100.00 100.00 0.00 50.00 100.00 100.00 
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3.3.1 85.00 100.00 100.00 100.00 50.00 100.00 100.00 0.00 100.00 100.00 94.00 

3.3.2 100.00 100.00 83.33 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 100.00 100.00 100.00 

3.3.3 100.00 100.00 75.00 0.00 0.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 10.00 

4.1.1 57.14 100.00 55.56 100.00 100.00 74.00 100.00 90.84 84.62 76.19 98.21 

4.2.1 80.00 71.88 94.90 100.00 67.20 88.48 81.25 90.42 89.19 76.19 100.00 

4.2.2 27.75 11.77 44.29 30.30 62.40 55.34 86.29 100.00 29.35 4.39 76.43 

5.1.1 71.43 77.78 100.00 0.00 77.78 84.62 100.00 0.00 100.00 85.71 95.65 

5.1.2 97.59 100.00 75.76 100.00 100.00 98.43 100.00 100.00 94.74 100.00 100.00 

6.1.1 
33.33 100.00 1.95 6.63 

nuk ka te 

dh 3.73 2.00 35.72 54.70 100.00 7.03 

6.2.1 
100.00 76.47 86.44 70.69 

nuk ka te 

dh 93.90 91.67 92.00 66.67 96.77 88.89 

6.2.2 
100.00 100.00 100.00 100.00 

nuk ka te 

dh 100.00 61.18 45.22 100.00 75.00 100.00 

6.2.3 
100.00 65.00 99.03 100.00 

nuk ka te 

dh 89.87 42.31 6.25 66.67 75.00 100.00 

7.1.1 0.41 8.82 2.49 3.73 1.29 1.29 7.78 4.27 3.31 6.87 4.11 

7.1.2 0.50 5.88 0.29 0.39 0.24 0.24 0.25 0.18 3.31 3.82 0.18 

7.1.3 100.00 40.00 100.00 100.00 100.00 60.29 100.00 47.03 40.42 2.11 0.00 

8.1.1 37.94 80.00 81.91 88.51 62.00 73.58 53.36 49.57 84.43 64.69 94.63 

8.1.2 37.94 80.00 100.00 44.74 34.55 95.89 95.16 49.57 84.43 73.43 94.63 

8.2.1 8.38 20.83 35.33 34.62 20.00 21.69 15.25 41.34 14.99 14.32 22.64 

8.2.2 12.72 10.83 42.59 71.50 40.15 69.47 6.05 79.62 51.18 6.22 34.04 

8.2.3 100.00 50.00 69.77 88.51 8.45 37.28 53.36 100.00 84.43 33.22 94.63 

9.1.1 71.43 100.00 100.00 0.00 88.24 100.00 100.00 0.00 0.00 70.00 100.00 

9.1.2 91.89 100.00 97.78 93.75 65.91 85.71 100.00 0.00 54.55 90.00 100.00 

9.1.3 29.41 50.00 54.55 85.71 32.58 55.88 3.01 0.00 66.67 75.00 100.00 

10.1.1 1.00 4.00 19.00 10.00 14.00 17.00 14.00 15.00 4.00 4.00 3.00 

10.1.2 0.68 8.33 3.42 4.17 4.08 6.54 6.64 31.56 52.71 1.69 10.83 

10.1.3 15.38 18.18 20.21 33.33 62.50 36.47 100.00 18.18 100.00 26.92 100.00 

10.1.4 100.00 20.00 57.14 50.00 7.14 100.00 100.00 0.00 75.00 50.00 100.00 

11.1.1 75.00 100.00 40.00 100.00 81.82 66.67 100.00 100.00 100.00 60.00 100.00 

11.1.2 89.19 16.00 95.56 87.50 62.50 66.67 35.71 75.00 63.64 96.00 100.00 

11.1.3 
73.18 86.47 98.35 90.57 

nuk ka te 

dh 80.60 42.30 63.68 68.00 89.90 100.00 

11.2.1 98.25 90.96 97.81 82.19 100.00 76.71 94.52 100.00 71.23 91.00 100.00 

11.2.2 88.83 100.00 43.39 100.00 60.60 83.37 46.20 53.49 0.00 100.00 57.47 

11.2.3 8.63 91.20 86.50 89.42 81.89 89.18 74.44 74.93 0.00 77.63 87.09 

11.3.1 100.00 100.00 99.56 98.26 100.00 99.00 100.00 100.00 50.00 90.09 100.00 

12.1.1 66.67 100.00 42.86 100.00 50.00 87.50 100.00 85.00 100.00 50.00 100.00 

12.1.2 
32.43 100.00 95.56 100.00 

nuk ka te 

dh 52.38 97.62 100.00 100.00 40.00 100.00 

12.1.3 
41.81 95.43 97.65 99.70 

nuk ka te 

dh 58.05 74.72 75.53 93.93 32.84 99.67 

12.2.1 20.00 100.00 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00 75.00 100.00 

12.2.2 32.43 100.00 95.56 18.75 62.50 9.52 97.62 0.00 0.00 0.00 100.00 

13.1.1 
50.00 44.44 55.00 100.00 

nuk ka te 

dh 70.00 100.00 80.00 100.00 100.00 100.00 
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13.1.2 94.59 69.44 64.44 100.00 65.91 54.76 100.00 100.00 90.91 64.00 100.00 

13.1.3 
74.69 68.05 0.42 93.97 

nuk ka te 

dh 71.40 58.88 67.02 70.01 59.60 77.55 

13.2.1 100.00 98.41 100.00 100.00 100.00 100.00 99.73 100.00 100.00 98.63 100.00 

13.2.2 93.85 80.69 88.60 82.51 93.04 82.33 70.45 29.56 84.97 79.83 100.00 

13.3.1 86.98 162.69 176.88 499.34 119.78 21.95 105.74 337.24 110.88 15.45 46.09 

14.1.1 
75.00 61.54 97.96 81.25 

nuk ka te 

dh 100.00 0.00 54.55 40.00 100.00 100.00 

14.1.2 52.63 100.00 48.04 65.85 18.81 17.53 13.64 7.61 0.00 45.83 50.00 

14.1.3 
100.00 100.00 100.00 100.00 

nuk ka te 

dh 100.00 100.00 100.00 0.00 100.00 100.00 

14.1.4 
100.00 65.00 100.00 6.36 

nuk ka te 

dh 100.00 67.48 0.00 25.49 43.24 65.12 
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1.1.1 74.15 98.83 96.81 93.03 91.09 92.54 99.97 69.65 96.42 56.88 100.00 98.45 

1.1.2 100.00 100.00 96.70 96.78 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 99.72 

2.1.1 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 5.88 100.00 87.50 100.00 100.00 100.00 

2.1.2 80.00 100.00 27.78 20.00 92.59 40.32 11.54 6.67 9.09 5.88 7.14 100.00 

2.1.3 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 50.00 100.00 100.00 

2.1.4 100.00 100.00 50.00 0.00 100.00 50.00 0.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 

2.2.1 
100.00 100.00 100.00 100.00 81.48 100.00 0.00 

nuk ka te 

dh 0.00 100.00 100.00 100.00 

2.2.2 100.00 100.00 72.73 100.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 100.00 0.00 79.09 

2.2.3 80.00 100.00 80.00 100.00 100.00 80.00 0.00 20.00 20.00 100.00 100.00 100.00 

2.2.4 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 50.00 50.00 20.00 0.00 100.00 50.00 100.00 

2.2.5 7.69 100.00 81.90 0.00 98.53 100.00 100.00 100.00 100.00 84.62 100.00 100.00 

2.2.6 80.00 100.00 85.00 90.00 100.00 80.00 15.00 0.00 100.00 95.00 15.00 100.00 

2.3.1 
0.00 100.00 100.00 60.00 100.00 100.00 10.00 

nuk ka te 

dh 100.00 100.00 100.00 100.00 

2.3.2 50.00 100.00 100.00 0.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 50.00 100.00 100.00 

2.3.3 
0.00 100.00 0.00 0.00 100.00 0.00 0.00 

nuk ka te 

dh 0.00 0.00 0.00 0.00 

2.3.4 100.00 70.00 80.00 0.00 90.00 80.00 0.00 15.18 20.00 100.00 60.00 70.00 

2.4.1 
0.00 100.00 0.00 0.00 100.00 0.00 0.00 

nuk ka te 

dh 0.00 100.00 0.00 0.00 

2.4.2 100.00 0.00 0.00 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

3.1.1 0.17 0.37 0.00 0.00 0.13 0.07 0.00 0.42 0.00 0.15 0.00 0.19 

3.1.2 32.59 38.15 39.42 0.00 42.09 28.78 37.21 39.62 51.16 57.71 34.51 57.18 

3.1.3 15.87 0.00 0.96 25.40 1.27 0.07 24.03 0.00 62.79 10.53 0.00 5.18 

3.1.4 20.00 32.38 34.78 0.00 57.58 0.00 0.00 0.00 36.00 30.67 14.50 35.78 

3.1.5 33.33 20.00 7.69 0.00 15.79 7.69 11.11 0.00 8.33 11.76 9.09 10.53 

3.2.1 0.00 0.00 100.00 0.00 12.50 25.00 0.00 15.18 0.00 19.08 0.00 64.71 

3.2.2 6.93 2.44 2.19 4.69 2.24 1.35 0.44 3.21 7.64 4.17 0.58 1.08 

3.2.3 0.00 0.00 0.00 0.00 25.00 3.03 0.00 0.00 50.00 76.92 0.00 13.51 
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3.2.4 100.00 100.00 100.00 0.00 25.00 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 73.68 

3.3.1 
100.00 100.00 85.00 0.00 100.00 45.00 89.00 

nuk ka te 

dh 7.00 50.00 100.00 100.00 

3.3.2 100.00 100.00 100.00 0.00 100.00 80.00 0.00 0.00 0.00 3.03 0.00 85.71 

3.3.3 
100.00 0.00 100.00 0.00 100.00 0.00 0.00 

nuk ka te 

dh 20.00 50.00 100.00 100.00 

4.1.1 38.46 50.00 0.00 0.00 86.36 45.16 0.00 0.00 0.00 100.00 80.00 93.33 

4.2.1 56.10 95.00 100.00 0.00 100.00 100.00 0.00 86.84 100.00 63.04 80.00 99.71 

4.2.2 
25.77 29.27 73.64 0.00 37.40 10.12 0.00 

nuk ka te 

dh 15.60 44.55 24.65 100.00 

5.1.1 
83.33 62.50 83.25 0.00 80.00 42.86 0.00 

nuk ka te 

dh 0.00 37.50 65.63 80.00 

5.1.2 100.00 95.83 100.00 0.00 100.00 75.54 100.00 96.09 95.83 100.00 50.00 98.58 

6.1.1 0.43 0.38 100.00 100.00 100.00 100.00 59.50 100.00 0.00 0.00 0.00 100.00 

6.2.1 95.92 62.86 78.26 66.67 80.00 100.00 0.00 85.19 100.00 36.84 0.00 87.55 

6.2.2 
0.00 100.00 100.00 0.00 15.89 100.00 0.00 

nuk ka te 

dh 100.00 100.00 100.00 100.00 

6.2.3 
0.00 88.00 42.35 0.00 89.66 100.00 0.00 

nuk ka te 

dh 100.00 57.38 0.00 80.94 

7.1.1 3.33 1.33 11.17 7.82 16.14 1.46 3.12 0.90 1.49 1.48 0.63 4.98 

7.1.2 0.04 0.00 0.09 7.82 0.21 0.09 0.29 0.90 0.00 0.57 23.00 0.21 

7.1.3 100.00 100.00 0.76 0.00 16.13 6.25 91.49 100.00 100.00 100.00 100.00 74.00 

8.1.1 57.53 64.41 41.95 65.22 41.38 90.00 63.62 100.00 49.63 35.10 55.43 60.85 

8.1.2 56.95 64.41 15.66 100.00 41.38 90.00 24.65 67.65 77.69 2.94 55.43 47.47 

8.2.1 5.30 10.45 13.97 42.67 15.47 24.44 26.79 17.65 6.09 10.50 2.27 13.28 

8.2.2 
19.53 5.15 1.19 73.33 15.47 4.44 44.22 32.35 13.91 63.13 

nuk ka 

te dh 26.31 

8.2.3 13.72 16.18 0.00 100.00 19.33 72.00 17.40 100.00 0.00 23.92 7.50 44.57 

9.1.1 100.00 100.00 0.00 100.00 100.00 100.00 0.00 100.00 0.00 100.00 0.00 0.00 

9.1.2 70.69 77.42 74.07 25.00 91.94 100.00 0.00 86.96 80.00 100.00 0.00 94.94 

9.1.3 7.32 45.65 0.00 30.00 19.07 72.55 100.00 75.00 100.00 100.00 0.00 78.13 

10.1.1 14.00 10.00 3.00 10.00 38.00 13.00 0.00 12.00 6.00 8.00 0.00 32.00 

10.1.2 11.04 6.05 5.04 1.60 8.98 3.28 0.00 7.88 0.21 2.99 0.00 3.05 

10.1.3 51.13 86.49 46.51 0.00 100.00 80.65 0.00 10.42 0.00 6.45 0.00 60.00 

10.1.4 50.00 30.00 100.00 0.00 13.16 0.00 0.00 75.00 0.00 25.00 0.00 18.75 

11.1.1 100.00 87.50 77.78 0.00 100.00 60.00 0.00 75.00 0.00 100.00 100.00 66.67 

11.1.2 6.90 25.81 42.59 50.00 66.13 40.91 100.00 16.33 60.00 88.89 33.33 73.42 

11.1.3 21.96 53.85 61.15 18.66 54.80 60.91 100.00 43.76 70.31 77.89 49.74 72.02 

11.2.1 100.00 1.95 98.08 0.00 90.96 89.04 0.00 98.63 100.00 100.00 97.50 89.04 

11.2.2 45.42 52.95 86.50 0.00 43.99 41.85 0.00 25.71 0.00 100.00 14.60 68.97 

11.2.3 79.32 83.53 71.82 0.00 72.72 86.93 0.00 64.79 0.00 77.93 0.00 82.98 

11.3.1 
100.00 100.00 95.28 

nuk ka 

te dh 100.00 100.00 0.00 100.00 100.00 99.60 2.82 100.00 

12.1.1 100.00 87.50 50.00 0.00 87.50 87.50 0.00 100.00 100.00 93.33 0.00 100.00 

12.1.2 24.14 32.26 40.74 75.00 79.03 40.91 100.00 69.57 40.00 88.89 100.00 73.42 

12.1.3 42.79 49.11 45.47 74.52 85.76 61.09 100.00 67.38 74.48 82.85 88.59 71.26 

12.2.1 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 
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12.2.2 
0.00 0.00 38.89 75.00 79.03 0.00 0.00 

nuk ka te 

dh 0.00 0.00 100.00 0.00 

13.1.1 100.00 75.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 99.58 60.69 100.00 75.00 22.22 

13.1.2 29.31 67.74 100.00 100.00 70.97 97.73 100.00 100.00 81.82 83.33 100.00 88.61 

13.1.3 27.13 40.56 51.67 100.00 29.92 83.86 55.80 96.70 86.99 51.03 96.85 86.27 

13.2.1 100.00 100.00 84.62 79.62 88.77 100.00 100.00 100.00 100.00 94.79 84.90 100.00 

13.2.2 68.00 72.80 66.86 16.62 76.77 73.05 82.03 82.95 57.97 55.47 25.41 62.81 

13.3.1 94.96 84.60 238.23 319.31 124.87 155.18 180.86 492.90 240.75 204.36 334.20 340.29 

14.1.1 100.00 57.14 80.00 0.00 0.00 60.00 6.90 35.71 100.00 91.67 71.43 41.67 

14.1.2 
12.77 18.18 16.67 0.00 32.35 15.79 

nuk ka 

te dh 100.00 0.00 31.43 0.00 11.11 

14.1.3 
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 

nuk ka 

te dh 100.00 0.00 100.00 0.00 100.00 

14.1.4 
3.33 0.00 19.71 0.00 

nuk ka 

te dh 75.00 100.00 90.24 100.00 100.00 0.92 31.43 
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1.1.1 
99.66 84.44 69.17 57.04 100.00 100.00 100.00 99.73 93.52 100.00 97.91 

nuk ka 

te dh NKF 89.61 

1.1.2 
98.65 100.00 22.07 70.17 100.00 100.00 30.80 100.00 100.00 99.37 99.61 

nuk ka 

te dh NKF 93.99 

2.1.1 
100.00 100.00 90.91 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 90.91 100.00 

nuk ka 

te dh NKF 92.94 

2.1.2 
10.71 33.33 6.90 12.77 9.09 100.00 30.77 100.00 40.00 2.94 100.00 

nuk ka 

te dh NKF 48.89 

2.1.3 100.00 100.00 100.00 50.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 NKF 97.06 

2.1.4 100.00 0.00 0.00 100.00 0.00 50.00 100.00 1.00 100.00 100.00 50.00 100.00 100.00 73.64 

2.2.1 
100.00 100.00 41.38 70.19 100.00 100.00 0.00 67.57 0.00 100.00 100.00 

nuk ka 

te dh NKF 74.32 

2.2.2 
72.22 100.00 81.71 12.77 0.00 0.00 0.00 93.51 100.00 100.00 100.00 

nuk ka 

te dh NKF 64.12 

2.2.3 
100.00 40.00 100.00 40.00 100.00 100.00 80.00 100.00 0.00 100.00 100.00 

nuk ka 

te dh NKF 80.00 

2.2.4 
100.00 100.00 100.00 0.00 0.00 50.00 0.00 100.00 0.00 100.00 100.00 

nuk ka 

te dh NKF 74.12 

2.2.5 
89.47 100.00 100.00 0.00 100.00 100.00 100.00 10.00 100.00 90.91 100.00 

nuk ka 

te dh NKF 86.83 

2.2.6 
99.00 95.00 85.00 95.00 90.00 95.00 65.00 95.00 80.00 95.00 100.00 

nuk ka 

te dh NKF 77.91 

2.3.1 100.00 100.00 100.00 0.00 100.00 100.00 100.00 1.00 0.00 100.00 100.00 100.00 100.00 84.89 

2.3.2 75.00 25.00 25.00 50.00 100.00 100.00 0.00 3.00 100.00 100.00 75.00 100.00 100.00 66.75 

2.3.3 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00 100.00 27.86 

2.3.4 30.00 60.00 60.00 100.00 20.00 80.00 100.00 90.00 80.00 40.00 50.00 100.00 0.00 66.53 

2.4.1 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00 0.00 27.86 

2.4.2 
0.00 100.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00 

nuk ka 

te dh NKF 35.29 

3.1.1 
0.36 0.17 0.59 0.42 0.00 0.00 0.93 0.64 0.37 0.27 0.13 

nuk ka 

te dh NKF 0.39 

3.1.2 
42.64 66.70 44.46 33.05 50.99 39.75 24.07 33.98 41.71 38.91 46.34 

nuk ka 

te dh NKF 40.22 
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3.1.3 
0.56 1.35 20.15 1.61 2.77 1.55 35.19 0.72 0.74 0.27 0.98 

nuk ka 

te dh NKF 7.84 

3.1.4 2.94 0.00 0.00 18.57 40.00 56.00 0.00 0.00 0.00 23.43 5.45 30.00 33.33 23.59 

3.1.5 15.38 15.38 15.38 33.33 0.00 33.33 0.00 10.00 0.00 20.00 21.43 0.00 65.00 16.90 

3.2.1 
50.00 16.01 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4.00 0.00 0.00 80.77 

nuk ka 

te dh NKF 30.23 

3.2.2 
0.11 10.18 0.55 4.68 5.04 1.50 4.35 0.15 0.10 5.21 2.09 

nuk ka 

te dh NKF 3.11 

3.2.3 
34.78 50.00 53.59 27.27 0.00 0.00 0.00 16.28 41.67 18.18 17.14 

nuk ka 

te dh NKF 20.87 

3.2.4 
100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 100.00 50.00 100.00 0.00 100.00 100.00 

nuk ka 

te dh NKF 64.08 

3.3.1 100.00 38.00 38.00 100.00 100.00 50.00 100.00 73.00 50.00 100.00 50.00 100.00 0.00 74.40 

3.3.2 27.66 100.00 100.00 88.89 0.00 100.00 0.00 100.00 60.00 100.00 100.00 0.00 0.00 64.68 

3.3.3 0.00 50.00 50.00 0.00 0.00 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 100.00 100.00 0.00 50.14 

4.1.1 
100.00 93.42 79.01 77.27 100.00 89.19 0.00 100.00 92.31 95.56 97.62 

nuk ka 

te dh NKF 69.24 

4.2.1 
100.00 100.00 58.82 77.27 100.00 89.19 0.00 100.00 93.02 70.31 100.00 

nuk ka 

te dh NKF 79.67 

4.2.2 
39.64 50.59 15.24 3.78 100.00 61.86 0.00 57.49 70.83 98.99 36.68 

nuk ka 

te dh NKF 43.16 

5.1.1 
100.00 93.33 88.89 66.67 66.67 95.83 0.00 60.00 0.00 72.73 86.84 

nuk ka 

te dh NKF 62.39 

5.1.2 98.49 99.26 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 98.37 100.00 100.00 100.00 100.00 NKF 90.43 

6.1.1 11.68 5.94 100.00 45.22 100.00 9.57 100.00 65.14 11.85 79.12 0.00 100.00 NKF 46.48 

6.2.1 62.50 79.91 47.78 86.67 76.47 96.00 91.51 100.00 93.55 86.67 81.33 50.00 NKF 77.55 

6.2.2 100.00 100.00 53.47 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 26.22 56.92 100.00 100.00 NKF 79.18 

6.2.3 65.79 100.00 24.91 40.21 100.00 45.45 100.00 100.00 52.54 56.92 20.69 50.00 NKF 62.78 

7.1.1 3.28 5.96 9.22 0.36 0.31 8.19 0.00 1.26 11.89 0.29 0.86 8.71 NKF 4.11 

7.1.2 0.23 0.61 3.09 0.04 0.29 0.05 0.00 0.20 11.89 0.47 0.14 0.04 NKF 1.93 

7.1.3 100.00 100.00 15.24 81.70 100.00 100.00 0.00 82.50 42.25 80.90 100.00 100.00 NKF 67.09 

8.1.1 89.05 40.09 83.52 66.53 66.56 80.96 60.32 100.00 70.35 38.68 77.40 55 NKF 66.74 

8.1.2 100.00 81.37 25.49 37.41 100.00 80.96 56.35 86.13 48.41 28.74 92.27 23.10 NKF 63.87 

8.2.1 22.83 24.07 47.89 11.25 2.73 22.42 0.00 1.50 16.13 24.73 8.24 4.51 NKF 18.24 

8.2.2 19.36 61.79 62.11 19.69 53.66 11.79 0.00 1.64 7.05 23.99 24.33 30.02 NKF 30.57 

8.2.3 
29.74 36.24 79.12 7.57 39.13 100.00 

nuk ka 

te dh 38.32 32.26 31.47 8.30 0.83 NKF 46.56 

9.1.1 
85.71 73.91 86.49 42.86 0.00 100.00 0.00 80.00 0.00 100.00 100.00 

nuk ka 

te dh NKF 61.72 

9.1.2 87.18 69.77 86.49 47.22 0.00 91.30 81.25 95.92 92.68 74.36 55.22 28.57 NKF 72.41 

9.1.3 26.15 86.42 23.08 23.53 33.33 100.00 100.00 0.00 8.16 32.26 80.43 0.00 NKF 49.82 

10.1.1 4.00 54.00 12.00 11.00 11.00 27.00 1.00 8.00 0.00 6.00 12.00 16.00 NKF 11.68 

10.1.2 
2.15 45.04 0.99 3.15 1.39 9.27 0.00 3.08 12.50 4.15 4.92 

nuk ka 

te dh NKF 7.86 

10.1.3 
23.08 51.66 41.73 10.00 0.00 77.27 9.52 68.00 54.55 70.21 67.44 

nuk ka 

te dh NKF 42.54 

10.1.4 
75.00 88.89 100.00 0.00 18.18 7.41 50.00 25.00 0.00 0.57 58.33 

nuk ka 

te dh NKF 41.02 

11.1.1 
50.00 100.00 58.82 66.67 0.00 71.43 0.00 75.00 25.00 100.00 88.89 

nuk ka 

te dh NKF 68.42 

11.1.2 44.87 62.79 97.30 83.33 75.00 78.26 100.00 16.33 34.15 64.10 29.85 34.29 NKF 61.12 
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11.1.3 
64.83 81.60 81.39 98.26 89.24 79.08 93.42 43.76 52.10 2.60 76.35 

nuk ka 

te dh NKF 67.90 

11.2.1 100.00 27.42 100.00 95.89 100.00 98.63 100.00 98.63 84.93 81.64 28.30 54.79 NKF 81.86 

11.2.2 
54.54 42.28 44.33 60.72 0.00 66.21 20.08 25.71 41.27 100.00 32.22 

nuk ka 

te dh NKF 50.02 

11.2.3 
69.99 88.95 96.97 90.00 0.00 71.47 

nuk ka 

te dh 64.79 64.67 71.06 44.58 

nuk ka 

te dh  NKF 61.92 

11.3.1 98.96 99.24 100.00 100.00 0.00 100.00 100.00 100.00 100.00 95.83 100.00 100.00 NKF 88.75 

12.1.1 100.00 92.00 80.00 100.00 100.00 85.71 0.00 0.00 75.00 100.00 100.00 50.00 NKF 74.13 

12.1.2 74.36 72.09 94.59 94.44 31.25 73.91 87.50 2.04 75.61 71.79 53.73 11.43 NKF 70.10 

12.1.3 
77.85 81.60 83.09 74.16 32.70 17.92 

nuk ka 

te dh 25.77 80.68 77.12 57.06 

nuk ka 

te dh NKF 69.39 

12.2.1 
0.00 100.00 91.67 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

nuk ka 

te dh NKF 20.20 

12.2.2 
0.00 6.98 1.35 0.00 0.00 0.00 

nuk ka 

te dh 2.04 73.81 0.00 1.49 

nuk ka 

te dh NKF 27.97 

13.1.1 100.00 100.00 100.00 83.33 0.00 0.00 0.00 62.50 83.33 0.00 100.00 100.00 NKF 71.55 

13.1.2 66.67 53.66 98.65 100.00 93.75 65.22 87.50 55.10 80.49 66.67 37.31 54.29 NKF 80.25 

13.1.3 
49.14 98.89 96.38 85.37 99.37 43.29 

nuk ka 

te dh 27.33 63.84 37.87 47.83 56.53 NKF 65.55 

13.2.1 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 92.95 93.55 100.00 100.00 NKF 97.53 

13.2.2 84.99 94.66 79.00 81.11 66.12 86.04 0.00 69.11 91.70 0.00 69.55 78.69 NKF 69.08 

13.3.1 
125.84 307.31 281.96 151.88 314.37 103.84 

nuk ka 

te dh 132.73 133.52 

nuk ka 

te dh 321.58 

nuk ka 

te dh NKF 198.95 

14.1.1 
100.00 8.57 100.00 75.00 100.00 100.00 

nuk ka 

te dh 0.00 100.00 80.00 100.00 100.00 NKF 66.20 

14.1.2 
68.00 32.09 5.84 100.00 15.38 28.00 

nuk ka 

te dh 17.65 58.62 35.71 54.10 

nuk ka 

te dh NKF 33.55 

14.1.3 
100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 100.00 

nuk ka 

te dh 100.00 100.00 100.00 100.00 

nuk ka 

te dh NKF 87.10 

14.1.4 
50.00 75.00 40.00 42.86 0.00 0.00 

nuk ka 

te dh 66.67 0.00 36.67 50.00 

nuk ka 

te dh NKF 46.92 

 

Shtojca 2 

Performanca individuale sipas komunave   

1. Deçan     

Komuna e Deçanit shtrihet në pjesën perëndimore të territorit të Republikës së Kosovës, në 

Jugperëndim të komunës së Pejës. Madhësia gjeografike e territorit të komunës është 297 km2, 

me një qendër administrative urbane dhe 37 vendbanime rurale. Hynë në grupin e komunave 

me zhvillim të bujqësisë dhe degëve të saj: blegtorisë, pylltarisë dhe bletarisë. Është shënuar 

përparim i vogël edhe në zhvillimin e turizmit dhe ekoturizmit.  
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Informatat e përgjithshme për komunën 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca 2017 % 

Deçan 297 40019 65.80 

 

 

Bazuar në të dhënat e raportuara nga komuna, dhe në bazë të garikut në vazhdim në të cilin 

janë prezantuar të dhëna për 14 fushat të cilat janë pjesë e SMPK- së mund të shihet niveli i 

ofrimit të shërbimeve për secilën fushë. Komuna e  Deçanit ka arritur performancë të shkallës 

mesatare (65.80%) në vitin 2017. 

 

 
 

  

 

Në vazhdim do ti prezantojmë rezultatet sipas fushave dhe treguesve për komunën  Deçanit. 

Performanca individuale e komunës se Deçanit do të përshkruhet për dy nivele te arritjeve; si 

arritje e lartë dhe  si arritje e ulet ose ngecje në ofrim të shërbimeve publike për komunën. Në 

vazhdim do ti shënojmë radhazi nivelin e arritjeve te larta, te mesme dhe te ulëta. 

 

Arritjet më të larta  

 

Komuna qëndron lartë me performancë të lartë janë shtatë fusha,  në fushën e shërbimeve 

publike administrative (87.11%), menaxhimi i mbeturinave| (85.01%), menaxhimi i fatkeqësive 

(84.51%) dhe mbrojtja e mjedisit (81.91%). Uji i pijshëm  ( 81.45) %, transparenca komunale ( 

80.94) % dhe planifikimi hapësinor( 66.67) %. Ndërsa nivel mesatar të arritjes komuna e Deçanit 

ka në 6 fusha, kjo mund të shihet në grafikun e shënuar më lartë. Fusha numër shtatë nuk është 

prezantuar në grafikon sepse aplikohet kalkulimi me metër katrore për koke banori 0.45 m²  
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koke banori. Është  shumë me rëndësi që komuna e Deçanit nuk ka asnjë shërbim në nivel të 

ulët. 

 

Në baze te analizave te bëra për tregues komuna e Deçanit ka treguar nivel larte shprehur ne 

përqindje 68.04 %. Ndërsa ne nivel te rezultatit është 67.35 %. Kjo nënkupton se komuna e 

Deçanit në përgjithësi ka treguar nivel te larte të ofrimit te shërbimeve komunale. 

 

Arritjet më të ulta sipas treguesve  

 

Komuna e Deçanit në nivel pak më të ulët ka shënuar në shërbimin e kanalizimit dhe parkingjet 

publike. Përpos arritjeve të shënuara, komuna ka shënuar performancë shumë të ulët në 

punësimin e personave me aftësi të kufizuar (0.37%), Sipërfaqja e hapësirave të gjelbra publike 

në m2 për kokë banori, 0.41%,  të punësuarit nga komunitetet jo shumicë sipas përkatësisë 

gjinore (0.62%) në ndërtimin dhe shtrimin e hapësirës anësore (shtegut) apo trotuareve përgjatë 

rrugëve për qarkullim të mjeteve motorike (0.68%), në ndërtimin dhe shtrimin e hapësirës 

anësore (shtegut) apo trotuareve përgjatë rrugëve për qarkullim të mjeteve motorike në 

hapësirën e komunës (1.00%). Prej arritjeve të dobëta veçohet, ofrimi i shërbimeve sociale për 

popullatën e cila ka nevojë për ndihmë sociale (1.10%) sigurimi i barazisë dhe mbrojtja nga 

diskriminimi 24.03%, por duhet të cekim se është në (5.7%) më e lartë se mesatarja e vendit sa i 

përket këtij treguesi. 

Hapësirat e gjelbra dhe të shesheve janë 0.45 m2/kokë banori, ndërkaq komuna ka deponuar 

86.98 kg./kokë banori mbeturina. 

 

 Rekomandim  

Në bazë të analizave të përgjithshme dhe specifike dhe gjetjeve nga ky hulumtim, komuna e 

Deçanit duhet të punojë me përkushtim më të madh në këto aspekte: 
 

 Punësimin e personave me aftësi të kufizuara 

 Punësimin e komuniteteve jo-shumicë sipas përkatësisë gjinore 

 Ofrimin e shërbimeve sociale për popullatën e cila ka nevojë për ndihmë sociale.  

 Komuna duhet ti kushtoj kujdese më të madh shkallës së përmbushjes së nevojave të veprimtarisë së 

mjeteve motorike të regjistruara si taksi (taxi). 

 Përkulshim më i madh i komunës përkatëse në furnizimin e rregullt të gjithë qytetarëve me ujë të pijshëm 

sipas standardeve të përcaktuara nga ISHP 

 Komuna duhet të bëjë më shumë planifikim duke përgatitur projekte- me prioritet për trajtimin e ujërave të 

zeza 

 Komuna përkatëse duhet të përkujdeset në ndërtimin dhe shtrimin e hapësirës anësore (shtegut) apo 

trotuareve përgjatë rrugëve për qarkullim të mjeteve motorike.  

 Po ashtu komuna duhet ti kushtoj rëndësi ndërtimit dhe ndriçimit publik përgjatë trotuareve apo rrugëve për 

qarkullim të mjeteve motorike. 

 

 

2. Dragash    
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Komuna e Dragashit shtrihet në pjesën jugore të territorit të Republikës së Kosovës, në Jug të 

komunës së Prizrenit. Madhësia gjeografike e territorit të komunës është 430 km2, me një 

qendër administrative urbane dhe 36 vendbanime rurale. Hynë në grupin e komunave me 

kushte të mira për zhvillimin e bujqësisë dhe degëve të saj: blegtorisë, pylltarisë dhe bletarisë. 

Është shënuar përparim i vogël edhe në zhvillimin e turizimit dhe ekoturizmit.  

 

 Informatat e përgjithshme për komunën 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca % 

Dragash 430 33997 75.51 

 

Në bazë të analizave individuale të të dhënave, është konstatuar se komunën e Dragashit ka 

arritur performancë të shkallës mesatare (75.51%). 

 

 

 

Në vazhdim do ti prezantojmë rezultatet sipas fushave dhe treguesve për komunën  Dragashit. 

Performanca individuale e komunës se Deçanit do të përshkruhet për dy nivele te arritjeve; si 

arritje e lartë dhe  si arritje e ulet ose ngecje në ofrim të shërbimeve publike për komunën. Në 

vazhdim do ti shënojmë radhazi nivelin e arritjeve te larta, te mesme dhe te ulëta. 

 

Arritjet më të larta  

Komuna qëndron lartë me performancë të lartë janë 10 fusha: Kanalizimi ( 99.24)%, transparenca 

komunale (95.77) %, planifikim urban ( 90.25)%, emergjenca komunale ( 88.89)%, uji i pijshëm 

(87.18)%, shërbimet administrative( 85.98)%, transporti publik komunal (83.33)%, mbrojtja e 

mjedisit lokal ( 81.63)%, menaxhimi i mbeturinave (75.10)%, dhe fusha kulturë, rini dhe sport 

(70.91 Ndërsa nivel mesatar të arritjes komuna e Dragashit  ka në 2 fusha, kjo mund të shihet në 
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grafikun e shënuar më lartë. Fusha numër shtatë nuk është prezantuar në grafikon sepse 

aplikohet kalkulimi me metër katrore për koke banori 7.35 m²  koke banori. Është  shumë me 

rëndësi që komuna e Dragashit ka  vetëm një shërbim në nivel të ulët. 

 

Në baze te analizave te bëra për tregues komuna e Dragashit ka treguar nivel larte shprehur ne 

përqindje 73.91 %. Ndërsa ne nivel te rezultatit është 76.19 %. Kjo nënkupton se komuna e 

Dragashit në përgjithësi ka treguar nivel te larte të ofrimit te shërbimeve komunale. 

 

 

Arritjet më të ulta sipas treguesve  

 

Komuna e Dragashit në nivel pak më të ulët ka shënuar në shërbimin: % e të punësuarve me 

aftësi të kufizuar në institucionet komunale, sipas përkatësisë gjinore (0.83)%, % e popullatës e 

cila përfiton nga skema sociale (3.54)%, Numri i parkingjeve për parkimin e mjete motorike ( 

4.00)%, Sipërfaqja e shesheve publike në m2 për kokë banori (5.88)%, % e vend parkimeve për 

mjete motorike në territorin e komunës (8.33)%, Sipërfaqja e hapësirave të gjelbra publike në 

m2 për kokë banori ( 8.82)%, % E gjatësisë së rrugëve lokale me ndriçim publik (10.83)% % e 

pjesëmarrjes së qytetarëve sipas veprimtarive për kulturë, rini dhe sport (11.77)%, % e ankesave 

të miratuara për skemën e ndihmës sociale (12.50)%, % e të punësuarve sipas përkatësisë 

gjinore (12.71)%.     

 

 

Rekomandim  

Në bazë të analizave të përgjithshme dhe specifike dhe gjetjeve nga ky hulumtim, komuna e 

Dragashit duhet të punojë me përkushtim më të madh në këto aspekte: 
 

 Punësimit të punësuarve me aftësi të kufizuar në institucionet komunale, sipas 

përkatësisë gjinore 

 Rregullimin çështjeve që kanë të bëjnë mes skemat sociale, përkatesisht të popullatës e 

cila përfiton nga skema sociale 

 Çështjen e  parkingjeve për parkimin e mjete motorike 

 Sipërfaqja e shesheve publike në m2 për kokë banori 

 Rreullimin e vend parkimeve për mjete motorike në territorin e komunës 

 Sipërfaqja e hapësirave të gjelbra publike në m2 për kokë banori 

 Problemet me  gjatësisë së rrugëve lokale me ndriçim publik 

 Pjesmarjen e  qytetarëve në veprimtarive për kulturë, rini dhe sport  

 

3. Ferizaj   
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Komuna e Ferizajt shtrihet në pjesën juglindore të territorit të Republikës së Kosovës. Madhësia 

gjeografike e territorit të komunës është 345 km2, me një qendër administrative urbane dhe 45 

vendbanime rurale. Hynë në grupin e komunave me kushte të mira për zhvillimin e bujqësisë 

dhe degëve të ndryshme të industrisë për prodhimin e ushqimit, përpunimin e metalit dhe të 

drurit.  

 

Informatat e përgjithshme për komunën 

 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca % 

Ferizaj 345 108610 67.77 

 

Në bazë të analizave individuale të të dhënave, është konstatuar se komunën e Ferizajt ka arritur 

performancë të shkallës mesatare (67.77%).  

 

 
 

Arritjet më të larta  

Komuna qëndron lartë me performancë në fushën e ofrimit të shërbimeve publike 

administrative (95.14%), në menaxhimin e fatkeqësive (87.88%),  mbrojtja e mjedisit  (86.50%), 

furnizimin me ujë të pijshëm (84.48%), transporti publik (84.11%), rrugët dhe trotuaret ( 70.09)%, 

menaxhimi i mbeturinave ( 67.13)%, . Shih graf. 26. Arritje te mesme komuna e Ferizajt, ka arritur 

ne pesë shërbime: transparenca komunale (63.63), kanalizimi( 63.23)%, kulturë rini dhe sport ( 

62.58)% planifikim urban(48.55)%, mirëqenia sociale dhe familjare (40.74)%. Komuna e Ferizajt 

në fushën dhjetë nuk qëndron mirë dhe ka përqindjen e përgjithshme prej (26.93)%. 

 

 

 

Arritjet më të ulta sipas treguesve  
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Përpos arritjeve të shënuara, komuna ka shënuar performancë të ulët në: % e publikimit të 

akteve të miratuara në kuvendin komunal në faqën zyrtare të komunës (0.00)%, % e publikimit 

të akteve me karakter të përgjithshëm të miratuara nga kryetari i komunës në faqën zyrtare të 

komunës (0.00)%, % e raportimit të planit vjetor të planit të integritetit para kuvendit komunal 

(0.00)%, % e ankesave të miratuara për skemën e ndihmës sociale(0.00)%, % E realizimit të 

projekteve të planifikuar për trajtimin e ujërave të zeza (0.00)%, % e të punësuarve me aftësi të 

kufizuar në institucionet komunale, sipas përkatësisë gjinore(0.24)%, Sipërfaqja e shesheve 

publike në m2 për kokë banori (0.29)%. 

 

 

Rekomandim  

Në bazë të analizave të përgjithshme dhe specifike dhe gjetjeve nga ky hulumtim, komuna e 

Ferizajt duhet të punojë me përkushtim më të madh  për përmirësimin e treguesve të shënuar 

më poshtë: 

 

 Kujdes me të madh në publikimin të akteve të miratuara në kuvendin komunal në faqën 

zyrtare të komunës 

 Rregullimin e çeshtjeve të publikimit të akteve me karakter të përgjithshëm të miratuara 

nga kryetari i komunës në faqen zyrtare të komunës 

 Diskutimin e raportit të performancës komunale nga kuvendi komunal për vitin paraprak 

 Diskutimin e raportimit të planit vjetor të planit të integritetit para kuvendit komunal 

 Sipërfaqja e shesheve publike në m2 për kokë banori 

 Çështjen  e ekonomive që kanë qasje në sistemin për grumbullimin e mbeturinave 

 

 

 

4. Fushë Kosovë    

Komuna e Fushë Kosovës shtrihet në kufirin lindor të qendrës së territorit të Republikës së 

Kosovës, respektivisht në Perëndim të Kryeqytetit - Prishtinës. Madhësia gjeografike e territorit 

të komunës është 83 km2, me 2 zona urbane, një qendër administrative dhe 16 vendbanime 

rurale. Hynë në grupin e komunave me kushte të mira për zhvillimin e bujqësisë dhe degëve të 

ndryshme të industrisë për prodhimin e ushqimit. Përfaqëson nyjën më të rëndësishme të 

komunikacionit, rrugor, hekurudhor dhe ajror në vend. Prodhohet edhe xehja apo thëngjilli për 

Termocentralet A dhe B.  

 

Informatat e përgjithshme për komunën 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca % 

Fushë Kosovë 83 34827 65.28 

 



 

MAPL   60 

                                                          Raporti i Performancës së Komunave 2017 

Në bazë të analizave individuale të të dhënave, është konstatuar se komunën e Fushë Kosovës 

ka arritur performancë të shkallës mesatare (65.28%). 

 

 
 

 

Arritjet më të larta  

Komuna qëndron lartë me performancë në fushën e ofrimit të shërbimeve: menaxhimi i 

mbeturinave ( 94.62)%, uji i pijshëm ( 93.83)%, shërbime administrative (87.11%), kulture rini dhe 

sport ( 82.57)%, kanalizim ( 79.64)%.  Arritje e mesme është shënuar në ofrimin e shërbimeve: 

rrugët dhe trotuaret, mbrojtja e mjedisit, transporti publik, emergjenca komunale, planifikimi 

urban, mirëqenia, transparenca komunale.  Ndërsa me arritje të ulët komuna e Fushë Kosovës ka 

vetëm fushën me numër  dhjetë me vetëm 29.17 %. 

 

 

Arritjet më të ulta sipas treguesve  

Përpos arritjeve të shënuara, komuna ka shënuar performancë të ulët dhe ka deklaruar te dhëna 

të shënuara me zero ne këta tregues : % e njoftimeve të publikuara për mbajtjen e 2 takimeve 

publike ( 0.00)%, % e diskutimit të raportit të performancës komunale nga kuvendi komunal për 

vitin paraprak (0.00)%, % e raportimit të planit vjetor të planit të integritetit para kuvendit 

komunal ( 0.00)%, % e zyrtarëve të suspenduar komunal në raport me akuzat e ngritura ndaj 

tyre( 0.00)%, % e fëmijëve në nevojë me strehim familjar (0.00)%, % e prezantimit për diskutim 

në kuvendin komunal të raportit vjetor të zyrës së personelit të komunës për vitin paraprak( 

0.00)%, % e realizimit të planit komunal për menaxhimin e fatkeqësive(0.00)%, % e  realizimit të 

planit komunal për transport lokal publik(0.00)%, Sipërfaqja e shesheve publike në m2 për kokë 

banori (0.55)%, % e popullatës e cila përfiton nga skema sociale( 2.38)%. 

 

Rekomandim  
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Në bazë të analizave të përgjithshme dhe specifike dhe gjetjeve nga ky hulumtim, komuna e 

Fushë Kosovës duhet të punojë me përkushtim më të madh në këto aspekte: 

 

 

 Kujsesi i shtuar në lidhje me njoftimet e publikuara për mbajtjen e 2 takimeve publike 

 Diskutimet  për raportin e buxhetit nga Kuvendi Komunal për vitin paraprak 

 Diskutimin e raportit të performancës komunale nga kuvendi komunal për vitin paraprak 

 Raportimin  vjetor të planit të integritetit para kuvendit komunal 

 Problemet e fëmijëve në nevojë me strehim familjar 

 Diskutim në kuvendin komunal të raportit vjetor të zyrës së personelit të komunës për 

vitin paraprak 

 Kujdesi i shtuar për realizimin e planit komunal për menaxhimin e fatkeqësive 

 Realizimit të planit komunal për transport lokal publik 

 Sipërfaqja e shesheve publike në m2 për kokë banori 

 Çështjet e  popullatës e cila përfiton nga skema sociale 

 

 

5. Gjakovë    

Komuna e Gjakovës shtrihet në jug – perëndim të territorit të Republikës së Kosovës. Madhësia 

gjeografike e territorit të komunës është 587 km2, me 1 zona urbane dhe 88 vendbanime rurale. 

Hyn në grupin e komunave me kushte të mira për zhvillimin e bujqësisë dhe degëve të 

ndryshme të industrisë për prodhimin e ushqimit, të tekstilit, të përpunimit të metaleve, të 

përpunimit të drurit, materialit ndërtimor. I ka të zhvilluara shumë mirë artizanatit, ndërmarrsinë 

private dhe turizmin kulturë.  

 

Informatat e përgjithshme për komunën 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca % 

Gjakovë 587 94556 57.68 

 

Në bazë të analizave individuale të të dhënave, është konstatuar se komunën e Gjakovës ka 

arritur performancë  të shkallës mesatare (57.68%).  
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Arritjet më të larta  

Komuna qëndron lartë me performancë në fushën e ofrimit të shërbimeve publike si vijon: 

emergjenca komunale ( 88.89)%, uji i pijshëm(84.33)%, kultura rina dhe sporti (82.40)%, 

menaxhimi i mbeturinave( 81.21)%, shërbime  administrative (76.08%), transporti publik 

(62.24)%, transparenca komunale (58.56)%, kanalizimi( 40.63)%, mirëqenia sociale( 38.80)%, 

rrugët dhe trotuaret (35.57)%, parkingjet publik (24.57%), mbrojtja e mjedisit lokal (18.81)% ,  

 

 

Arritjet më të ulta sipas treguesve  

Përpos arritjeve të shënuara, komuna ka shënuar performancë të ulët të thellë si vijon për 

tregues: % e publikimit të akteve të miratuara në kuvendin komunal në faqen zyrtare të 

komunës ( 0.00)%, % e përmbushjes së kritereve të  faqes zyrtare elektronike të komunës 

(0.00)%, % e diskutimeve për raportin e buxhetit nga Kuvendi Komunal për vitin paraprak 

(0.00)%,  % e diskutimit të raportit të performancës komunale nga kuvendi komunal për vitin 

paraprak ( 0.00)%, % e raportimit të planit vjetor të planit të integritetit para kuvendit komunal 

(0.00)%, % e prezantimit për diskutim në kuvendin komunal të raportit vjetor të zyrës së 

personelit të komunës për vitin paraprak (0.000%, % E realizimit të projekteve të planifikuar për 

trajtimin e ujërave të zeza (0.00)%, Sipërfaqja e shesheve publike në m2 për kokë banori (0.24)%, 

% e të punësuarve me aftësi të kufizuar në institucionet komunale, sipas përkatësisë gjinore 

(0.29)%, % e popullatës e cila përfiton nga skema sociale ( 1.02)%,  

Hapësirat e gjelbra dhe të shesheve janë 0.77 m2/kokë banori. 

 

 

 

 

 

Rekomandim  
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Në bazë të analizave të përgjithshme dhe specifike dhe gjetjeve nga ky hulumtim, komuna e 

Gjakovës duhet të punojë me përkushtim më të madh në këto aspekte: 

 

 Kjdes i shtuar për publikimin të akteve të miratuara në kuvendin komunal në faqen 

zyrtare të komunës 

 Përmbushjes së kritereve të  faqes zyrtare elektronike të komunës 

 Diskutimin për raportin e buxhetit nga Kuvendi Komunal për vitin paraprak 

 Diskutimit të raportit të performancës komunale nga kuvendi komunal për vitin paraprak 

 Diskutimin  e raportimit të planit vjetor të planit të integritetit para kuvendit komunal 

 Prezantimin dhe diskutimin në kuvendin komunal të raportit vjetor të zyrës së personelit 

të komunës për vitin paraprak 

 Realizimit të projekteve të planifikuar për trajtimin e ujërave të zeza 

 Sipërfaqja e shesheve publike në m2 për kokë banori 

 Të punësuarve me aftësi të kufizuar në institucionet komunale, sipas përkatësisë gjinore 

 Çështjet  e popullatës e cila përfiton nga skema sociale 

 

 
 

6. Gjilan    

Komuna e Gjilanit shtrihet në kufirin lindor të territorit të Republikës së Kosovës. Madhësia gjeo-

grafike e territorit të komunës është 392 km2, me 1 zonë administrative urbane dhe 42 

vendbanime rurale. Hyn në grupin e komunave me kushte të mira për zhvillimin e bujqësisë dhe 

degëve të ndryshme të industrisë për prodhimin e ushqimit. Veçohet me industrinë e përpunimit 

të duhanit, prodhimit të radiatorëve dhe të baterive. Është vend tipik agro – industrial.  

 

 

Informatat e përgjithshme për komunën 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca % 

Gjilan 392 90178 71.70 

 

Në bazë të analizave individuale të të dhënave, është konstatuar se komuna e Gjilanit ka arritur 

performancë të shkallës mesatare (71.70%).  
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Arritjet më të larta  

Komuna qëndron lartë me performancë në fushat si vijon: shërbime administrative ( 96.51)%, 

transparenca komunale ( 92.94)%, emergjenca komunale ( 91.52)%, uji i pijshëm ( 84.47)%, 

transport publik ( 80.53)%, mbrojtja e mjedisit( 79.38)%, menaxhimi i mbeturinave ( 78.27)%, 

kulture rini dhe sport ( 72.95)%, Ndërsa nivel te mesëm te arritjes kane shënuar fushat si vijon: 

rrugët (63.78)%, mirëqenia sociale ( 59.49)%, planifikimi hapësinor ( 49.16)%, parkingjet publike( 

47.67)%, kanalizimi ( 35.37)%. Është shume me rendësi se komuna e Gjilanit nuk ka asnjë 

shërbim ne nivel të ulet. 

 

 

Arritjet më të ulta sipas treguesve  

Përpos arritjeve të shënuara, komuna ka shënuar performancë të ulët ne tregues të caktuar si 

vijon: % e diskutimit të raportit të performancës komunale nga kuvendi komunal për vitin 

paraprak( 0.00)%, % E realizimit të projekteve të planifikuar për trajtimin e ujërave të zeza ( 

0.00)%, % e të punësuarve me aftësi të kufizuar në institucionet komunale, sipas përkatësisë 

gjinore (0.24)%, Sipërfaqja e shesheve publike në m2 për kokë banori (1.29)%. Hapësirat e 

gjelbra dhe të shesheve janë 0.76  m2/kokë banori. 

 

Rekomandim  

Në bazë të analizave të përgjithshme dhe specifike dhe gjetjeve nga ky hulumtim, komuna e 

Gjilanit duhet të punojë me përkushtim më të madh në këto aspekte: 
 

 Diskutimit të raportit të performancës komunale nga kuvendi komunal për vitin paraprak 

 Realizimit të projekteve të planifikuar për trajtimin e ujërave të zeza 

 Të punësuarve me aftësi të kufizuar në institucionet komunale, sipas përkatësisë gjinore 

 Sipërfaqja e shesheve publike në m2 për kokë banori 

 Çëshjtet e popullatës e cila përfiton nga skema sociale 
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 Territorit të komunës për të cilat ekzistojnë planet rregulluese  (të hollësishme), hartat 

zonale 

 Vend parkimeve për mjete motorike në territorin e komunës 

 

7. Gllogoc   

Komuna e Gllogocit shtrihet në pjesën qendrore të territorit të Republikës së Kosovës. 

Madhësia gjeografike e territorit të komunës është 276 km2, me 1 zonë administrative urbane, 

4 zona urbane dhe 42 vendbanime rurale. Hyn në grupin e komunave me kushte të mira për 

zhvillimin e bujqësisë dhe industrisë për prodhimin e xehes së kromit. Është vend agro – 

industrial.  
 

Informatat e përgjithshme për komunën 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca % 

Gllogoc 276 58531 70.72 

 

Në bazë të analizave individuale të të dhënave, është konstatuar se komuna e Gllogocit ka 

arritur performancë të shkallës së lartë (70.72%). 

 

 
 

 

 

Arritjet më të larta  
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Komuna qëndron shumë lartë me performancë në fushat si vijon: emergjenca komunale ( 

100.00%), shërbime  administrative ( 94.94%), kulturë rini dhe sport ( 91.88%), menaxhimi i 

mbeturinave ( 85.69%), uji i pijshëm ( 77.02%), transparenca komunale ( 76.47%) kanalizimi ( 

69.79%), parkingje publike (68.88%), transporti publik( 67.67%). Ndërsa ne nivel te mesëm janë 

shërbimet si vijon: mirëqenia sociale( 53.62%), rrugët dhe trotuaret (49.57%),  mbrojtja e mjedisit 

lokal ( 45.28%), planifikim urban( 33.53%).  

 

Arritjet më të ulta sipas treguesve  

Përpos arritjeve të larta, komuna ka shënuar performancë të ulëte treguesit si vijon: % e 

diskutimit të raportit të performancës komunale nga kuvendi komunal për vitin paraprak ( 

0.00%), % e të punësuarve nga komunitetet jo-shumicë sipas përkatësisë gjinore ( 0.00%), % E 

realizimit të projekteve të planifikuar për trajtimin e ujërave të zeza ( 0.00%), % E realizimit të 

planit të veprimit lokal në mjedis ( 0.00%), % e të punësuarve me aftësi të kufizuar në 

institucionet komunale, sipas përkatësisë gjinore ( 0.23%), Sipërfaqja e shesheve publike në m2 

për kokë banori ( 0.25%), % E territorit të komunës për të cilat ekzistojnë planet rregulluese  (të 

hollësishme), hartat zonale ( 2.00%). Hapësirat e gjelbra dhe të shesheve janë 4.01  m2/  kokë 

banori. 

 

Rekomandim  

 

Në bazë të analizave të përgjithshme dhe specifike dhe gjetjeve nga ky hulumtim, komuna e 

Gllogocit duhet të punojë me përkushtim më të madh në këto aspekte: 
 

 Raportimimet e planit vjetor të planit të integritetit para kuvendit komunal 

 Aspektet  e të punësuarve nga komunitetet jo-shumicë sipas përkatësisë gjinore 

 Diskutimet e raportit të performancës komunale nga kuvendi komunal për vitin paraprak 

 Realizimit të projekteve të planifikuar për trajtimin e ujërave të zeza 

 Realizimit të planit të veprimit lokal në mjedis 
 

 

 

8. Graçanicë    

Komuna e Graçanicës shtrihet në kufirin lindor të pjesës qëndrore të territorit të Republikës së 

Kosovës, në Jug – Lindje të ës. Madhësia gjeografike e territorit të komunës është 131 km2, me 1 

zonë administrative urbane  dhe 16 vendbanime rurale. Hyn në grupin e komunave me kushte të 

mira për zhvillimin e bujqësisë dhe të biznesit. Është vend agro – biznesor dhe udhëkryq i 

transportit rrugor në vend.  

 

Informatat e përgjithshme për komunën 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca % 

Graçanicë 131 10675 52.89 
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Në bazë të analizave individuale të të dhënave, është konstatuar se komuna e Graçanicës ka 

arritur performancë të shkallës së mesme (52.89%).   

 

 

 
 

Arritjet më të larta  

Komuna qëndron shumë lartë me performancë në fushat si vijon: shërbime publike admini-

strative (99.71%),  kulturë, rini dhe sportit (93.02%), uji i pijshëm (85.23%), menaxhimi i 

mbeturinave( 73.56%). Ndërsa në nivel të mesme te arritjes janë fushat si vijon: rrugët dhe 

trotuaret ( 61.61)%, transparenca komunale ( 56.01%), emergjenca ( 50.00%), kanalizimi (43.42%), 

planifikim urban ( 41.77%), mbrojtja e mjedisit lokal ( 40.54%),Fushat në nivel të ulët në 

komunën e Graçanicës janë: mirëqenia sociale (26.07%), parkingje publike ( 16.58%), dhe për 

fushën, transporti publik lokal nuk janë raportuar te dhëna. 

 

 

Arritjet më të ulta sipas treguesve  

Përpos arritjeve të shënuara, komuna ka performancë të ulët në këto shërbime si vijon: % e 

diskutimit të raportit të performancës komunale nga kuvendi komunal për vitin paraprak ( 

0.00%),  % e raportimit të planit vjetor të planit të integritetit para kuvendit komunal ( 0.00%), % 

e fëmijëve në nevojë me strehim familjar ( 0.00%), % zbatimit të skemës në shpërndarjen e 

vlerësimeve të punës për shërbyesit civil ( 0.00%), % e vendeve të hapura të punës janë 

procesuar përmes SIMBNj ( 0.00%), % e realizimit të planit komunal për menaxhimin e 

fatkeqësive ( 0.00%), % E realizimit të planit komunal për transport lokal publik ( 0.00%), % E 

vendbanimeve të përfshira në transportin lokal publik ( 0.00%), Sipërfaqja e shesheve publike në 

m2 për kokë banori ( 0.18%), % e të punësuarve me aftësi të kufizuar në institucionet komunale, 

sipas përkatësisë gjinore ( 0.19%), % e akteve të miratuara në kuvendin komunal për të cilat 

është konsultuar publiku (2.78%). Hapësirat e gjelbra dhe të shesheve janë 2.22  m2/  kokë 

banori. 
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Rekomandim  

Në bazë të analizave të përgjithshme dhe specifike dhe gjetjeve nga ky hulumtim, komuna e 

Graçanicës duhet të punojë me përkushtim më të madh në këto aspekte: 

 

 Diskutimit të raportit të performancës komunale nga kuvendi komunal për vitin paraprak 

 Raportimin e  planit vjetor të planit të integritetit para kuvendit komunal 

 Çështjen e  fëmijëve në nevojë me strehim familjar 

 Zbatimin e skemës në shpërndarjen e vlerësimeve të punës për shërbyesit civil 

 Çështjet  e vendeve të hapura të punës janë proceduar përmes SIMBNj 

 Realizimin  e  planit komunal për menaxhimin e fatkeqësive 

 Realizimit të planit komunal për transport lokal publik 

 Vendndalimeve të shënjëzuara për automjetet e transportit publik 

 Parkingjet me vend parkime të rezervuara për persona me aftësi të kufizuar 

 Realizimit të projekteve të planifikuar për trajtimin e ujërave të zeza 

 Vendbanimet dhe trajtim të ujërave të zeza   

 Sipërfaqeve të rregulluara mjedisore 

 Sipërfaqja e shesheve publike në m2 për kokë banori 

 Çështjet e të punësuarve me aftësi të kufizuar në institucionet komunale, sipas 

përkatësisë gjinore 

 

 

9. Hani i Elezit    

Komuna e Hanit të Elezit shtrihet në kufirin jug – lindor të territorit të Republikës së Kosovës, në 

kufi me Maqedoninë. Madhësia gjeografike e territorit të komunës është 83 km2, me 1 zonë 

administrative urbane  dhe 11 vendbanime rurale. Hyn në grupin e komunave me kushte të mira 

për zhvillimin e blegtorisë, bletarisë, pylltarisë, pemëtarisë  dhe të ekoturizmit. E ka të zhvilluar 

edhe industrinë e përpunimit të mineraleve, në veçanti të çimentos dhe gëlqeres. Është porta 

kryesore hyrëse dhe dalëse e vendit për në  Maqedoni.   

 

Informatat e përgjithshme për komunën 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca % 

Hani i Elezit 83 9403 65.37 

 

Në bazë të analizave individuale të të dhënave, është konstatuar se komuna e Hanit të Elezit ka 

arritur performancë të shkallës së mesme (65.37%). 
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Arritjet më të larta  

Komuna qëndron shumë lartë me performancë në fushën e ofrimit të shërbimeve publike 

administrative (99.91%), në fushën e emergjencave komunale (97.37%), në fushën e menaxhimit 

te mbeturinave (89.73%), parkingje publike ( 75.90)%, kanalizimi ( 73.99)%, kulture rini dhe sport( 

71.94%), rrugët trotuaret ( 67.32%). Ndërsa ne nivel te mesëm te ofrimit te shërbimeve janë 

shërbimet si vijon:fusha planifikimi urban ( 66.24%), fusha mirëqenia sociale ( 52.24%),  fusha uji i 

pijshëm (50.32%), fusha transparenca komunale ( 48.13%), transporti publik( 40.40%). Ndërsa ne 

nivel te ulet komuna e Hanit të Elezit ka vetëm një shërbim, fusha e mbrojtjes së mjedisit 

(16.37%)  

 

  Arritjet më të ulta sipas treguesve  

Përpos arritjeve të shënuara, komuna ka treguar performancë të ulët ose nuk ka deklaruar të 

dhëna për tregues si vijon: % e publikimit të akteve të miratuara në kuvendin komunal në faqën 

zyrtare të komunës(0.00), % e publikimit të akteve me karakter të përgjithshëm të miratuara nga 

kryetari i komunës në faqën zyrtare të komunës( 0.00%), % e publikimit të dokumenteve të 

prokurimit publik të komunës( 0.00%), % e të punësuarve me aftësi të kufizuar në institucionet 

komunale, sipas përkatësisë gjinore (0.45%), % e të punësuarve nga komunitetet jo-shumicë 

sipas përkatësisë gjinore ( 0.45%).Hapësirat e gjelbra dhe të shesheve janë 3.31 m2/kokë banori. 

  

 

Rekomandim  

Në bazë të analizave të përgjithshme dhe specifike dhe gjetjeve nga ky hulumtim, komuna e 

Hanit të Elezit duhet të punojë me përkushtim më të madh në këto aspekte: 
 

 

 Të punësuarve nga komunitetet jo-shumicë sipas përkatësisë gjinore 

 Raportimit të planit vjetor të planit të integritetit para kuvendit komunal 
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10. Istog    

Komuna e Istogut shtrihet në pjesën veri - perëndimore të territorit të Republikës së Kosovës, në 

Veri – Lindje të Pejës. Madhësia gjeografike e territorit të komunës është 454 km2, me 1 zonë 

administrative urbane  dhe 50 vendbanime rurale. Hyn në grupin e komunave me kushte të mira 

për zhvillimin e bujqësisë, blegtorisë, të pemëtarisë dhe të ekoturizmit.  

 

Informatat e përgjithshme për komunën 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca % 

Istog 454 39289  70.00 

 

Në bazë të analizave individuale të të dhënave, është konstatuar se komuna e Istogut ka arritur 

performancë të shkallës së lartë (70.00%).   

 

 

 
 

Arritjet më të larta  

Komuna qëndron shumë lartë me performancë në fushën e ofrimit të shërbimeve si vijon: 

shërbimet administrative (98.18%), në fushën e emergjencat komunale (92.86%), në fushën e 

planifikimit urban (91.13%), në fushën e transparencën komunale(90.69%), fusha uji i pijshëm 

(87.20%), fusha menaxhimi i mbeturinave (81.88%),  fusha transporti publik (78.33%), fusha e 

mbrojtjes së mjedisit( 72.27%).Shërbimet me arritje te mesme jane si vijon: kulturë rini dhe sport 

( 58.24%), mirëqenia sociale ( 50.33%), fusha rrugët trotuaret ( 43.49%), kanalizimi ( 39.22%). Në 

komunën e Istogut vetëm një shërbim është ne nivel te ulet me ( 26.20%).  
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Arritjet më të ulta sipas treguesve  

Përpos arritjeve të larta, komuna ka performancë të ulët në 2 fusha: % e ankesave të miratuara 

për skemën e ndihmës sociale( 0.00%), % e vendbanimeve me trajtim të ujërave të zeza ( 0.00%),  

% e të punësuarve me aftësi të kufizuar në institucionet komunale, sipas përkatësisë gjinore ( 

0.53%),  % e vend parkimeve për mjete motorike në territorin e komunës ( 1.69%), % E 

sipërfaqeve të hapësirave publike që mirëmbahen rregullisht (2.11%), Numri i parkingjeve për 

parkimin e mjete motorike ( 4.00%). Hapësirat e gjelbra dhe të shesheve janë 5.34 m2/kokë 

banori, ndërkaq komuna ka deponuar 15.14 kg./ kokë banori mbeturina. 

 

 

Rekomandim  

Në bazë të analizave të përgjithshme dhe specifike dhe gjetjeve nga ky hulumtim, komuna e 

Istogut duhet të punojë me përkushtim më të madh në këto aspekte: 
 

 

 Çështjen e  ankesave të miratuara për skemën e ndihmës sociale 

 Përfshirjen e vendbanimeve me trajtim të ujërave të zeza   

 Të punësuarve me aftësi të kufizuar në institucionet komunale, sipas përkatësisë gjinore 

 Vend parkimeve për mjete motorike në territorin e komunës 

 Sipërfaqeve të hapësirave publike që mirëmbahen rregullisht 

 Numri i parkingjeve për parkimin e mjete motorike 

 

 

11.  Junik    

 

Komuna e Junikut shtrihet në pjesën jug - perëndimorë të territorit të Republikës së Kosovës, në 

Jug  – Perëndim të Pejës. Madhësia gjeografike e territorit të komunës është 74 km2, me 1 zonë 

administrative urbane  dhe 3 vendbanime rurale. Hyn në grupin e komunave me kushte të mira 

për zhvillimin e bujqësisë, blegtorisë, të pemëtarisë dhe të ekoturizmit.  

 

 

Informatat e përgjithshme për komunën 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca % 

Juniku 74 6084 83.02 

 

Në bazë të analizave individuale të të dhënave komuna e Junikut ka arritur performancën më të 

lartë në vend për vitin 2016, me ( 83.02% ).   
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Arritjet më të larta  

Komuna qëndron shumë lartë me performancë në 11 fusha të rëndësishme dhe janë si vijon 

sipas përqindjes: në fushën e transportit publik( 100%), shërbime publike (100%), kanalizimi ( 

99.95%), emergjenca ( 97.83%), menaxhimi i mbeturinave (96.26%), uji i pijshëm(93.84%), kultura 

rina dhe sporti (93.21%),  transparenca komunale ( 86.50%), menaxhimi i mbeturinave (78.78%), 

rrugët dhe trotuaret( 72.53%), parkingje publike (70.28%). Ndërsa nivel te mesëm  komuna 

Junikut i ka vetëm dy shërbime dhe ato janë: fusha planifikimi urban ( 51.66%), mirëqenia sociale 

( 38.37%).% e popullatës e cila përfiton nga skema sociale( 1.22%). 

 

 

Arritjet më të ulta sipas treguesve  

Komuna nuk ka shënuar performancë të ulët në asnjë shërbim në vitin 2017. Ndërsa për tregues 

ka disa të dhëna të cilat mungojnë ose janë shumë ulëta, në vazhdim do ti shënojmë disa nga 

këta tregues si vijon: Sipërfaqja e shesheve publike në m2 për kokë banori (0.18%),  Hapësirat e 

gjelbra dhe të shesheve janë 2.15 m2/kokë banori, ndërkaq komuna ka deponuar 46.08 kg./ kokë 

banori mbeturina. 

 

Rekomandim  

Në bazë të analizave të përgjithshme dhe specifike dhe gjetjeve nga ky hulumtim, komuna e 

Junikut duhet të punojë me përkushtim më të madh në këto aspekte: 
 

 

 Çëshjtet  e familjeve në nevojë të cilave iu është siguruar banimi 

 Problemin e ankesave të miratuara për skemën e ndihmës sociale  

 Çështjen e popullatës e cila përfiton nga skema sociale  
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12. Kamenicë    

Komuna e Kamenicës shtrihet në pjesën lindore të territorit të Republikës së Kosovës dhe në 

Lindje  të Prishtinës. Madhësia gjeografike e territorit të komunës është 424 km2, me 1 zonë 

administrative urbane  dhe 58 vendbanime rurale. Hyn në grupin e komunave me kushte të mira 

për zhvillimin e bujqësisë, blegtorisë, të pemëtarisë dhe të ekoturizmit. Është e pasur edhe me 

minerale. 

 

 Informatat e përgjithshme për komunën 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca % 

Kamenicë 424 36085 54.09 

 

Në bazë të analizave individuale të të dhënave, është konstatuar se komuna e Kamenicës ka 

arritur performancë të shkallës mesatare (54.09%).  

  

 
 

 

Arritjet më të larta  

Komuna qëndron lartë me performancë vetëm në fushat si vijon: emergjenca komunale ( 

91.67%), shërbimeve publike administrative (87.08%) në fushën e ujit të pijshëm ( 72.62%), 

menaxhimi i mbeturinave ( 68.07%). Ndërsa në nivel të mesëm janë shërbimet si vijon: 

transparenca ( 65.11%), transporti publik( 59.34%), mbrojtja e mjedisit ( 54.02%), mirëqenia 

sociale dhe familjare ( 49.04%), kulture rini dhe sport( 39.70%), parkingje publike ( 37.39%), 

rruget dhe trotuaret ( (35.04%). Në nivel te ulet në komunen e Kamenicës janë dy shërbime: 

kanalizimi ( 27.82%), planifikim urban ( 16.20%). 
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Arritjet më të ulta sipas treguesve  

Përpos arritjeve të larta, komuna ka performancë të ulët në treguesit si vijon: % e miratimi me 

kohë i propozim buxhetit vjetor komunal nga Kuvendi Komunal (0.00%), % e diskutimit të 

raportit të performancës komunale nga kuvendi komunal për vitin paraprak (0.00%), % e 

raportimit të planit vjetor të planit të integritetit para kuvendit komunal ( 0.00%), % e familjeve 

në nevojë të cilave iu është siguruar banimi ( 0.00%). % e të punësuarve me aftësi të kufizuar në 

institucionet komunale, sipas përkatësisë gjinore ( 0.17%), % E territorit të komunës për të cilat 

ekzistojnë planet rregulluese  (të hollësishme), hartat zonale ( 0.43%). Hapësirat e gjelbra dhe të 

shesheve janë 1.68 m2/kokë banori, ndërkaq komuna ka deponuar 94.96 kg./ kokë banori 

mbeturina. 

 

Rekomandim  

Në bazë të analizave të përgjithshme dhe specifike dhe gjetjeve nga ky hulumtim, komuna e 

Kamenicës duhet të punojë me përkushtim më të madh në këto aspekte: 
 

 

 Miratimi me kohë i propozim buxhetit vjetor komunal nga Kuvendi Komunal  

 Diskutimit të raportit të performancës komunale nga kuvendi komunal për vitin paraprak  

 Raportimit të planit vjetor të planit të integritetit para kuvendit komunal  

 Çështjen  e familjeve në nevojë të cilave iu është siguruar banimi  

 Territorit të komunës për të cilat ekzistojnë planet rregulluese  (të hollësishme), hartat 

zonale  

 

 

13. Kaçanik    

Komuna e Kaçanikut shtrihet në pjesën jug - lindore të territorit të Republikës së Kosovës. 

Madhësia gjeografike e territorit të komunës është 211 km2, me 1 zonë administrative urbane  

dhe 31 vendbanime rurale. Hyn në grupin e komunave me kushte të mira për zhvillimin e 

bujqësisë, blegtorisë, të pemtarisë dhe të ekoturizmit. Është e pasur edhe me minerale. 

 

Informatat e përgjithshme për komunën 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca % 

Kaçanik 211 33409 58.83 

 

Në bazë të analizave individuale të të dhënave, është konstatuar se komuna e Kaçanikut ka 

arritur performancë të shkallës së mesme (58.83%).   
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Arritjet më të larta  

Komuna qëndron shumë lartë me performancë në fushat si vijon: fushën e shërbimeve publike 

administrative (99.41%), në fushën e transparencës komunale (85.63%), në fushën e menaxhimit 

të fatkeqësive (79.17%),  transport publik ( 74.36%) menaxhim të mbeturinave (73.75%), dhe uji i 

pijshëm ( 67.29%) Komuna e Kaçanikut në nivel të mesëm të ofrimit të shërbimeve ka shërbimet 

si vijon: fusha kulturë, rini dhe sport ( 56.07%), mbrojtja e mjedisit ( 43.83%), fusha planifikimi 

urban ( 42.00%), parkingje publike ( 40.85%), rrugët dhe trotuaret ( 37.50%), mirëqenia sociale ( 

36.82). Ndërsa ne nivel te ulet te ofrimit te shërbimeve komuna e Kaçanikut ka vetëm një 

shërbim: fusha kanalizimi me (28.14%)    

 

Arritjet më të ulta sipas treguesve  

Përpos dy arritjeve të shënuara, komuna ka performancë të ulët në  disa tregues si vijon: % e të 

punësuarve me aftësi të kufizuar në institucionet komunale, sipas përkatësisë gjinore (0.37%), % 

E territorit të komunës për të cilat ekzistojnë planet rregulluese  (të hollësishme), hartat zonale ( 

0.38%), Sipërfaqja e hapësirave të gjelbra publike në m2 për kokë banori ( 1.33%), % E ditëve në 

vit me furnizim të pa ndërprerë me ujë të pijshëm ( 1.95%), % e popullatës e cila përfiton nga 

skema sociale ( 2.44%). 

Hapësirat e gjelbra dhe të shesheve janë 0.66 m2/kokë banori, ndërkaq komuna ka deponuar 

84.60 kg./ kokë banori mbeturina. 

 

Rekomandim  

Në bazë të analizave të përgjithshme dhe specifike dhe gjetjeve nga ky hulumtim, komuna e 

Kaçanikut duhet të punojë me përkushtim më të madh në këto aspekte: 
 

 Të prioritizohet ndriçimi i rrugëve me ndritëm publik 

 Të shtohen numri i parkingje ve publike dhe vend-parkimeve  për mjete motorike 

 Ti kushtohet rëndësi shenjëzimit të rrugëve  

 Të shihet mundësi  e shtimit te vend parkimeve për persona me aftësi te kufizuara 
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 Të prioritizohet trajtimi i ujërave te zeza kanalizimeve 

 

 

14. Klinë    

Komuna e Klinës shtrihet në kufirin perëndimor të pjesës qëndrore të territorit të Republikës së 

Kosovës. Madhësia gjeografike e territorit të komunës është 309 km2, me 1 zonë administrative 

urbane  dhe 54 vendbanime rurale. Hyn në grupin e komunave me kushte të mira për zhvillimin 

e bujqësisë, blegtorisë, të pemtarisë dhe të ekoturizmit. Është e zhvilluar industria e përpunimit 

të gurit ndërtimor. 

 

Informatat e përgjithshme për komunën 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca % 

Klinë 309 38496 59.25 

 

Në bazë të analizave individuale të të dhënave, është konstatuar se komuna e Klinës ka arritur 

performancë të shkallës së mesme (59.08%). 

 

 
 

Arritjet më të larta  

Komuna qëndron shumë lartë me performancë në fushat si vijon: fusha e  shërbimeve publike 

administrative (96.75%), në fushën e menaxhimit të fatkeqësive (91.63%), në planifikimin 

hapësinor (86.77%), furnizimi me ujë të pijshëm (80.42%) dhe menaxhim të mbeturinave 

(82.09%). Komuna e Klinës në nivel të mesëm të ofrimit të shërbimeve si vijon: fusha e 

transparencës komunale ( 56.51%), mbrojtja e mjedisit( 54.09%), mirëqenia sociale ( 54.04%), 

parkingjet publike ( 50.52%), kulturë, rini dhe sport(43.41%),. Komuna e Klinës ka tri shërbime në 

16.93 24.69 32.42 
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nivel të ulët në tri fusha të shërbimeve komunale si vijon: fusha kanalizimi ( 32.42%), transport 

publik( 24.69%), rrugët dhe trotuaret ( 16.39%). 

 

 

Arritjet më të ulta sipas treguesve  

Komuna e Klinës ka shënuar arritje të ulet për treguesit në vazhdim: % E sipërfaqeve të 

hapësirave publike që mirëmbahen rregullisht ( 0.76%), % e të punësuarve nga komunitetet jo-

shumicë sipas përkatësisë gjinore(0.96%), % E gjatësisë së rrugëve lokale me ndriçim 

publik(1.19%), % e popullatës e cila përfiton nga skema sociale ( 2.19%),  

Hapësirat e gjelbra dhe të shesheve janë 5.65 m2/kokë banori, ndërkaq komuna ka deponuar 

238.23 kg./ kokë banori mbeturina. 

 

Rekomandim  

Në bazë të analizave të përgjithshme dhe specifike dhe gjetjeve nga ky hulumtim, komuna e 

Klinës duhet të punojë me përkushtim më të madh në këto aspekte: 

 

 Sipërfaqeve të hapësirave publike që mirëmbahen rregullisht 

 Çështjen  e të punësuarve nga komunitetet jo-shumicë sipas përkatësisë gjinore  

 Ndriçimit publik në rruget komunale  

 Çëshjet e popullatës e cila përfiton nga skema sociale  

 

 

15. Kllokot    

Komuna e Kllokotit shtrihet në pjesën jug - lindore të territorit të Republikës së Kosovës. 

Madhësia gjeografike e territorit të komunës është 23 km2, me 1 zonë administrative urbane  

dhe 4 vendbanime rurale. Hyn në grupin e komunave me kushte të mira për zhvillimin e 

bujqësisë dhe është e pasur me burime natyrore – ujë mineral dhe sherues. 

 

Informatat e përgjithshme për komunën 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca % 

Kllokot 23 2556 36.90 

 

Në bazë të analizave individuale të të dhënave, është konstatuar se komuna e Kllokotit ka arritur 

performancë të shkallës së mesme (36.90%).   

 

 

 



 

MAPL   78 

                                                          Raporti i Performancës së Komunave 2017 

 
 

 

Arritjet më të larta  

Komuna qëndron lartë me performancë në fushat si vijon: fusha e  shërbimeve publike admini-

strative (94.91%), në fushën rrugët dhe trotuaret (77.30%), në fushën e menaxhimit të 

mbeturinave (74.06%). Komuna e Kllokotit ne nivel te mesëm ka shërbimet si vijon: fusha 

planifikim urban( 61.11%), fusha transport publik( 51.67%), fusha kanalizimi ( 43.67%), 

transparenca komunale ( 37.92%). Është shqetësuese  se afër gjysma e shërbimeve janë në nivel 

te ulët ose nuk ka të dhëna të raportuara për disa shërbime si vijon: fusha mjedisi lokal ( 

25.00%), uji i pijshëm ( 11.44%), mirëqenia sociale ( 2.08%), ndërsa për shërbimet ne vazhdim 

nuk ka të dhëna, fusha parkingje publike, menaxhimi i fatkeqësive, kulture rini dhe sport. 

 

Arritjet më të ulta sipas treguesve  

Komuna ka shënuar edhe performancë të ulët në tregues të caktuar si vijon: % e vend parkimeve 

për mjete motorike në territorin e komunës( 0.00%), % e familjeve në nevojë të cilave iu është 

siguruar banimi (0.00%), % e fëmije në nevojë me strehim familjar (0.00%), % E vendbanimeve të 

përfshira në transportin lokal publik ( 0.00%), % E inkasimit të mjeteve për mbledhjen e 

mbeturinave (0.00%). 

 Hapësirat e gjelbra dhe të shesheve janë 7.82 m2/kokë banori, ndërkaq komuna ka deponuar 

319.31 kg./ kokë banori mbeturina. 

  

 

Rekomandim  

Në bazë të analizave të përgjithshme dhe specifike dhe gjetjeve nga ky hulumtim, komuna e 

Novobërdës duhet të punojë me përkushtim më të madh në këto aspekte: 
 

 

 Vend parkimeve për mjete motorike në territorin e komunës  

 Çështjen  e familjeve në nevojë të cilave iu është siguruar banimi   

 Problemet e fëmije në nevojë me strehim familjar  
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  Vendbanimeve të përfshira në transportin lokal publik   

 Inkasimit të mjeteve për mbledhjen e mbeturinave  
 

 

16. Leposaviq    

Komuna e Leposaviqit shtrihet në pjesën më veriore  të territorit të Republikës së Kosovës. 

Madhësia gjeografike e territorit të komunës është 539 km2, me 1 zonë administrative urbane  

dhe 72 vendbanime rurale. Hyn në grupin e komunave me kushte të mira për zhvillimin e 

bujqësisë, blegtorisë dhe të bizneseve të vogla. Është e pasur edhe me minerale. 

 

Informatat e përgjithshme për komunën 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca % 

Leposaviq 539 13515 41.46 

 

Në bazë të analizave individuale të të dhënave, është konstatuar se komuna e Leposaviqit ka 

arritur performancë të shkallës së lartë (41.46), 1.33% më e ulët se mesatarja e vendit. Megjithatë 

kjo komunë nuk i ka raportuar të gjitha të dhënat dhe janë të pa miratuara dhe të paverifikuara.   

 

 
 

Arritjet më të larta  

 

Komuna Leposaviqit për vitin 2017 nuk ka raportuar të dhëna për në Sistemin e Menaxhimit të 

Performances Komunale. Si rezultat i kësaj komuna e Leposaviqit ka raportuar vetëm për dy 

fusha të SMPK- së, kjo mund të shihet në grafikun e pasqyruar më lart. Shërbimet të cilat 

komuna i ka raportuar janë:  ( 58.33%),  transparenca komunale dhe mirëqenia sociale ( 24.58). 
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Në vazhdim do ti prezantojmë treguesit për të cilët komuna ka raportuar:  

 

 Porblemin e  grave dhe vajzave pjesëmarrëse në takimet publike  

 Çështjen  e zyrtarëve të emëruar politik gra dhe vajza në postet politike në komunë 

 Njoftimet e publikuara për mbajtjen e 2 takimeve publike 

 Njoftimet të publikuara për mbajtjen e 2 takimeve publike 

 Miratimi me kohë i propozim buxhetit vjetor komunal nga Kuvendi Komunal 

 Diskutimeve për raportin e buxhetit nga Kuvendi Komunal për vitin paraprak 

 Diskutimit të raportit të performancës komunale nga kuvendi komunal për vitin paraprak 

 

 

 

17. Lipjan    

Komuna e Lipjanit shtrihet në kufirin lindor të pjesës qëndrore të territorit të Republikës së 

Kosovës. Madhësia gjeografike e territorit të komunës është 338 km2, me 1 zonë administrative 

urbane  dhe 62 vendbanime rurale. Hyn në grupin e komunave me kushte të mira për zhvillimin 

e bujqësisë, të pemëtarisë dhe industrisë për prodhimin e ushqimit. Është e pasur edhe me 

minerale të ndryshme. 

 

 Informatat e përgjithshme për komunën 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca % 

Lipjan 338 57605 68.50 

 

Në bazë të analizave individuale të të dhënave, është konstatuar se komuna e Lipjanit ka arritur 

performancë të shkallës së mesme (68.50%).   

 



 

MAPL   81 

                                                          Raporti i Performancës së Komunave 2017 

 
 

Arritjet më të larta  

Komuna qëndron shumë lartë me performancë në fushat si vijon: fusha transparencës komunale 

(98.08%), në fushën e  shërbimeve administrative ( 95.55%), fushat e menaxhimit të fatkeqësive 

(90.00%), në fushën uji i pijshëm ( 80.96%), fusha planifikimit hapësinor (80.92%), kulturë rini dhe 

sport (77.53%), menaxhimi i mbeturinave ( 74.87%) transporti publik (70.34%). Ndërsa komuna e 

Lipjanit në  nivel të mesëm të ofrimit të shërbimeve ka shërbimet si vijon: fusha kanalizimi ( 

61.81%), mirëqenia sociale ( 46.52%), mbrojtja e mjedisit lokal ( 44.12%), parkingje publike ( 

40.71%), ndërsa ne nivel te ulet ka vetëm një shërbim dhe ai është rrugët dhe trotuaret. 

 

  

Arritjet më të ulta sipas treguesve   

Komuna ka  shënuar ka shënuar  performancë të ulët  në treguesit në vazhdim: % E realizimit të 

projekteve të planifikuar për trajtimin e ujërave të zeza ( 0.00%), % E realizimit të planit të 

veprimit lokal në mjedis ( 0.00%), % e të punësuarve me aftësi të kufizuar në institucionet 

komunale, sipas përkatësisë gjinore( 0.13%), % e të punësuarve nga komunitetet jo-shumicë 

sipas përkatësisë gjinore (1.27%), % e popullatës e cila përfiton nga skema sociale ( 2.24%),  

Hapësirat e gjelbra dhe të shesheve janë 8.18 m2/kokë banori, ndërkaq komuna ka deponuar 

124.87 kg./ kokë banori mbeturina. 

 

 

Rekomandim  

Në bazë të analizave të përgjithshme dhe specifike dhe gjetjeve nga ky hulumtim, komuna e 

Lipjanit duhet të punojë me përkushtim më të madh në këto aspekte: 
 

 

 Realizimit të projekteve të planifikuar për trajtimin e ujërave të zeza  

  E realizimit të planit të veprimit lokal në mjedis  
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 Çështjen  e të punësuarve me aftësi të kufizuar në institucionet komunale, sipas 

përkatësisë gjinore 

 Çështjen  e të punësuarve nga komunitetet jo-shumicë sipas përkatësisë gjinore  

 Problemet e popullatës e cila përfiton nga skema sociale 

 

18. Malishevë   

Komuna e Malishevës shtrihet në pjesën qendrore të territorit të Republikës së Kosovës. 

Madhësia gjeografike e territorit të komunës është 306 km2, me 1 zonë administrative urbane  

dhe 44 vendbanime rurale. Hyn në grupin e komunave me kushte të mira për zhvillimin e 

bujqësisë, blegtorisë, të pemëtarisë dhe të ekoturizmit. Është e pasur edhe me ujëra termik. 

Informatat e përgjithshme për komunën 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca % 

Malishevë 306 54613 63.22 

 

Në bazë të analizave individuale të të dhënave, është konstatuar se komuna e Malishevës ka 

arritur performancë të shkallës së mesme (63.22%).   

 

 
 

Arritjet më të larta  

Komuna qëndron shumë lartë me performancë në fushat si vijon: fusha planifikimi hapësinor 

(100.00%), fusha shërbime publike administrative ( 96.27%), transport publik ( 90.85%), 

menaxhimi i mbeturinave ( 90.19%), dhe fusha uji i pijshëm ( 75.52%), Ndërsa ne nivel të  mesëm 

të ofrimit të shërbimeve janë shërbimet si vijon: fusha mbrojtja e mjedisit lokal ( 62.70%), fusha 

rrugët( 61.81%), emergjencat komunale ( 59.20%),  kultura rina dhe sporti ( 50.11%), fusha 

18.78 27.97 31.58 
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transparenca komunale ( 56.90%). Ndërsa ne nivel te ulet janë tri shërbime si vijon: fusha 

kanalizimi ( 31.58%), parkingje publike (27.97%), mirëqenia sociale( 18.78%).  

 

Arritjet më të ulta sipas treguesve  

Komuna ka shënuar performancë të ulët në treguesit si vijon: % e të punësuarve nga 

komunitetet jo-shumicë sipas përkatësisë gjinore( 0.07%), Sipërfaqja e shesheve publike në m2 

për kokë banori( 0.09%), % e popullatës e cila përfiton nga skema sociale( 1.35%), % e ankesave 

të miratuara për skemën e ndihmës sociale ( 3.03%), % e vend-parkimeve për mjete motorike në 

territorin e komunës ( 3.28%), % E gjatësisë së rrugëve lokale me ndriçim publik ( 4.44%).  

Hapësirat e gjelbra dhe të shesheve janë 0.78 m2/kokë banori, ndërkaq komuna ka deponuar 

155.18 kg./ kokë banori mbeturina. 

 

 

Rekomandim  

Në bazë të analizave të përgjithshme dhe specifike dhe gjetjeve nga ky hulumtim, komuna e 

Malishevës duhet të punojë me përkushtim më të madh në këto aspekte: 
 

 Çështjet e të punësuarve nga komunitetet jo-shumicë sipas përkatësisë gjinore 

 Sipërfaqja e shesheve publike në m2 për kokë banori 

 Çështjet  e popullatës e cila përfiton nga skema sociale 

 Ankesat të miratuara për skemën e ndihmës sociale 

  Vend-parkimet për mjete motorike në territorin e komunës 

 Çështjen e gjatësisë së rrugëve lokale me ndriçim publik  
 

 

19. Mamushë    

Komuna e Mamushës shtrihet në pjesën jugore të territorit të Republikës së Kosovës. Madhësia 

gjeografike e territorit të komunës është 32 km2, me 1 zonë administrative urbane  dhe 1 vend-

banim. Hyn në grupin e komunave me kushte të mira për zhvillimin e bujqësisë apo thënë drejtë 

është i zhvilluar shumë agro – biznesi, ku dallohet eksporti i ushqimeve të përpunuara.  

 

 Informatat e përgjithshme për komunën 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca % 

Mamushë 32 5587 36.02 

 

Në bazë të analizave individuale të të dhënave, komuna e Mamushës ka arritur performancën 

më të në vend për vitin 2017, me vetëm 36.02%.   
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Arritjet më të larta  

 

Komuna ka treguar performancë më të lartë në shërbimet si vijon: fusha shërbimeve publike 

administrative (99.98%) fushën e menaxhimit të mbeturinave (71.47%). Ndërsa ne nivel të 

mesëm të ofrimit të shërbimeve janë shërbimet si vijon: fusha e mbrojtjes së mjedisit lokal ( 

53.45%), fusha emergjencat komunale ( 36.80%), dhe fusha rrugët dhe trotuaret( 36.80%). 

Ndërsa në nivel të ulët janë shërbimet si vijon: fusha kanalizimi ( 33.33%), transport publik ( 

33.33%), fusha planifikim urban ( 33.33%), transport publik( 33.33%), mirëqenia sociale (23.08%), 

fusha uji i pijshëm(22.22%), transparenca komunale (  14.84%) dhe nuk të dhëna për dy fusha, 

parkingje publike dhe kulturë rini dhe sport. 

 

Arritjet më të ulta për tregues 

Komuna ka shënuar performancë të ulët në treguesit në vazhdim: Sipërfaqja e shesheve publike 

në m2 për kokë banori (0.29%), % e popullatës e cila përfiton nga skema sociale ( 0.44%), 

Sipërfaqja e hapësirave të gjelbra publike në m2 për kokë banori ( 3.12%), % e mbledhjeve të 

kuvendit dhe komisioneve komunale të bëra publike për qytetarët ( 5.88%), % e realizimit të 

planit të veprimit lokal në mjedis ( 6.99%). 

Hapësirat e gjelbra dhe të shesheve janë 1.71 m2/kokë banori, ndërkaq komuna ka deponuar 

180.86 kg./ kokë banori mbeturina. 

 

Rekomandim  

Në bazë të analizave të përgjithshme dhe specifike dhe gjetjeve nga ky hulumtim, komuna e 

Mamushës duhet të punojë me përkushtim më të madh në këto aspekte: 
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 Sipërfaqja e shesheve publike në m2 për kokë banori  

 Çështjt  e popullatës e cila përfiton nga skema sociale  

 Sipërfaqja e hapësirave të gjelbra publike në m2 për kokë banori  

 Mbledhjet e kuvendit dhe komisioneve komunale të bëra publike për qytetarët  

 Realizimin e planit të veprimit lokal në mjedis  

 

 

20. Mitrovica  Jugore   

Komuna e Mitrovicës Jugore shtrihet në pjesën veriore të territorit të Republikës së Kosovës. 

Madhësia gjeografike e territorit të komunës është 331 km2, me 3 zonë urbane, prej tyre 1 

administrative  dhe 46 vendbanime rurale. Hyn në grupin e komunave me rezerva të mëdha të 

pasurive nëntokësore: plumb, zing, bakër, ari etj. Po ashtu ka kushte të mira për zhvillimin e 

bujqësisë, blegtorisë, bletarisë dhe të turizmit industrial, kulturor ekoturizmit.  
 

Informatat e përgjithshme për komunën 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca % 

Mitrovicë jugore 331 71909 63.07 

 

Në bazë të analizave individuale të të dhënave, është konstatuar se komuna e Mitrovicës Jugore 

ka arritur saktësisht performancë të mesatares së vendit (63.07%).   

 

 
 

Arritjet më të larta  

Komuna qëndron shumë lartë me performancë në fushat si vijon: fusha emergjenca komunale ( 

96.09%), menaxhimi i mbeturinave( 95.12%), fusha planifikimi urban ( 92.59%),  transporti publik( 

4.20 28.06 31.10 

39.49 43.42 

63.07 

66.91 69.36 

81.49 
84.82 87.32 

92.59 95.12 96.09 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

80 

90 

100 

Fu
sh

a 
3

 

Fu
sh

a 
2

 

Fu
sh

a 
1

0
 

Fu
sh

a 
1

2
 

Fu
sh

a 
4

 

M
es

at
ar

ja
 

Fu
sh

a 
8

 

Fu
sh

a 
1

1
 

Fu
sh

a 
1

4
 

Fu
sh

a 
1

 

Fu
sh

a 
9

 

Fu
sh

a 
6

 

Fu
sh

a 
1

3
 

Fu
sh

a 
5

 

Mitrovicë 



 

MAPL   86 

                                                          Raporti i Performancës së Komunave 2017 

87.32%),  fusha shërbime publike administrative ( 84.82%) mbrojtja e mjedisit lokal ( 81.49%), 

69.36%), rrugët  dhe trotuaret ( 66.91%). Ndërsa në nivel të ulet janë shërbimet si vijon: kultura 

rinia dhe sporti ( 43.42%), fusha 12 kanalizimi ( 39.49%). Komuna e Mitrovicës ne nivel të ulet ka 

shërbimet si vijon: fusha parkingjet publike ( 31.10%), transparenca komunale ( 28.02%), 

mirëqenia sociale dhe familjare 4.20%).  

 

Arritjet më të ulta sipas treguesve  

Komuna e Mitrovicës së Jugut ka arritje të ulët për treguesit në vijim: % e të punësuarve me 

aftësi të kufizuar në institucionet komunale, sipas përkatësisë gjinore 0.42%), Sipërfaqja e 

hapësirave të gjelbra publike në m2 për kokë banori (0.90%), % e popullatës e cila përfiton nga 

skema sociale( 3.21%), Sipërfaqja e shesheve publike në m2 për kokë banori ( 0.90%), % e akteve 

të miratuara në kuvendin komunal për të cilat është konsultuar publiku ( 6.67%), % e vend-

parkimeve për mjete motorike në territorin e komunës ( 7.88%), Hapësirat e gjelbra dhe të 

shesheve janë 0.90 m2/kokë banori, ndërkaq komuna ka deponuar 492.19 kg./ kokë banori 

mbeturina. 

Rekomandim  

Në bazë të analizave të përgjithshme dhe specifike dhe gjetjeve nga ky hulumtim, komuna e 

Mitrovicës së Jugut duhet të punojë me përkushtim më të madh në këto aspekte: 
 

 

 

 Çështjen  e të punësuarve me aftësi të kufizuar në institucionet komunale sipas 

përkatësisë gjinore  

  Sipërfaqja e hapësirave të gjelbra publike në m2 për kokë banori  

  Problemeve të popullatës e cila përfiton nga skema sociale 

  Sipërfaqja e shesheve publike në m2 për kokë banori  

 Akteve të miratuara në kuvendin komunal për të cilat është konsultuar publiku   

 Poblemet e  vend-parkimeve për mjete motorike në territorin e komunës 

 

 

21. Novobërdë    

Komuna e Novobërdës shtrihet në pjesën lindore të territorit të Republikës së Kosovës. 

Madhësia gjeografike e territorit të komunës është 204 km2, me 1 zonë administrative urbane  

dhe 23 vendbanime rurale. Hyn në grupin e komunave me kushte të mira për zhvillimin e 

bujqësisë, blegtorisë, xehtarisë dhe të ekoturizmit. Është e pasur edhe me monumente të 

trashëgimisë kulturore. 

 

Informatat e përgjithshme për komunën 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca % 
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Novobërdë 204 6729 45.86 

 

Në bazë të analizave individuale të të dhënave, është konstatuar se komuna e Novobërdës ka 

arritur performancë të shkallës së mesme (45.86%).   

 

 
 

Arritjet më të larta  

Komuna qëndron shumë lartë me performancë në fushat si vijon: fusha shërbimeve publike 

administrative (98.21%), në fushën e menaxhimi i mbeturinave ( 77.74%). Ndërsa me arritje të 

mesatare komuna ne komunën e Novobërdës janë shërbimet si vijon: fusha planifikimi 

hapësinorë ( 6.00%), uji i pijshëm  (58.92), fusha mbrojtja e mjedisit (50.00%), planifikimi urban( 

50.00%), emergjenca komunale (47.92%), kanalizimi ( 35.75%), transparenca komunale( 35.20%), 

rrugët dhe trotuaret( 35.16%). Komuna e Novobërdës në nivel të ulët i ka tri shërbime si vijon: 

kulturë rini dhe sport (28.90%), mirëqenia sociale (18.36 dhe për fushën e dhjete komuna nuk ka 

raportuar të dhëna. 

 

 

 

Arritjet më të ulta sipas treguesve  

Komuna ka shënuar edhe performancë të ulët në nivel të treguesve dhe është si vijon: % e vend-

parkimeve për mjete motorike në territorin e komunës( 0.21%), Sipërfaqja e hapësirave të 

gjelbra publike në m2 për kokë banori( 1.49%), Numri i parkingjeve për parkimin e mjete 

motorike( 6.00%), % E gjatësisë së rrugëve lokale me trotuare( 6.09%), % zbatimit të skemës në 

shpërndarjen e vlerësimeve të punës për shërbyesit civil (7.00%), % e popullatës e cila përfiton 

nga skema sociale( 7.64%),  

Hapësirat e gjelbra dhe të shesheve janë 0.74 m2/kokë banori, ndërkaq komuna ka deponuar 

240.75 kg./ kokë banori mbeturina. 
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Rekomandim  

Në bazë të analizave të përgjithshme dhe specifike dhe gjetjeve nga ky hulumtim, komuna e 

Novobërdës duhet të punojë me përkushtim më të madh në këto aspekte: 

 

Komuna ka shënuar edhe performancë të ulët në nivel të treguesve dhe është si vijon:  

 Rregullimin e  vend-parkimeve për mjete motorike në territorin e komunës 

 Sipërfaqja e hapësirave të gjelbra publike në m2 për kokë banor 

 Çështjet e  parkingjeve për parkimin e mjete motorike 

 Rregullimi  i  gjatësisë së rrugëve lokale me trotuare 

 Çështjen e  zbatimit të skemës në shpërndarjen e vlerësimeve të punës për shërbyesit 

civil 

 Rregullimi i çeshtjeve te popullatës e cila përfiton nga skema social 

 

22. Obiliq   

Komuna e Obiliqit shtrihet në pjesën qendrore të territorit të Republikës së Kosovës. Madhësia 

gjeografike e territorit të komunës është 105 km2, me 1 zonë administrative urbane  dhe 18 

vendbanime rurale. Hyn në grupin e komunave me kushte të mira për zhvillimin e bujqësisë. 

Është e pasur me rezerva të mëdha të thëngjillit dhe e ka të zhvilluar industrinë për prodhimin e 

energjisë termike. Është vend tipik agro – industrial. 

 

Informatat e përgjithshme për komunën 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca % 

Obiliq 105 21549 60.34 

 

Në bazë të analizave individuale të të dhënave, është konstatuar se komuna e Obiliqit ka arritur 

performancë të shkallës së mesme (60.34%).   
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Arritjet më të larta  

Komuna qëndron shumë lartë me performancë në fushat si vijon: fusha transport publik( 

100.00%), uji i pijshëm( 93.72%), mbrojtja  e mjedisit lokal( 80.77%), fusha e shërbimeve 

administrative (78.44%), kulturë rini dhe sport (76.90%), menaxhimi i mbeturinave( 76.63%), 

emergjenca komunale ( 68.75%), transparenca komunale ( 68.27%). Komuna e Obiliqit në nivel 

të mesëm ka vetëm një shërbim, kjo mund te shihet në grafikun ne vijim: fusha kanalizimi ( 

44.18%), Në nivel të ulët të ofrimit të shërbimit komuna e Obiliqit ka këto shërbime: fusha 

planifikimi urban( 32.37%), mirëqenia sociale ( 27.18%), fusha rrugët dhe trotuaret 25.77%), dhe 

fusha parkingjet publike ( 11.48%).  

 

Arritjet më të ulta sipas treguesve  

Komuna ka shënuar performancë të ulët sipas treguesve në vazhdim: Sipërfaqja e shesheve 

publike në m2 për kokë banori ( 0.57%), Sipërfaqja e hapësirave të gjelbra publike në m2 për 

kokë banori ( 1.48%),% e rrugëve lokale të mirëmbajtura ( 2.94%),  % e vend parkimeve për 

mjete motorike në territorin e komunës ( 2.99%), % e popullatës e cila përfiton nga skema 

sociale ( 4.17%), % E vend parkimeve të destinuara për taksi ( 6.45%).  

Hapësirat e gjelbra dhe të shesheve janë 1.03 m2/kokë banori, ndërkaq komuna ka deponuar 

204.36 kg./ kokë banori mbeturina. 

 

 

Rekomandim  

Në bazë të analizave të përgjithshme dhe specifike dhe gjetjeve nga ky hulumtim, komuna e 

Obiliqit duhet të punojë me përkushtim më të madh në këto aspekte: 

 

 Sipërfaqja e shesheve publike në m2 për kokë banori  

  Sipërfaqja e hapësirave të gjelbra publike në m2 për kokë banori  

 Rregullimin e çështje  e rrugëve lokale të mirëmbajtura  

 Problemet  vend parkimeve për mjete motorike në territorin e komunës  
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  Problemet e popullatës e cila përfiton nga skema sociale  

 Vend- parkimeve të destinuara për taksi  

 

 

23. Partesh   

Komuna e Parteshit shtrihet në pjesën lindore të territorit të Republikës së Kosovës. Madhësia 

gjeografike e territorit të komunës është 29 km2, me 1 zonë administrative urbane  dhe 2 vend-

banime rurale. Hyn në grupin e komunave me kushte të mira për zhvillimin e bujqësisë dhe 

blegtorisë. Janë të zhvilluara biznese të vogla për tregtimin e prodhimit të ushqimit. 

 

Informatat e përgjithshme për komunën 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca % 

Partesh 21 1787 40.67 

 

Në bazë të analizave individuale të të dhënave, është konstatuar se komuna e Parteshit ka arritur 

performancë të shkallës së mesme (40.67%).  

 

 
 

Arritjet më të larta  

Komuna qëndron lartë në tri fusha të  ofrimit  të shërbimeve si vijon: fusha shërbime  publike 

administrative (100%), në fushën menaxhimi i mbeturinave ( 72.88%), kultura rini dhe sport ( 

66.16%). Në nivel te mesëm të ofrimit të shërbimeve ka shërbimet si vijon: emergjencat 

komunale ( 57.81%), kanalizimi ( 56.43%),  transparencat ( 50.65%),  uji i pijshëm (33.74%). 

Komuna në nivel të ulet ka shërbimet si vijon: rruget dhe trotuaret ( 30.15%), mirëqenia sociale 
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dhe familjare ( 26.14%), mbrojtja e mjedisit lokal ( 18.09%), planifikimi urban ( 16.67%), ndersa  

komuna për fushën  parkingje publike dhe transport publik nuk ka raportuar të dhëna.  

 

Arritjet më të ulta sipas treguesve  

Komuna ka shënuar  performancë të ulët në nivel të treguesve në vijim: % e popullatës e cila 

përfiton nga skema sociale( 0.58%), Sipërfaqja e hapësirave të gjelbra publike në m2 për kokë 

banori ( 0.63%),% E sipërfaqeve të rregulluara mjedisore ( 0.92%), % E gjatësisë së rrugëve lokale 

me trotuare ( 2.27%), % E mostrave të ujit të cila i plotësojnë standardet e ujit të pijshëm ( 

2.82%)Hapësirat e gjelbra dhe të shesheve janë 0.43 m2/kokë banori, ndërkaq komuna ka 

deponuar  334.20 kg./ kokë banori mbeturina. 

 

Rekomandim  

Në bazë të analizave të përgjithshme dhe specifike dhe gjetjeve nga ky hulumtim, komuna e 

Parteshit duhet të punojë me përkushtim më të madh në këto aspekte: 
 

 Problemet  e popullatës e cila përfiton nga skema sociale 

 Sipërfaqja e hapësirave të gjelbra publike në m2 për kokë banori  

 Rregullimin e  sipërfaqeve  mjedisore  

 Problemin e  gjatësisë së rrugëve lokale me trotuare  

 Problemin e  mostrave të ujit të cila i plotësojnë standardet e ujit të pijshëm  

 

 

 

24. Pejë    

Komuna e Pejës shtrihet në pjesën perëndimore të territorit të Republikës së Kosovës. Madhësia 

gjeografike e territorit të komunës është 603 km2, me 1 zonë administrative urbane  dhe 79 

vendbanime rurale. Hyn në grupin e komunave me kushte të mira për zhvillimin e bujqësisë, 

pylltarisë dhe blegtorisë. Ka pasuri të mëdha natyrore mbitokësore, me vargmale të Bjeshkëve të 

Nemuna, që i mundësojnë zhvillimin e turizmit veror dhe atë dimëror, e në veçanti e ka të 

zhvilluar agro – biznesin.  

 

Informatat e përgjithshme për komunën 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca % 

Pejë 603 96450 66.74 

 

Në bazë të analizave individuale të të dhënave, është konstatuar se komuna e Pejës ka arritur 

performancë të shkallës së mesme (66.74%).   
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Arritjet më të larta  

Komuna qëndron lartë me performancë në fushat si vijon: fusha shërbime administrative 

komunale ( 99.09%), kultura rinia dhe sporti ( 96.59%) , planifikim urban ( 94.75%), emergjenca 

komunale ( 89.29%), uji i pijshëm ( 83.68%), menaxhimi i mbeturinave ( 73.55%). Komuna e Pejës 

në nivel të mesëm të ofrimit të shërbimeve ka këto shërbime:  fusha transparenca komunale ( 

66.00%), transporti publik( 57.69%), mirëqenia sociale ( 51.75%), mbrojtja e mjedisit ( 46.05%) 

rrugët dhe trotuaret ( 41.11%), kanalizimi ( 40.78%). Ndërsa ne nivel te ulet komuna e Pejës ka 

vetëm një shërbime, fusha parkingjet publike me 27.27% 

 

Arritjet më të ulta sipas treguesve  

Komuna ka shënuar  performancë të ulët në sipas treguesve në vazhdim: % e të punësuarve me 

aftësi të kufizuar në institucionet komunale, sipas përkatësisë gjinore( 0.19%), Sipërfaqja e 

shesheve publike në m2 për kokë banori ( 0.21%), % e popullatës e cila përfiton nga skema 

sociale ( 1.08%), % e vend parkimeve për mjete motorike në territorin e komunës( 3.05%), 

Sipërfaqja e hapësirave të gjelbra publike në m2 për kokë banori ( 4.98%), % e të punësuarve 

nga komunitetet jo-shumicë sipas përkatësisë gjinore ( 5.18%),  

Hapësirat e gjelbra dhe të shesheve janë 2.59 m2/kokë banori, ndërkaq komuna ka deponuar 

340.29 kg./ kokë banori mbeturina. 

 

Rekomandim  

Në bazë të analizave të përgjithshme dhe specifike dhe gjetjeve nga ky hulumtim, komuna e 

Parteshit duhet të punojë me përkushtim më të madh në këto aspekte: 

 

 Rregullimin  e të punësuarve me aftësi të kufizuar në institucionet komunale, sipas 

përkatësisë gjinore 

 Sipërfaqja e shesheve publike në m2 për kokë banori 

 Problemet  e popullatës e cila përfiton nga skema sociale  

   Çeshtjet  e vend parkimeve për mjete motorike në territorin e komunës 

27.27 
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 Sipërfaqja e hapësirave të gjelbra publike në m2 për kokë banori  

  Çeshtjet e  të punësuarve nga komunitetet jo-shumicë sipas përkatësisë gjinore  

 

 

25. Podujevë    

Komuna e Podujeva shtrihet në pjesën vri - lindore të territorit të Republikës së Kosovës. 

Madhësia gjeografike e territorit të komunës është 633 km2, me 1 zonë administrative urbane  

dhe 78 vendbanime rurale. Hyn në grupin e komunave me kushte të mira për zhvillimin e 

bujqësisë, pylltarisë dhe blegtorisë. E ka të zhvilluar agro – biznesin dhe industrinë e vogël për 

përpunimin e drurit.  

 

Informatat e përgjithshme për komunën 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca % 

Podujevë 633 88499 65.77 

 

Në bazë të analizave individuale të të dhënave, është konstatuar se komuna e Podujevës ka 

arritur performancë të shkallës së mesme (65.77%).   

 

 
 

Arritjet më të larta  

 

Komuna qëndron shumë lartë me performancë në fushat si vijon: fusha emergjenca komunale ( 

99.25%), fusha shërbime  administrative ( 99.16%), kulturë rini dhe sport ( 84.91%), fusha 

menaxhimi i mbeturinave ( 82.22%), mbrojtja e mjedisit lokal( 79.50%), fusha uji i pijshëm( 

75.68%), transporti publik ( 66.35%). Ndërsa ne nivel te ulet te ofrimit te shërbimeve komuna e 
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Podujevës ka këto shërbime: fusha rrugët dhe trotuaret( 59.25%), fusha transparenca komunale ( 

55.59%), planifikim urban ( 43.89%), fusha kanalizimi ( 42.03%), mirëqenia sociale ( 33.72%), dhe 

fusha parkingjet publike ( 33.41%). 

 

  

 

Arritjet më të ulta sipas treguesve  

Komuna ka shënuar performancë të ulët sipas treguesve në vijim: % e popullatës e cila përfiton 

nga skema sociale( 0.11%), Sipërfaqja e shesheve publike në m2 për kokë banori( 0.23%), % e të 

punësuarve me aftësi të kufizuar në institucionet komunale, sipas përkatësisë gjinore( 0.36%), % 

e të punësuarve nga komunitetet jo-shumicë sipas përkatësisë gjinore( 0.56%), % e vend 

parkimeve për mjete motorike në territorin e komunës( 2.15%), % e grave dhe vajzave 

pjesëmarrëse në takimet publike( 2.94%),  

Hapësirat e gjelbra dhe të shesheve janë 1.75 m2/kokë banori, ndërkaq komuna ka deponuar 

125.84 kg./ kokë banori mbeturina. 

 

 

Rekomandim  

Në bazë të analizave të përgjithshme dhe specifike dhe gjetjeve nga ky hulumtim, komuna e 

Podujevës duhet të punojë me përkushtim më të madh në këto aspekte: 
 

 

 Çeshtjet e popullatës e cila përfiton nga skema sociale 

 Sipërfaqja e shesheve publike në m2 për kokë banori 

 Problemin e të punësuarve me aftësi të kufizuar në institucionet komunale, sipas 

përkatësisë gjinore 

  Problemet  e të punësuarve nga komunitetet jo-shumicë sipas përkatësisë gjinore 

  Rregullimin e vend parkimeve për mjete motorike në territorin e komunës 

   Përfshirja e grave dhe vajzave pjesëmarrëse në takimet publike 

 

 

26. Prishtinë   

Komuna e Prishtinës shtrihet në pjesën lindore të territorit të Republikës së Kosovës. Madhësia 

gjeografike e territorit të komunës është 514 km2, me 4 zonë urbane, prej tyre 1 administrative  

dhe 43 vendbanime rurale. Prishtina është kryeqyteti i Republikës së Kosovës. Komuna ka 

veprimtari të veçant si kryeqytet duke përfaqësuar bazën kryesore administrative, arsimore, 

ekonomike dhe kulturore në vend.  

 

Informatat e përgjithshme për komunën 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca % 

Prishtinë 633 198897 69.55 
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Në bazë të analizave individuale të të dhënave, është konstatuar se komuna e Prishtinës ka 

arritur performancë të shkallës së lartë (69.55).   

 

 
 

 

Arritjet më të larta  

 

Komuna qëndron shumë lartë me performancë në fushat si vijon: fusha emergjenca komunale ( 

96.30%), fusha shërbime administrative publike( 92.22%), menaxhimi i mbeturinave ( 90.76%), 

90.76%), kulture rini dhe sport( 84.36%), fusha uji i pijshëm( 77.86%), transporti publik komunal( 

76.70%), kanalizimi ( 67.69%). Ndërsa në nivel të mesëm të ofrimit të shërbimeve janë shërbimet 

si vijon: parkingje publike ( 61.86%), transparenca komunale( 60.94%), mbrojtja e mjedisit lokal( 

53.91%), rrugët dhe trotuaret ( 50.72%), fusha planifikimi urban ( 49.62%), fusha mirëqenia 

sociale ( 41.15%). Është me rëndësi se komuna e Prishtinës nuk asnjë shërbim ne nivelet te ulet. 

 

Arritjet më të ulta sipas treguesve  

Komuna ka shënuar performancë të ulët sipas treguesve në vazhdim: % e të punësuarve me 

aftësi të kufizuar në institucionet komunale, sipas përkatësisë gjinore( 0.17%), Sipërfaqja e 

shesheve publike në m2 për kokë banori ( 0.61%), % e të punësuarve nga komunitetet jo-

shumicë sipas përkatësisë gjinore( 1.35%), % E territorit të komunës për të cilat ekzistojnë planet 

rregulluese  (të hollësishme), hartat zonale( 5.94%). 

Hapësirat e gjelbra dhe të shesheve janë 3.28 m2/kokë banori, ndërkaq komuna ka deponuar 

307.31 kg./ kokë banori mbeturina. 

 

Rekomandim  

Në bazë të analizave të përgjithshme dhe specifike dhe gjetjeve nga ky hulumtim, komuna e 

Podujevës duhet të punojë me përkushtim më të madh në këto aspekte: 
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  Çeshtjet  e të punësuarve me aftësi të kufizuar në institucionet komunale, sipas 

përkatësisë gjinor 

   Sipërfaqja e shesheve publike në m2 për kokë banori  

  Respektimin e kuotes  e të punësuarve nga komunitetet jo-shumicë sipas përkatësisë 

gjinore 

    Regjistrimi i  territorit të komunës për të cilat ekzistojnë planet rregulluese  (të 

hollësishme), hartat zonale 

 

 

27. Prizren    

Komuna e Prizrenit shtrihet në pjesën jugore të territorit të Republikës së Kosovës. Madhësia 

gjeografike e territorit të komunës është 603 km2, me 2 zonë urbane, prej tyre 1 administrative  

dhe 74 vendbanime rurale. Hyn në grupin e komunave me kushte të mira për zhvillimin e 

bujqësisë dhe blegtorisë. E ka të zhvilluar mirë agro – biznesin dhe turizimin kulturor.  

 

Informatat e përgjithshme për komunën 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca % 

Prizren 603 177781 65.69 

 

Në bazë të analizave individuale të të dhënave, është konstatuar se komuna e Prizrenit ka arritur 

performancë të shkallës së lartë (65.69%).  
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Arritjet më të larta  

Komuna qëndron shumë lartë me performancë në fushat si vijon: fusha emergjencat komunale ( 

94.44%), menaxhimi i mbeturinave ( 93.92%), uji i pijshëm ( 86.54%), planifikimi urban ( 71.03%). 

Ndërsa nëm nivel të mesëm të ofrimit të shërbimeve komuna e Prizrenit ka shërbimet si vijon: 

fusha kanalizimi ( 66.20%), transporti publik lokal ( 65.35%), mbrojtja  mjedisit lokal ( 61.46%), 

fusha  rrugët dhe trotuaret ( 58.77%), kultura rina dhe sporti ( 58.02%), transparenca komunale ( 

57.60%), parkingjet publike ( 47.58%), mirëqenia sociale ( 47.44%), është karakteristike në këtë 

komune se ofrimi i shërbimeve administrative komunale  është ne nivelin me te ulet me vetëm ( 

45.62%).  

 

 

Arritjet më të ulta për tregues 

 

Komuna ka shënuar performancë të ulët sipas treguesve në vazhdim: % e popullatës e cila 

përfiton nga skema sociale( 0.55%), % e të punësuarve me aftësi të kufizuar në institucionet 

komunale, sipas përkatësisë gjinore ( 0.59%), % e vend parkimeve për mjete motorike në 

territorin e komunës ( 0.99%), % E vendbanimeve me trajtim të ujërave të zeza ( 1.35%), % e 

lejeve mjedisore komunale ( 5.84%), % e akteve të miratuara në kuvendin komunal për të cilat 

është konsultuar publiku ( 6.90%),  

Hapësirat e gjelbra dhe të shesheve janë 6.20 m2/kokë banori, ndërkaq komuna ka deponuar 

281.96 kg./ kokë banori mbeturina. 

 

Rekomandim  

Në bazë të analizave të përgjithshme dhe specifike dhe gjetjeve nga ky hulumtim, komuna e 

Prizrenit duhet të punojë me përkushtim më të madh në këto aspekte: 

 

  Rregullimi i problemeve popullatës e cila përfiton nga skema sociale 

   Rregullimi i qeshtjeve rreth të punësuarve me aftësi të kufizuar në institucionet 

komunale, sipas përkatësisë gjino 

 Rregullimi i vend parkimeve për mjete motorike në territorin e komunës  

 Perfshirja e  vendbanimeve me trajtim të ujërave të zeza  

 Rrgullimi i qeshtjeve mjedisore dhe  lejeve mjedisore komunale  

 % e akteve të miratuara në kuvendin komunal për të cilat është konsultuar publiku 

 

28. Rahovec   

Komuna e Rahovecit shtrihet në pjesën jug – perëndimore të territorit të Republikës së Kosovës. 

Madhësia gjeografike e territorit të komunës është 278 km2, me 1 zonë administrative urbane  

dhe 36 vendbanime rurale. Hyn në grupin e komunave me kushte të mira për zhvillimin e 

bujqësisë, pemtarisë dhe blegtorisë. Është kultivuese e rrushit dhe e ka të zhvilluar industrinë e 

prodhimit të verës.  
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Informatat e përgjithshme për komunën 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca % 

Rahovec 278 56208 56.05 

 

Në bazë të analizave individuale të të dhënave, është konstatuar se komuna e Rahovecit ka 

arritur performancë të shkallës së mesme (56.05%). 

 

 
 

Arritjet më të larta  

Komuna qëndron lartë me performancë në fushat si vijon: fusha menaxhimi i mbeturinave ( 

90.06%), uji i pijshëm( 88.32%), emergjenca komunale( 83.33%), mbrojtja e mjedisit lokal ( 

79.46%), shërbime administrative ( 63.60%), planifikim urban ( 60.42%), kultura rinia  dhe sporti ( 

58.90%), transparenca komunal e ( 47.38%), fusha kanalizimi ( 47%), transporti publik (37.87), 

mirëqenia  sociale( 37.78%). Ndërsa ne nivel te ulet komuna e Rahovecit  i ka ofruar dy shërbime  

dhe ato janë:  fusha rrugët dhe trotuaret  me (32.40) dhe fusha parkingjet publike ( 4.38%) . 

 

Arritjet më të ulta për tregues 

Komuna ka shënuar performancë të ulët sipas treguesve në vijim: Sipërfaqja e hapësirave të 

gjelbra publike në m2 për kokë banori ( 0.36%), % e të punësuarve me aftësi të kufizuar në 

institucionet komunale, sipas përkatësisë gjinore ( 0.42%), % e të punësuarve nga komunitetet 

jo-shumicë sipas përkatësisë gjinore ( 1.61%), % e vend parkimeve për mjete motorike në 

territorin e komunës ( 3.15%), % e pjesëmarrjes së qytetarëve sipas veprimtarive për kulturë, rini 

dhe sport ( 3.78%), % e popullatës e cila përfiton nga skema sociale ( 4.68%). 

 Hapësirat e gjelbra dhe të shesheve janë 0.20 m2/kokë banori, ndërkaq komuna ka deponuar 

151.88 kg./ kokë banori mbeturina. 

 

Rekomandim  
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Në bazë të analizave të përgjithshme dhe specifike dhe gjetjeve nga ky hulumtim, komuna e 

Rahovecit  duhet të punojë me përkushtim më të madh në këto aspekte: 
 

 Sipërfaqja e hapësirave të gjelbra publike në m2 për kokë banori  

 Problemin e të punësuarve me aftësi të kufizuar në institucionet komunale, sipas 

përkatësisë gjinore  

 Çeshtjet  e të punësuarve nga komunitetet jo-shumicë sipas përkatësisë gjinore  

 Rreegullimi i  vend parkimeve për mjete motorike në territorin e komunës   

 Stimulimi i  pjesëmarrjes së qytetarëve sipas veprimtarive për kulturë, rini dhe sport   

 Rregullimi i çështjeve të  popullatës e cila përfiton nga skema sociale  

 

29. Ranillug    

Komuna e Ranillugut shtrihet në pjesën lindore të territorit të Republikës së Kosovës. Madhësia 

gjeografike e territorit të komunës është 69 km2, me 1 zonë administrative urbane  dhe 16 vend-

banime rurale. Hyn në grupin e komunave me kushte të mira për zhvillimin e bujqësisë dhe 

blegtorisë.  

 

Informatat e përgjithshme për komunën 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca % 

Ranillug 69 3866 52.38 

 

Në bazë të analizave individuale të të dhënave, është konstatuar se komuna e Ranillugut ka 

arritur performancë të shkallës së mesme (52.38%).   
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Arritjet më të larta  

Komuna qëndron shumë lartë me performancë në fushat si vijon:  e kulturës, rinisë dhe sportit 

(100.00%), fusha shërbime administrative publike ( 100.00%), planifikim urban( 96.08%), 

emergjenca komunale ( 83.33%), menaxhimi i mbeturinave ( 73.72%). Ndërsa në nivel te mesëm 

komuna e Ranillugut  i ka vetëm dy shërbime  si vijon: rrugët dhe trotuaret ( 57.56%), 

transparenca komunale ( 49.32%). Komuan e Ranillugut ka gjasht shërbime ne nivel të ulët të 

ofrimit të këtyre shërbimeve ne vazhdim: uji i pijshëm( 29.36%), mbrojtja  mjedisit lokal (28.85%), 

kanalizimi ( 27.33%), mirëqenia sociale ( 17.78%), transporti publik ( 11.11%) dhe parkingjet 

publike me ( 6.53%). 

 

 

 

 

 

 

Arritjet më të ulta sipas treguesve 

Komuna ka shënuar performancë të ulët sipas këtyre treguesve në vijim: Sipërfaqja e shesheve 

publike në m2 për kokë banori ( 0.29%), Sipërfaqja e hapësirave të gjelbra publike në m2 për 

kokë banori ( 0.31%), % e vend parkimeve për mjete motorike në territorin e komunës ( 1.39%), 

% E gjatësisë së rrugëve lokale me trotuare ( 2.73%), % e të punësuarve nga komunitetet jo-

shumicë sipas përkatësisë gjinore ( 2.77%), % e popullatës e cila përfiton nga skema sociale ( 

5.04%).  

Hapësirat e gjelbra dhe të shesheve janë 0.30 m2/kokë banori, ndërkaq komuna ka deponuar 

314.37 kg./ kokë banori mbeturina. 

 

Rekomandim  

Në bazë të analizave të përgjithshme dhe specifike dhe gjetjeve nga ky hulumtim, komuna e 

Ranillugut  duhet të punojë me përkushtim më të madh në këto aspekte:  

 

 Sipërfaqja e shesheve publike në m2 për kokë banori  

 Sipërfaqja e hapësirave të gjelbra publike në m2 për kokë banori  

 Rregullimi i  vend parkimeve për mjete motorike në territorin e komunës  

 Rregullimi i gjatësisë së rrugëve lokale me trotuare  

 Rregullimi i aspektve të punësuarve nga komunitetet jo-shumicë sipas përkatësisë 

gjinore  

 Rregullimi i problemve te  popullatës e cila përfiton nga skema sociale  

 

30. Shtime    

Komuna e Shtimes shtrihet në pjesën qendrore të territorit të Republikës së Kosovës. Madhësia 

gjeografike e territorit të komunës është 134 km2, me 1 zonë administrative urbane  dhe 23 
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vendbanime rurale. Hyn në grupin e komunave me kushte të mira për zhvillimin e bujqësisë dhe 

pemëtarisë. Është e pasur edhe me minerale dhe me gurë gëlqeror.  

 

Informatat e përgjithshme për komunën 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca % 

Shtime 134 27324                65.44 

 

Në bazë të analizave individuale të të dhënave, është konstatuar se komuna e Shtimes ka arritur 

performancë të shkallës së lartë (65.44%).   

 

 
 

Arritjet më të larta  

Komuna qëndron shumë lartë me performancë në fushat si vijon: fusha shërbime administrative 

(100.00%), emergjencat komunale ( 97.92%), fusha transporti publik( 97.10%), fusha uji i pijshëm 

(85.01%), kulturë  rini dhe sport (82.36%). Ndërsa ne nivel të mesëm te ofrimit të shërbimeve 

komuna e Shtimes ka shërbimet si vijon:  fusha menaxhimi i mbeturinave ( 64.59%), fusha 

transparenca komuna (64.17%),  fusha rrugët dhe trotuaret ( 62.85%), fusha mbrojtja e mjedisit 

lokal( 57.00%), planifikimi urban ( 45.03%), mirëqenia sociale( 33.83%). Ndërsa ne nivel te ulët te 

ofrimit të shërbimeve parkingje publike ( 31.32%), fusha kanalizimi ( 29.59%). 

 

Arritjet më të ulta sipas treguesve  

Komuna ka shënuar performancë të ulët sipas treguesve në vijim: Sipërfaqja e shesheve publike 

në m2 për kokë banori ( 0.05%), % e popullatës e cila përfiton nga skema sociale ( 1.50%), % e të 

punësuarve nga komunitetet jo-shumicë sipas përkatësisë gjinore ( 1.55%), % E parkingjeve me 

vend parkime të rezervuara për persona me aftësi të kufizuar ( 7.41%), Hapësirat e gjelbra dhe të 
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shesheve janë 4.12 m2/kokë banori, ndërkaq komuna ka deponuar 103.84 kg./ kokë banori 

mbeturina. 

Rekomandim  

Në bazë të analizave të përgjithshme dhe specifike dhe gjetjeve nga ky hulumtim, komuna e 

Shtimes duhet të punojë me përkushtim më të madh në këto aspekte: 

 

 Sipërfaqja e shesheve publike në m2 për kokë banor 

 Rregullimi i problemve i popullatës e cila përfiton nga skema sociale  

  Respektimi i komuniteteve të punësuarve nga komunitetet jo-shumicë sipas përkatësisë 

gjinore   

 Rregullimi i parkingjeve me vend parkime të rezervuara për persona me aftësi të kufizuar  

 

   

31. Shtërpcë    

Komuna e Shtërpcës shtrihet në pjesën jug - lindore të territorit të Republikës së Kosovës. 

Madhësia gjeografike e territorit të komunës është 248 km2, me 1 zonë administrative urbane  

dhe 16 vendbanime rurale. Hyn në grupin e komunave me kushte të mira për zhvillimin e 

bujqësisë, pylltarisë dhe blegtorisë. E ka të zhvilluar ekoturizmin dhe është e njohur me qendrën 

e skijimit - Brezovicën.  

 

Informatat e përgjithshme për komunën 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca % 

Shtërpcë 248 13600 41.97 

 

Në bazë të analizave individuale të të dhënave, është konstatuar se komuna e Shtërpcës ka 

arritur performancë të shkallës së mesme (41.97%). 
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Arritjet më të larta  

Komuna qëndron shumë lartë vetëm në dy fusha me performancë, në fushat si vijon: fusha 

planifikimi urban( 98.58%), uji i pijshëm( 74.84%). Ndërsa fushat në vazhdim bëjnë pjese në 

nivelin e mesëm të ofrimit: fusha shërbime administrative  publike( 65.40%), transporti publik( 

60.42%), transparenca komunale( 55.88%), menaxhimi i mbeturinave ( 46.88%). Fushat në 

vazhdim fatkeqësisht janë ende në nivel të ulët te ofrimit 

 

9.31.3. Arritjet më të ulta sipas treguesve 

Komuna ka shënuar performancë të ulët sipas treguesve në vijim: % e të punësuarve me aftësi të 

kufizuar në institucionet komunale, sipas përkatësisë gjinore( 0.93%), Numri i parkingjeve për 

parkimin e mjete motorike( 1.00%), % e popullatës e cila përfiton nga skema sociale ( 4.35%), % 

e vend parkimeve të destinuara për taksi( 9.52%) 

 

Rekomandim  

Në bazë të analizave të përgjithshme dhe specifike dhe gjetjeve nga ky hulumtim, komuna e 

Shtërpcës duhet të punojë me përkushtim më të madh në këto aspekte: 
 

 Respektimi i kritereve të punësuarve me aftësi të kufizuar në institucionet komunale, 

sipas përkatësisë gjinore 

 Numri i parkingjeve për parkimin e mjete motorike 

 % Rregullimi i çeshtjeve të  popullatës e cila përfiton nga skema sociale  

  Rregullimi  i  vend parkimeve të destinuara për taksi 

 

32. Skenderaj    

0.00 0.00 19.84 21.88 29.17 30.76 

41.97 46.88 
55.88 60.42 65.40 

74.84 

98.58 

0.00 
0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

80 

90 

100 
Fu

sh
a 

4
 

Fu
sh

a 
5

 

Fu
sh

a 
1

0
 

Fu
sh

a 
1

2
 

Fu
sh

a 
8

 

Fu
sh

a 
3

 

M
es

at
ar

ja
 

Fu
sh

a 
1

3
 

Fu
sh

a 
2

 

Fu
sh

a 
9

 

Fu
sh

a 
1

 

Fu
sh

a 
1

1
 

Fu
sh

a 
6

 

Fu
sh

a 
1

4
 

Shtërpcë 



 

MAPL   104 

                                                          Raporti i Performancës së Komunave 2017 

Komuna e Skenderajit shtrihet në pjesën qendrore të territorit të Republikës së Kosovës. 

Madhësia gjeografike e territorit të komunës është 374 km2, me 1 zonë administrative urbane  

dhe 49 vendbanime rurale. Hyn në grupin e komunave me kushte të mira për zhvillimin e 

bujqësisë, pylltarisë, pemtarisë dhe blegtorisë. Është e pasur edhe me minerale nëntokësore.  

 

Informatat e përgjithshme për komunën 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca % 

Skenderaj 374 50858 58.35 

 

Në bazë të analizave individuale të të dhënave, është konstatuar se komuna e Skenderajt  ka 

arritur performancë të shkallës së mesme (58.35%).  

 

 
 

 

 

 

 

Arritjet më të larta  

Komuna qëndron shumë lartë me performancë në fushat si vijon:  fusha e shërbimeve publike 

administrative (99.87%), kulture rini edhe sport (89.37%),  planifikimi urban( 82.57%), emergjenca 

komunale (79.18%) fusha uji i pijshëm ( 69.36%), menaxhimi i mbeturinave( 66.43%).Ndërsa në 

nivel t te mesëm te ofrimit te shërbimeve komuna e Skenderajt ka këto shërbime si vijon: 

transporti  publik lokal( 58.64%), rrugët dhe trotuaret( 53.44%), mbrojtja  mjedisit lokal ( 

46.08%),transparenca komunale ( 44.1%). Komuna e Skenderajt ka nivel të ulët në  këto 

shërbime si vijon: mirëqenia sociale( 32.28%), parkingje publike komunale ( 32.03%) kanalizimi ( 

5.15%).  
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Arritjet më të ulta sipas treguesve  

Komuna ka shënuar performancë të ulët sipas treguesve ne vijim: % e popullatës e cila përfiton 

nga skema sociale( 1.10%), Sipërfaqja e shesheve publike në m2 për kokë banori ( 0.20%), % e të 

punësuarve me aftësi të kufizuar në institucionet komunale, sipas përkatësisë gjinore( 0.64%), % 

e të punësuarve nga komunitetet jo-shumicë sipas përkatësisë gjinore( 0.72%), , Hapësirat e 

gjelbra dhe të shesheve janë 0.73 m2/kokë banori, ndërkaq komuna ka deponuar 132.73 kg./ 

kokë banori mbeturina. 

 

Rekomandim  

Në bazë të analizave të përgjithshme dhe specifike dhe gjetjeve nga ky hulumtim, komuna e 

Skenderajt duhet të punojë me përkushtim më të madh në këto aspekte: 

 

 Rregullimi i çështjeve të  popullatës e cila përfiton nga skema sociale 

 Sipërfaqja e shesheve publike në m2 për kokë banori  

 Përfshirja më e madhe e të punësuarve me aftësi të kufizuar në institucionet komunale, 

sipas përkatësisë gjinore 

 Respektimi i kuotes të punësuarve nga komunitetet jo-shumicë sipas përkatësisë gjinore 

 Njoftimi me kohe i njoftimeve të publikuara për mbajtjen e 2 takimeve publike 

 Miratimi me kohë i propozim buxhetit vjetor komunal nga Kuvendi Komunal 

 

 

33. Suharekë   

Komuna e Suharekës shtrihet në pjesën jug - qendrore të territorit të Republikës së Kosovës. 

Madhësia gjeografike e territorit të komunës është 361 km2, me 1 zonë administrative urbane  

dhe 42 vendbanime rurale. Hyn në grupin e komunave me kushte të mira për zhvillimin e 

bujqësisë, pemtarisë dhe vreshtarisë. Është e njohur me prodhimin e rrushit dhe të verës, me 

përpunimin e lëkurë – këpucëve dhe agro – biznesit.   

 

Informatat e përgjithshme për komunën 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca % 

Suharekë 361 59722 53.75 

 

Në bazë të analizave individuale të të dhënave, është konstatuar se komuna e Suharekës ka 

arritur performancë të shkallës së mesme (53.75%).  
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Arritjet më të larta  

Komuna qëndron shumë lartë me performancë në fushat si vijon: fusha e  shërbimeve publike 

administrative (96.76%), në kulturë, rini dhe sport (87.12%), në menaxhimin e mbeturinave 

(84.11%) dhe uji i pijshëm( 66.90%), Ndërsa në nivel të mesëm të ofrimit të shërbimeve komuna 

e Suharekës ka shërbimet si vijon: mbrojtja  mjedisit lokal ( 64.66%), kanalizimi ( 57.00%), 

emergjencat komunale ( 50.00%), transparenca komunale( 44.17%), fusha rrugët dhe trotuaret ( 

38.93%), planifikim urban ( 34.64%), transporti publik( 33.62%). Ne nivel shume te ulet komuna e 

Suharekës ka  dy shërbime, ate  të parkingjeve publike dhe mirëqenies sociale dhe familjare. 

 

Arritjet më të ulta sipas treguesve  

Komuna ka shënuar performancë të ulët ne treguesit në vijim: % e popullatës e cila përfiton nga 

skema sociale( 0.10%), % e të punësuarve me aftësi të kufizuar në institucionet komunale, sipas 

përkatësisë gjinore( 0.37%), % e të punësuarve nga komunitetet jo-shumicë sipas përkatësisë 

gjinore( 0.74%). 

Hapësirat e gjelbra dhe të shesheve janë 11.89 m2/kokë banori, ndërkaq komuna ka deponuar 

133.52 kg./ kokë banori mbeturina. 

 

Rekomandim  

Në bazë të analizave të përgjithshme dhe specifike dhe gjetjeve nga ky hulumtim, komuna e 

Suharekës duhet të punojë me përkushtim më të madh në këto aspekte: 
 

 Inkurajimi i popullatës e cila përfiton nga skema sociale 

 Perfshirja e  të punësuarve me aftësi të kufizuar në institucionet komunale, sipas 

përkatësisë gjinore 

 Mundesia e perfshirjes së punësuarve nga komunitetet jo-shumicë sipas përkatësisë 

gjinor 
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34. Viti    

 

Komuna e Vitisë shtrihet në pjesën jug - lindore të territorit të Republikës së Kosovës. Madhësia 

gjeografike e territorit të komunës është 270 km2, me 1 zonë administrative urbane  dhe 39 

vendbanime rurale. Hyn në grupin e komunave me kushte të mira për zhvillimin e bujqësisë, 

pemëtarisë dhe blegtorisë. E ka të zhvilluar agro – biznesin.  

 

Informatat e përgjithshme për komunën 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca % 

Viti  270 46987 61.00 

 

Në bazë të analizave individuale të të dhënave, është konstatuar se komuna e Viti ka arritur 

performancë të shkallës së mesme (61.00%).   

 

 
 

 

Arritjet më të larta  

Komuna qëndron shumë lartë me performancë në fushat si vijon: fusha e shërbimeve publike 

administrative (99.68%), në fushën e kulturës rinise dhe sportit( 90.10%), emergjencat komunale 

( 86.36%), uji i pijshëm (78.55%), planifikim urban(72.98%),transporti publik( 68.87%). Ndërsa në 

nivel të mesëm Komuna e Vitisë ka shërbimet në vijim: mbroja e mjedisit ( 63.10%), transparenca 

komunale( 57.78%), kanalizimi ( 41.49%), menaxhimi i mbeturinave ( 40.81%), mirëqenia sociale ( 

38.03%), ne nivel të ulët komuna e Vitisë ka vetëm dy shërbime rrugët dhe trotuaret dhe 

parkingjet publike. 

 

Arritjet më të ulta sipas treguesve  
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Komuna ka shënuar performancë të ulët sipas treguesve ne vijim: % e të punësuarve me aftësi të 

kufizuar në institucionet komunale, sipas përkatësisë gjinore( 0.27%), % e të punësuarve nga 

komunitetet jo-shumicë sipas përkatësisë gjinore( 0.27%), Sipërfaqja e hapësirave të gjelbra 

publike në m2 për kokë banori( 0.29%), Sipërfaqja e shesheve publike në m2 për kokë banori( 

0.47%), % E parkingjeve me vend parkime të rezervuara për persona me aftësi të kufizuar ( 

0.57%),  

 Hapësirat e gjelbra dhe të shesheve janë 0.38 m2/kokë banori, ndërkaq komuna ka deponuar, 

nuk ka të dhëna/ kokë banori mbeturina. 

 

Rekomandim  

Në bazë të analizave të përgjithshme dhe specifike dhe gjetjeve nga ky hulumtim, komuna e 

Vitisë duhet të punojë me përkushtim më të madh në këto aspekte: 

 

 Problemin e të punësuarve me aftësi të kufizuar në institucionet komunale, sipas 

përkatësisë gjinore 

 Respektimin  e të punësuarve nga komunitetet jo-shumicë sipas përkatësisë gjinore 

 Sipërfaqja e hapësirave të gjelbra publike në m2 për kokë banori 

 Sipërfaqja e shesheve publike në m2 për kokë banori 

 Sa me shumë parkingjeve me vendparkime të rezervuara për persona me aftësi të 

kufizuar  

 

 
 

35. Vushtrri    

Komuna e Vushtrrisë shtrihet në pjesën Veri - Lindore të territorit të Republikës së Kosovës. 

Madhësia gjeografike e territorit të komunës është 345 km2, me 1 zonë administrative urbane  

dhe 67 vendbanime rurale. Hyn në grupin e komunave me kushte të mira për zhvillimin e 

bujqësisë dhe blegtorisë. Është e njohur me prodhimin e patates dhe produkteve tjera 

ushqimore. E ka të zhvilluar agro – biznesin dhe industrinë për përpunimin e drurit dhe të 

metalit. Ka edhe pasuri të trashëgimisë kulturore.  

 

Informatat e përgjithshme për komunën 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca % 

Vushtrri 345 69870 65.73 

 

Në bazë të analizave individuale të të dhënave, është konstatuar se komuna e Vushtrrisë ka 

arritur performancë të shkallës së mesme (65.73%).   
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Arritjet më të larta  

Komuna qëndron lartë me performancë në fushat si vijon: fusha e  shërbimeve publike admini-

strative (98.76%), fusha emergjencave lokale( 93.42%), në fushën  kulturës rinisë dhe sportit ( 

82.98%), fusha e transportit publik( 78.55%), mbrojtja e mjedisit lokal( 76.02%), e transparencës 

komunale (73.44%), në menaxhimin e mbeturinave (73.25%), në ujin e pijshëm( 66.69%). Ndërsa 

ne nivel te mesëm te ofrimit te shërbimeve komuna e Vushtrrisë i ka këto shërbime: mirëqenia 

sociale dhe familjare( 49.40%), rrugët dhe trotuaret ( 49.23%), parkingjet publike ( 43.56%), 

kanalizimi ( 35.51%) dhe fusha planifikim urban (33.67%). 

 

Arritjet më të ulta sipas treguesve 

Komuna  ka shënuar performancë të ulët sipas treguesve në vijim: % e të punësuarve me aftësi 

të kufizuar në institucionet komunale, sipas përkatësisë gjinore( 0.13%), Sipërfaqja e shesheve 

publike në m2 për kokë banori( 0.14%), Sipërfaqja e hapësirave të gjelbra publike në m2 për 

kokë banori( 0.86%), % e të punësuarve nga komunitetet jo-shumicë sipas përkatësisë gjinore( 

0.98%), % e vendbanimeve me trajtim të ujërave të zeza ( 1.49%), % e popullatës e cila përfiton 

nga skema sociale( 2.09%) Hapësirat e gjelbra dhe të shesheve janë 0.50 m2/kokë banori, 

ndërkaq komuna ka deponuar 321.58 kg./ kokë banori mbeturina. 

Rekomandim  

Në bazë të analizave të përgjithshme dhe specifike dhe gjetjeve nga ky hulumtim, komuna e 

Podujevës duhet të punojë me përkushtim më të madh në këto aspekte: 
 

 Sa me shume perfshirje të punësuarve me aftësi të kufizuar në institucionet komunale, 

sipas përkatësisë gjinore 

 Sipërfaqja e shesheve publike në m2 për kokë banori 

 Sipërfaqja e hapësirave të gjelbra publike në m2 për kokë banori 

Perfshirje  të punësuarve nga komunitetet jo-shumicë sipas përkatësisë gjinore% e 

vendbanimeve me trajtim të ujërave të zeza  
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  Rregullimi i  popullatës e cila përfiton nga skema sociale 

 

36. Zveçan   

Komuna e Zveçanit shtrihet në pjesën Veriore  - të territorit të Republikës së Kosovës. Madhësia 

gjeografike e territorit të komunës është 123 km2, me 1 zonë administrative urbane  dhe 11 

vendbanime rurale. Hyn në grupin e komunave me kushte të mira për zhvillimin e bujqësisë dhe 

blegtorisë.  

 

Informatat e përgjithshme për komunën 
 

Komuna Territori në km
2 

Numri i banorëve Performanca % 

Zveçan 123 7,481 62.08 

 

Në bazë të analizave individuale të të dhënave, është konstatuar se komuna e Zveçan ka arritur 

performancë të shkallës së mesme (70.42%).   

 

 

 
 

 

Komuna Zveçan  për vitin 2017 nuk ka raportuar të dhëna për në Sistemin e Menaxhimit të 

Performances Komunale. Si rezultat i kësaj komuna e Zveçanit  ka raportuar vetëm për dy fusha 

të SMPK- së dhe vetëm për treguesit e rinj te SMPK-së,  kjo mund të shihet në grafikun e 

pasqyruar më lart. Shërbimet të cilat komuna i ka raportuar janë:  (100.00%),  transparenca 

komunale dhe mirëqenia sociale ( 40.83%). 
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Në vazhdim do ti prezantojmë treguesit për të cilët komuna ka raportuar:  

 

 Publikimi i njoftimeve të publikuara për mbajtjen e 2 takimeve publike 

 Miratimi me kohë i propozim buxhetit vjetor komunal nga Kuvendi Komunal 

 Diskutimi i  raportit të performancës komunale nga kuvendi komunal për vitin paraprak 

 Respektimi i procedurave zbatimit të skemës në shpërndarjen e vlerësimeve të punës për 

shërbyesit civil 

Diskutimi në kuvendin komunal të raportit vjetor të zyrës së personelit të komunës për 

vitin paraprak
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